	ĐẢNG BỘ TRƯỜNG ĐẠI HỌC SƯ PHẠM THỂ DỤC THỂ THAO HÀ NỘI

CHI BỘ HÀNH CHÍNH 2
          Số        -BC/CBHC2
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Hà Nội, ngày       tháng 12 năm 2024



BÁO CÁO TỔNG KẾT CÔNG TÁC NHIỆM KỲ 2022 –  2025 VÀ
PHƯƠNG HƯỚNG. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM NHIỆM KỲ 2025 – 2027 CỦA CHI BỘ HÀNH CHÍNH 2

ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH CỦA CHI BỘ NHIỆM KỲ 2022-2025
Đại hội Chi bộ Hành chính 2 có nhiệm vụ tập trung trí tuệ, phát huy dân chủ, nêu cao tinh thần trách nhiệm để đánh giá tình hình thực hiện Nghị quyết Đại hội Chi bộ nhiệm kỳ (2022- 2025) và thực hiện nhiệm vụ chính trị của Chi bộ Hành chính 2 theo Nghị quyết Đại hội Đảng bộ trường đề ra mục tiêu, phương hướng nhiệm vụ của Chi bộ giai đoạn 2022- 2025; bầu Ban Chi ủy chi bộ nhiệm kỳ 2025 - 2027.
Chi bộ Hành chính 2 với nhiệm vụ phục vụ công tác đào tạo và quản lý của nhà trường, được cơ cấu gồm 01 đồng chí Chủ tich Hội đồng trường, 02 đồng chí trong Ban Giám hiệu 4 phòng chức năng và 01 trạm: phòng hành chính Tổng hợp, Phòng KHTC, Phòng QTTB, Phòng TCCB và trạm y tế. Với tổng số 32 đảng viên sinh hoạt ở 2 tổ đảng (có 30 đảng viên chính thức, 02 đảng viên dự bị):
- Ban Chi ủy có 03 đồng chí;

- Tổ chức chi bộ gồm 2 tổ đảng: 

+  Tổ đảng 1: 
13 đ/v chính thức

02 đ/v dự bị.

+ Tổ đảng 2 
: 
17 đ/v chính thức 

0 đ/v dự bị.
- Tham gia BCH Đảng bộ nhà trường: 03 đồng chí.
- Tham gia Hội đồng trường: 03 đồng chí, trong đó có 01 đồng chí là Chủ tịch Hội đồng trường, 01 là thư ký HĐT và 01 là ủy viên
- Tham gia Ban Giám hiệu nhà trường: 02 đồng chí là Phó Hiệu trưởng nhà trường.
Ban chi ủy có nhiệm vụ tham mưu và giúp ĐU- BGH trong việc quản lý, tổng hợp, đề xuất ý kiến, tổ chức thực hiện các nhiệm vụ chuyên môn. Các đồng chí đảng viên tham gia công tác quản lý đều thể hiện vai trò tiên phong gương mẫu, hoàn thành tốt nhiệm vụ ở cương vị công tác của mình.

1. Thuận lợi:

- Trong nhiệm kỳ 2022- 2025, Chi bộ Hành chính 2 được sự lãnh đạo, chỉ đạo trực tiếp, sát sao của ĐU - BGH, đã tạo điều kiện thuận lợi hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, giữ vững và phát huy sự đoàn kết nhất trí, đấu tranh tự phê bình, phê bình, xây dựng chi bộ vững mạnh.

- Chi bộ có nhiều đảng viên là cán bộ chủ chốt trong Đảng, Chính quyền, Công đoàn trường, Công đoàn bộ phận, lãnh đạo các phòng, viện đã có nhiều năm công tác tại trường, có kinh nghiệm, có tâm huyết với Nhà trường, tiên phong, gương mẫu trong mọi hoạt động, là những thuận lợi cơ bản để chi bộ hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị trong từng năm học và trong nhiệm kỳ 2022- 2025.
- Đội ngũ cán bộ, nhân viên nhất là các đồng chí đảng viên rất nhiệt tình, gương mẫu và có nhiều kinh nghiệm trong công tác chuyên môn, sẵn sàng tham gia các nhiệm vụ khi được nhà trường phân công.
- Chi bộ luôn nhận được sự đồng thuận cao trong việc triển khai các nghị quyết, các hoạt động của các tổ chức đoàn thể.
- Ban chi ủy và BCH Công đoàn, Đoàn Thanh niên đoàn kết thống nhất trong rèn luyện tu dưỡng đạo đức, tác phong, phẩm chất cho cán bộ, nhân viên góp phần hoàn thành xuất sắc công tác chuyên môn và đẩy mạnh phong trào thi đua trong Nhà trường
2. Khó khăn:

- Lĩnh vực phụ trách công tác và tính chất công việc của các đảng viên trong chi bộ có khác nhau, rất đa dạng. 

- Các cán bộ làm công tác Đảng đều là kiêm nhiệm, chưa có nhiều kinh nghiệm trong công tác Đảng, nên công tác chỉ đạo vẫn còn có những hạn chế nhất định.
PHẦN THỨ NHẤT

I. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT CỦA CHI BỘ
(NHIỆM KỲ 2022 - 2025)
1. Những kết quả nổi bật 
1.1. Lãnh đạo công tác tư tưởng, chính trị.

1.1.1 Công tác giáo dục chính trị tư tưởng:

- Trong nhiệm kỳ 2022 - 2025 chi bộ Hành chính 2 đã chỉ đạo tổ chức cho đảng viên và quần chúng trong đơn vị tham gia đầy đủ các đợt sinh hoạt chính trị của Nhà trường, được học tập quán triệt và thực hiện các đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, nội quy, quy chế của Nhà trường. Đấu tranh chống tư tưởng và việc làm trái với chủ trương của Đảng, pháp luật của Nhà nước, tự do vô tổ chức, thiếu trách nhiệm, thiếu tinh thần hợp tác trong công việc chung.

- Công tác chính trị, tư tưởng của đảng viên chi bộ hành chính 2 và quần chúng trong đơn vị nhìn chung ổn định, tiếp tục phát huy được sức mạnh đoàn kết, hợp tác giúp đỡ nhau trong công tác, phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị được giao;

- Chi bộ chỉ đạo công tác tuyên truyền trong các ngày Lễ, Tết (phát thanh, trang trí khánh tiết, băng zôn, khẩu hiệu, pa nô, áp phích…) trang trọng, kịp thời phục vụ tốt cho các nhiệm vụ chính trị của nhà trường trong  những ngày lễ lớn, những sự kiện chính trị của đất nước;

- Ban chi ủy cùng với cán bộ quản lý các đơn vị và các đoàn thể chủ động nắm bắt những diễn biến tư tưởng của cán bộ, đảng viên và quần chúng báo cáo với Đảng uỷ từ đó có những biện pháp giải quyết phù hợp, động viên kịp thời những vấn đề nảy sinh về tư tưởng, tạo sự đoàn kết trong cán bộ, đảng viên và quần chúng trong khối hành chính 2, góp phần giữ vững ổn định chính trị trong Nhà trường.

- Có ý thức đấu tranh chống tham nhũng, tham ô lãng phí, quan liêu và các biểu hiện tiêu cực khác. Trong chi bộ Hành chính 2, 100% đảng viên thực hiện nghiêm túc 19 điều đảng viên không được làm; luôn có mối đoàn kết và giữ gìn sự trong sáng của Đảng; luôn tôn trọng và phát huy quyền làm chủ của từng cán bộ đảng viên.

1.1.2. Chỉ đạo và tổ chức thực hiện tốt về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Chi bộ đã  chỉ đạo công tác tuyên truyền vận động: “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” được đẩy mạnh, lan tỏa sâu rộng trong cán bộ, đảng viên, quần chúng trong khối hành chính 2. Tất cả mọi người đều có chung nhận thức: Học tập theo gương Bác Hồ, để làm theo Bác;
- Thực hiện kế hoạch của Đảng ủy, Chi bộ đã xây dựng Kế hoạch thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” giai đoạn từ 2022- 2025. Hàng năm Chi bộ tổ chức cho đảng viên đăng ký và triển khai thực hiện theo chủ đề. 

- Các đảng viên căn cứ vào nhiệm vụ công tác được giao, gắn với thực tiễn công việc phụ trách để thực hiện “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh “ một cách có hiệu quả nhất.
1.2. Lãnh đạo công tác chuyên môn.

   Nhiệm Kỳ 2022- 2025: Chi bộ Hành chính 2 đã triển khai thực hiện các Nghị quyết của BCH Đảng bộ khóa X và cụ thể hóa bằng Nghị quyết của chi bộ trong từng tháng, để đảng viên triển khai thực hiện. Kiểm điểm việc thực hiện Nghị quyết Đại hội lần thứ  XVIII, chi bộ đạt được những kết quả sau đây: 
1.2.1. Công tác tổ chức cán bộ:

- Được sự chỉ đạo của Đảng ủy, phòng TCCB đã tham mưu cho ĐU-BGH về kiện toàn tổ chức, sắp xếp bộ máy, phân bổ chỉ tiêu biên chế cho các đơn vị, bộ môn của trường và TTGDQP; bổ nhiệm chức danh nghề nghiệp, thay đổi chức danh nghề nghiệp chuyển ngạch viên chức được thực hiện triệt để, đúng vị trí làm việc, trình độ đào tạo theo quy định nhà nước. Điều động, luân chuyển viên chức, NLĐ sang vị trí công việc phù hợp, giữ sinh viên tốt nghiệp loại giỏi ở lại trường làm việc, giải quyết thôi việc, chấm dứt hợp đồng lao động đúng quy đinh hiện hành, giải quyết cho viên chức nghỉ hưu, nghỉ không lương và kéo dài thời gian công tác đảm bảo theo đúng quy trình, quy định.  

- Trong nhiệm kỳ 2022- 2025, công tác tuyển dụng cán bộ, công tác đào tạo, nâng cao trình độ tiến sĩ, thạc sĩ, cao cấp lý luận chính trị… được chú trọng và nâng cao. Cử CB, GV đi đào tạo tiến sỹ, thạc sỹ ở phù hợp với điều kiện thực tế của trường, đáp ứng với yêu cầu phát triển của trường trong giai đoạn hội nhập, cụ thể  như sau:

- Công tác cử viên chức đi tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ, trọng tài, huấn luyện viên, bồi dưỡng NVSP, bồi dưỡng QLNN chương trình chuyên viên…trong nhiệm kỳ 2022- 2025 đã phù hợp và hiệu quả.
- Chi bộ đã chỉ đạo thực hiện tương đối tốt công tác chính trị, tư tưởng, công tác bảo vệ chính trị nội bộ, thực hiện tốt Quy chế dân chủ trong chi bộ đến các đơn vị phòng, ban, trung tâm. Đã phối hợp xây dựng bổ sung, chỉnh sửa Quy chế, quy định được đưa vào hoạt động có hiệu quả.

- Công tác tuyển dụng đội ngũ cán bộ, giảng viên  đảm bảo công khai, công bằng, chính xác, đúng quy định từng bước nâng cao chất lượng cán bộ. 

- Triển khai kịp thời, thực hiện đầy đủ các chế độ chính sách, đảm bảo quyền lợi cho viên chức và người lao động trong toàn trường theo quy định của Nhà nước.

- Được sự quan tâm lãnh đạo chỉ đạo của Ban chỉ huy quân sự huyện Chương Mỹ, sự chủ động tham mưu kịp thời cho Đảng ủy, BGH, Ban chỉ huy quân sự Trường, chi ủy chi bộ đã triển khai thực hiện công tác QPAN-Quân sự địa phương đạt được kết quả tốt.

1.2.2. Công tác hậu cần và an ninh:

- Trong nhiệm kỳ qua, đảng viên trong các đơn vị: QTTB, KHTC, Trạm Y tế và bộ phận phục vụ đã nỗ lực, phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Đảm bảo tốt các điều kiện về CSVC cho công tác đào tạo, đáp ứng đủ điện, nước, các điều kiện ăn, ở, sinh hoạt, phục vụ đời sống cho CBVC và sinh viên. 

- Hàng năm phòng KHTC, QTTB đã tham mưu cho BGH thực hiện tốt công tác chi tiêu, quản lý tài chính các hoạt động của toàn trường. Đầu tư xây dựng cơ bản, sửa chữa, mua sắm trang thiết bị, CSVC của trường có hiệu quả. Mặc dù còn nhiều khó khăn, đặc biệt là nguồn kinh phí nhưng dưới sự chỉ đạo của lãnh đạo nhà trường đến nay đã triển khai thực hiện một số hạng mục có chất lượng và hiệu quả: Đã tạo cho cảnh quan của nhà trường được đẹp, giao thông thuận lợi hơn nhà tập đa năng, sân quần vợt, sân điền kinh, KTX… hiện nay đã hoàn thiện và đưa vào sử dụng. Đây là sự nỗ lực rất lớn của BGH và các phòng chức năng đã tư vấn để có được các công trình và sớm đưa vào sử dụng.
-  Đời sống của CB,VC và người lao động được ổn định tạo niềm tin vào sự lãnh đạo của Đảng bộ trường. Thực hiện nghiêm pháp lệnh thực hành tiết kiệm, chống lãng phí, đảm bảo quy định của nhà nước. Thực hiện việc sử dụng các nguồn vốn được cấp đúng mục đích, có hiệu quả, không có biểu hiện sai phạm. Chỉ đạo quyết toán các công trình còn tồn đọng, công tác thu chi đảm bảo theo đúng quy định.
- Dưới sự chỉ đạo của Đảng bộ, các phòng ban chức năng đã tham mưu triển khai dịch vụ công cộng để có thêm kinh phí,  góp phần cải thiện và nâng cao đời sống cho CB,VC nhà trường. 

- Phòng HCTH thực hiện các công việc theo đúng kế hoạch và đảm bảo hiệu quả, đảm bảo bố trí xe phục vụ công tác của trường theo kế hoạch, an toàn, không để xẩy ra sự cố làm ảnh hưởng đến công việc chung của Nhà trường.
- Công tác Y tế đảm bảo khám, chữa bệnh kịp thời. Công tác vệ sinh môi trường, kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm tại nhà ăn, phòng chống dịch bệnh, phun thuốc diệt côn trùng định kỳ, được chỉ đạo và triển khai tốt. Tuy nhiên, cần phải phối hợp với các đơn vị trong nhà trường để công tác vệ sinh được thực hiện thường xuyên liên tục. Hàng năm Công đoàn trường phối hợp với Trạm Y tế tham mưu cho BGH tổ chức khám sức khỏe định kỳ cho CB,VC ngày càng có chất lượng là biện pháp tốt giúp phòng chống bệnh tật, đảm bảo sức khỏe cho CB,VC, LHS và SV. 

- Chi bộ thường xuyên chỉ đạo Tổ bảo vệ nêu cao cảnh giác, dù trong bất cứ tình huống nào cũng đảm bảo tốt công tác an ninh chính trị, trật tự an toàn trong trường. Đặc biệt trong các dịp Lễ, Tết, tuyển sinh, các cuộc giao lưu VHVN, các giải thi đấu TDTT khu vực và toàn quốc. Phòng QTTB, tổ bảo vệ đã phối hợp với công an xã Phụng Châu, công an huyện Chương Mỹ giữ gìn ổn định trật tự khu vực cổng trường. Tuy nhiên, công tác an ninh trật tự, vệ sinh môi trường tại khu vực cổng trường cần phải được thường xuyên hơn.
Dưới sự chỉ đạo của BGH, chi bộ Hành chính 2 việc chăm sóc, bố trí vườn hoa, cây cảnh được đầu tư, sắp xếp lại tạo cảnh quan, môi trường đẹp và khang trang hơn.

 1.2.3. Công tác Văn thư, Lưu trữ, truyền thông
- Công tác truyền thông đã tổ chức triển khai tốt các nhiệm vụ tuyên truyền khách tiết, hợp tác với các phương tiện thông tin báo chí Trung ương, các trang mạng xã hội…. Các tin bài đã tăng cả về số lượng và chất lượng đã giúp cho việc xây dựng được hình ảnh, thương hiệu của nhà trường. Và công tác truyền thông đã kết nối các thông tin tuyển sinh đến được với người học, giúp cho Nhà trường hoàn thành được chỉ tiêu tuyển sinh của Bộ GD&ĐT giao cho.

- Chỉ đạo các số của bản tin GDTC và thể thao trường học đảm bảo về chất lượng và số lượng, các số được xuất bản theo đúng kế hoạch.

- Công tác lưu trữ ngày càng được củng cố cùng với sự phát triển của Nhà trường. Đặc biệt trong giai đoạn đẩy mạnh cải cách hành chính hiện nay, công tác văn thư càng phải được đổi mới và nâng cao hơn nữa. Thực hiện nghiêm tính bảo mật văn bản, giữ gìn, bảo quản và sử dụng con dấu đúng theo quy định nhà nước.
1.3. Công tác xây dựng Đảng:

1.3.1. Về xây dựng và thực hiện cơ chế làm việc của cấp ủy
- Xây dựng chi bộ Đảng trong sạch vững mạnh vừa là nhiệm vụ, vừa là mục tiêu cơ bản hàng đầu, được chi bộ triển khai thực hiện trong Nghị quyết của từng tháng. Với những thành tích đạt được trong nhiệm kỳ chi bộ Hành chính 2 được Đảng ủy công nhận là chi bộ trong sạch vững mạnh trong nhiều năm.

- Thực hiện tốt công tác xây dựng cơ chế làm việc trong cấp ủy, phân công nhiệm vụ lãnh đạo cụ thể cho các đồng chí trong cấp ủy và các đồng chí trong Ban chi ủy đã phát huy tốt vai trò của đảng viên, vai trò của cấp ủy nhằm đảm bảo tính dân chủ, thống nhất và đoàn kết trong đơn vị.

- Ban chi ủy đã thống nhất nguyên tắc trong lãnh đạo là “tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách”. Các đồng chí trong Ban chi ủy sinh hoạt trong tổ đảng nào sẽ phối hợp cùng tổ trưởng tổ đảng theo dõi tình hình đảng viên ở tổ đảng đó. Trong nhiệm kỳ vừa qua, các đồng chí trong Ban chi ủy đề hoàn thành tốt nhiệm vụ của mình.
- Chi bộ Hành chính 2 với mô hình tập trung sinh hoạt, triển khai tại 02 tổ đảng đã phát huy tốt việc gắn kết giữa công tác Đảng với công tác chuyên môn, quán triệt, chỉ đạo những nội dung nhiệm vụ trọng tâm trong từng tháng của Ban chi ủy đề ra.

  1.3.2. Về công tác sinh hoạt Đảng.

- Mỗi đảng viên của chi bộ luôn phấn đấu tu dưỡng, rèn luyện về đạo đức, tác phong, lối sống, nói và làm theo Nghị quyết. Gương mẫu thực hiện tốt đường lối, chủ trương,  chính sách pháp luật của Đảng, nhà nước. Thực hiện tốt nội quy, quy định của trường. 
- Việc tổ chức sinh hoạt chi bộ, tổ đảng thực hiện nghiêm túc đúng quy định, được duy trì thường xuyên, khoa học, đã phát huy được vai trò của người đảng viên. Định kỳ 01 tháng 01 lần tổ đảng và chi bộ tổ chức sinh hoạt tập trung.

- Các tổ đảng hàng tháng sinh hoạt góp ý cho nghị quyết của chi bộ, sau đó Bí thư tổng hợp và thông qua Ban chi ủy nhằm bổ sung và thống nhất nghị quyết và các nội dung sinh hoạt của chi bộ.

- Ban chi ủy đã triển khai kịp thời các văn bản, nghị quyết… của Đảng cấp trên, kiểm điểm đánh giá việc thực hiện nghị quyết của các tổ đảng, các đồng chí đảng viên trong chi bộ và triển khai phương hướng công tác tháng sau.
- Dân chủ, công khai bàn bạc và thống nhất thông qua nghị quyết và yêu cầu các đồng chí đảng viên trong toàn chi bộ thực hiện nghị quyết của chi bộ.

- Hàng tháng sinh hoạt các tổ đảng và chi bộ luôn quán triệt và đưa vào nội dung sinh hoạt việc triển khai tốt Nghị quyết Trung ương 04-NQ/TW của BCH TW khóa XII, XIII; chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và các quy định của Trung ương về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng, ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ. 
1.3.3. Công tác phát triển Đảng

- Chi bộ thường xuyên chỉ đạo các tổ đảng bồi dưỡng, giúp đỡ những quần chúng tích cực, ưu tú, có động cơ phấn đấu để kết nạp đảng. Trong nhiệm kỳ đã kết nạp được các đảng viên mới, đảm bảo theo phương hướng chỉ tiêu đề ra của chi bộ nhiệm kỳ 2022- 2025.
- Cấp ủy đã thường xuyên quan tâm đến công tác tổ chức cán bộ, xây dựng quy hoạch cán bộ và tạo điều kiện cho cán bộ đi học các lớp đào tạo về lý luận chính trị.
- Trong nhiệm kỳ 2022- 2025 chi bộ đã thường xuyên quan tâm đến công tác phát triển đảng, đã bồi dưỡng các quần chúng ưu tú đi học lớp đối tượng đảng và phân công đảng viên giúp đỡ các quân chúng tích cực.

1.3.4. Về công tác kiểm tra giám sát và thi hành kỉ luật trong Đảng

- Chi bộ tiến hành xây dựng kế hoạch kiểm tra, giám sát hàng năm trong việc thực hiện đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước. Nghiêm túc phê bình những đảng viên chưa thật sự gương mẫu trong công tác, thực hiện tinh thần phê và tự phê để xây dựng tổ chức Đảng. Thực hiện tốt công tác bảo vệ chính trị đấu tranh chống quan liêu, lãng phí.
- Công tác kiểm tra, giám sát của Chi bộ được thực hiện thường xuyên liên tục theo tinh thần nghị quyết TW4. Trong nhiệm kỳ các đồng chí đảng viên thực hiện nghĩa vụ đóng đảng phí đầy đủ, đúng kỳ hạn. 
- Ban chi ủy Hành chính 2 luôn đảm bảo tốt chế độ báo cáo, thực hiện  nghiêm túc và đúng thời gian quy định báo cáo định kì hàng tháng về tình hình công tác của chi bộ gửi Đảng ủy nhà trường.

 1.4. Lãnh đạo các tổ chức đoàn thể:

- Chi bộ Hành chính 2 thường xuyên chỉ đạo Công đoàn Bộ phận, chi đoàn tổ chức các phong trào thi đua, các hoạt động VH-VN-TDTT theo kế hoạch của Công đoàn trường và Đoàn thanh niên. Từ các hoạt động đó đã động viên, khuyến khích đoàn viên, thanh niên tham gia sôi nổi.

- Dưới sự chỉ đạo của chi bộ, công đoàn bộ phận đã làm tốt công tác nữ công, tặng quà có ý nghĩa nhân các ngày: 08/3, 20/10… Thường xuyên làm tốt công tác thăm hỏi, hiếu, hỷ đối với đoàn viên và người lao động, chu đáo, kịp thời, tạo nên nét đẹp văn hóa trong cơ quan.
1.5. Tồn tại và nguyên nhân:

1.5.1. Tồn tại:

- Công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho CB,VC chưa thật sự sâu sát nên còn hạn chế trong việc nắm bắt tình hình tư tưởng của họ, chính vì thế chưa tham mưu, đề xuất biện pháp giải quyết những vướng mắc kịp thời. Dẫn đến còn một số đảng viên còn vi phạm những quy định, quy chế.
- Một số viên chức còn biểu hiện phấn đấu chưa cao, một số đảng viên tham gia các buổi họp hay học nghị quyết còn đi trễ về sớm..
- Công tác phát triển đảng đôi lúc còn chậm vì lý do khách quan, việc triển khai hồ sơ để kết nạp đảng thời gian còn bị kéo dài.
  1.5.2. Nguyên nhân: 

- Ban chấp hành Chi ủy còn có những hạn chế nhất định trong công tác Đảng do kiêm nhiệm. Khối lượng công việc lớn, nên có những thời điểm còn gặp khó khăn trong triển khai công việc.
- Tinh thần đấu tranh phê và tự phê bình chưa cao, vẫn còn tình trạng nể nang. 

1.6. Bài học kinh nghiệm: 
Từ những kết quả đã đạt được trong công tác chi bộ và những mặt còn hạn chế tồn tại trong nhiệm kỳ qua Chi bộ Hành chính 2 rút ra những bài học kinh nghiệm như sau:

- Chi bộ đã hoàn thành tốt nhiệm vụ của mình là nhờ có sự chỉ đạo sát sao và sự quan tâm, tạo điều kiện tốt nhất của Đảng ủy, Ban Giám hiệu nhà trường cùng với sự đồng tâm nhất trí của cả tập thể chi bộ.

- Đoàn kết, ổn định trong chi bộ để tạo nên sức mạnh tổng hợp, là yếu tố quan trọng hàng đầu cho sự phát triển đi lên của Nhà trường.  Công khai, dân chủ trên mọi lĩnh vực, đảm bảo sự công bằng về nghĩa vụ, quyền lợi, vật chất và tinh thần cho cán bộ, viên chức trong toàn trường.
- Thường xuyên quan tâm làm tốt công tác giáo dục, quản lý đội ngũ cán bộ, đảng viên, tạo điều kiện để họ phát huy được phẩm chất, năng lực hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.
- Phát huy vai trò của các tổ chức đoàn thể, lắng nghe ý kiến phản ánh của cán bộ, viên chức, đảng viên  để giải quyết kịp thời những vướng mắc, tạo nên sự đồng thuận, thống nhất cao thúc đẩy sự phát triển đi lên của nhà trường.
- Các đồng chí trong chi ủy cần nắm vững nghiệp vụ công tác Đảng, thực hiện đúng nguyên tắc tập trung dân chủ trong xây dựng nghị quyết, nhiệm vụ chính trị của chi bộ và trong lãnh đạo. Thường xuyên giáo dục, rèn luyện và quản lý đảng viên, kịp thời điều chỉnh những sai lệch ở từng đảng viên trong chi bộ và các đoàn thể, trên tinh thần thẳng thắn, công tâm và đoàn kết.

- Chú trọng việc đổi mới và nâng cao chất lượng các buổi sinh hoạt chi bộ, xây dựng kế hoạch công tác có nội dung cụ thể, thực hiện đầy đủ chế độ sơ kết, tổng kết để rút kinh nghiệm trong công tác chỉ đạo.

PHẦN THỨ HAI:

 II. MỤC TIÊU, PH​ƯƠNG H​ƯỚNG NHIỆM VỤ VÀ NHỮNG GIẢI PHÁP CHỦ YẾU NHIỆM KỲ  2025 - 2027
2.1. Mục tiêu tổng quát 
Chi bộ Hành chính 2 phát huy những thành tích đã đạt đ​ược trong nhiệm kỳ trước, quyết tâm phấn đấu giữ vững danh hiệu “Chi bộ trong sạch, vững mạnh”.  Giữ vững ổn định chính trị, phát huy dân chủ, đoàn kết thống nhất ý chí và hành động.  Khắc phục những tồn tại, hạn chế của nhiệm kỳ trước. Bám sát nội dung nghị quyết của Đảng và sự chỉ đạo của Đảng ủy cấp trên. Tiếp tục đổi mới công tác lãnh đạo. Chỉ đạo các phòng chức năng, tạo ra những chuyển biến mới về chất lượng đội ngũ, chất lượng công tác, chất lượng nghiên cứu khoa học. Đẩy mạnh quan hệ hợp tác quốc tế, tăng cường cơ sở vật chất, trang thiết bị hiện đại phục vụ cho công tác đào tạo và các hoạt động khác. Đảm bảo tốt công tác an ninh, trật tự,  đáp ứng đầy đủ các điều kiện sinh hoạt cho CB,VC và sinh viên trong trường.
2.2. Phương hướng chung

Đảng viên trong chi bộ Hành chính 2 kiên quyết đấu tranh, ngăn chặn, đẩy lùi tình trạng suy thoái về tư tưởng, chính trị, đạo đức, lối sống để góp phần nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của Đảng.
Thực hiện tốt công tác xây dựng cơ chế làm việc trong cấp ủy nhằm đảm bảo tính dân chủ, thống nhất và đoàn kết trong các đơn vị.

Dân chủ, công khai bàn bạc và thống nhất thông qua nghị quyết và yêu cầu các lãnh đạo các đơn vị, BCH Công đoàn bộ phận, Chi đoàn cán bộ - giảng viên và các đồng chí đảng viên trong toàn chi bộ thực hiện nghị quyết của chi bộ.

Chỉ đạo các đơn vị trung tâm và phòng ban hoàn thành các nhiệm vụ công việc theo đúng kế hoạch đề ra từ đầu năm học, đảm bảo đúng tiến độ và chất lượng trong công việc.

Mục tiêu phấn đấu giữ vững danh hiệu chi bộ trong sạch, vững mạnh.

2.3. Một số chỉ tiêu chủ yếu:

- Hàng năm 100% đảng viên trong chi bộ đạt danh hiệu đảng viên đủ tư cách hoàn thành tốt nhiệm vụ, trong đó có 20% đảng viên đạt danh hiệu đảng viên đủ tư cách hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.
- Hàng năm tập thể chi bộ đạt danh hiệu “chi bộ trong sạch, vững mạnh”.
- Trong nhiệm kỳ 2025-2027 kết nạp từ 4 - 6 quần chúng tích cựu, ưu tú vào Đảng.

- 100% đảng viên hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.
- 100% các công tác chuyên môn của các đơn vị, các hoạt động của công đoàn bộ phận, chi đoàn cán bộ - giảng viên được triển khai theo đúng kế hoạch đề ra.

2.4. Nhiệm vụ và những giải pháp chủ yếu:

2.4.1 . Lãnh đạo công tác chính trị  tư​ tư​ởng:

- Quán triệt đầy đủ, sâu sắc các chỉ thị, nghị quyết của Đảng ủy cấp trên. Triển khai thực hiện tốt nghị quyết của chi bộ, phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị được giao. Tiếp tục thực hiện tốt các phong trào thi đua các cuộc vận động thiết thực hiệu quả; tổ chức tốt công tác tuyên truyền chỉ thị 05/CT-TWvề “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” và các cuộc vận động, các phong trào do Ngành GD&ĐT phát động. Chỉ đạo thực hiện chủ trương, đư​ờng lối lãnh đạo của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà n​ước trong toàn chi bộ.
- Xây dựng kế hoạch, triển khai  công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, công tác bảo vệ chính trị nội bộ. Tổ chức thực hiện tốt Quy chế dân chủ trong Nhà trường, trong các đơn vị, trong cán bộ, đảng viên và quần chúng của khối hành chính nói chung và khối hành chính 2 nói riêng . Tạo điều kiện cho đảng viên trong chi bộ phát huy bản lĩnh chính trị,  thống nhất về tư tưởng, xây dựng khối đoàn kết, ổn định, hợp tác ngày càng phát triển.

- Tăng cư​ờng sự lãnh đạo của chi bộ đối với công tác chuyên môn, phong trào thi đua, hoạt động văn hoá, văn nghệ, TDTT trong khối hành chính 2. 

2.4.2. Về thực hiện nhiệm vụ chuyên môn:

2.4.2.1. Công tác tổ chức cán bộ 
- Tham mưu cho Đảng ủy- BGH tiếp tục hoàn thiện bộ máy tổ chức, biên chế nhân sự của nhà trường theo Luật Giáo dục đại học, Điều lệ trường đại học..
- Thực hiện tốt nội dung đẩy mạnh công tác cải cách hành chính để nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý hành chính. 

- Tham mưu nâng cao chất lượng quản lý, sử dụng, đánh giá viên chức, người lao động và bình xét thi đua, khen thưởng

- Thực hiện tốt công tác tham mưu quản lý quy hoạch, bổ nhiệm, bố trí sử dụng, điều động, luân chuyển đội ngũ viên chức. 

- Tổ chức tuyển dụng viên chức theo chỉ tiêu đã được Bộ GD&ĐT duyệt. Đổi mới, nâng cao hiệu quả công tác quản lý cử viên chức đi đào tạo, bồi dưỡng;

- Tổ chức triển khai thực hiện tốt, đầy đủ chế độ chính sách, nghĩa vụ và quyền lợi chính đáng cho viên chức, người lao động theo đúng quy định, đảm bảo nhanh chóng, kịp thời, chính xác, hiệu quả.

2.4.2.2. Công tác hậu cần, tài chính và an ninh:

- Xây dựng kế hoạch trình BGH về việc mua sắm trang thiết bị phục vụ các hoạt động của nhà trường. Chú trọng việc đầu tư CSVC, sửa chữa KTX. Tăng cường kiểm tra sửa chữa điện nước, phí môi trường phù hợp với thực tế để bổ sung nguồn thu tái đầu tư nâng cao chất lượng nguồn nước, tăng cường đầu tư cho đảm bảo vệ sinh môi trường. Đề xuất phương án tiết kiệm điện, nước và có các biện pháp khai thác, sử dụng nguồn tài nguyên nước có hiệu quả.    
- Phòng KHTC tiếp tục tham mưu cho BGH thực hiện tốt công tác chi tiêu, quản lý tài chính trong các hoạt động của toàn trường; phấn đấu duy trì và nâng cao mức thu nhập tăng thêm cho cán bộ viên chức.
- Tham mưu và xây dựng đề án tự chủ đại học của Nhà trường trong giai đoạn 2025-2030.
- Duy trì, đảm bảo chế độ cho viên chức và người lao động theo chế độ nhà nước, duy trì đời sống vật chất, tinh thần như hiện nay.

- Tích cực khai thác các loại hình dịch vụ để nâng cao đời sống cho cán bộ, giáo viên và người lao động.

- Tổ chức khai thác sử dụng Trạm Y tế hiệu quả hơn; nâng cao chất lượng phục vụ của nhà ăn tập thể và các hoạt động dịch vụ trong trường để phục vụ tốt cho sinh hoạt của sinh viên nội trú; đảm bảo công tác vệ sinh môi trường, phòng dịch, an toàn thực phẩm; chủ động có phương án phòng chống thiên tai, phòng chống cháy nổ trong khu vực trường. 

-  Chỉ đạo đảm bảo tốt công tác bảo vệ, an ninh trật tự trong trường, xây dựng phong trào quần chúng bảo vệ an ninh trật tự góp phần bảo vệ an ninh chung khu vực.

- Tiếp tục cải tạo cảnh quan, môi trường.

- Hoàn thiện mô hình quản lý công tác văn thư vào hoạt động của các đơn vị trong khối hành chính, nâng cao được hiệu quả công tác lưu trữ.
- Chỉ đạo kịp thời bảo dưỡng, sửa chưa xe ô tô và lái xe an toàn.
- Triển khai các công tác chuẩn bị cho các cuộc họp, hội thảo… đảm bảo chu đáo, kịp thời và hiệu quả.

1.4.2.3. Công tác Văn thư, Lưu trữ, truyền thông

- Tăng cường các bài tin trên các phương tiện thông tin đại chúng cả về số lượng và chất lượng.
- Tăng cường công tác tuyên truyền, khánh tiết cho các ngày lễ, ngày hội trong năm của Nhà trường.

- Chủ động kết nối với các thông tin tuyển sinh của Nhà trường đến với người học và các đơn vị ngoài trường.

- Phối hợp triển khai các số của Tạp chí GDTC và thể thao trường học đảm bảo về chất lượng và số lượng, các số được xuất bản theo đúng kế hoạch.

- Tăng cường công tác tập huấn về công tác văn thư, lưu trữ cho cán bộ của Nhà trường.

- Chỉ đạo thực hiện nghiêm tính bảo mật văn bản, giữ gìn, bảo quản và sử dụng con dấu đúng theo quy định nhà nước.
2.5. Lãnh đạo công tác xây dựng Đảng:

- Chỉ đạo tốt các hoạt động của công đoàn, chi đoàn theo đúng kế hoạch. H​ưởng ứng các phong trào thi đua, các hoạt động VH-VN-TDTT của Nhà trư​ờng, Công đoàn và Đoàn thanh niên phát động. Từ đó  giúp đỡ, giới thiệu được nhiều quần chúng ưu tú, tích cực để phát triển Đảng.

- Nâng cao hơn nữa vai trò lãnh đạo của Chi bộ, tiếp tục cải tiến nội dung, hình thức, duy trì nền nếp sinh hoạt để nâng cao sức chiến đấu của chi ủy chi bộ và chất lượng đảng viên. 
- Đẩy mạnh hơn nữa tinh thần đấu tranh phê và tự phê bình, giáo dục cán bộ, đảng viên phát huy dân chủ, đầu tàu gương mẫu thực hiện nghiêm chỉnh chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước. Thực hành tiết kiệm, chống tham ô, lãng phí, suy thoái phẩm chất đạo đức, lối sống, kém tính chiến đấu và vi phạm 19 điều đảng viên không được làm.
- Cấp uỷ có kế hoạch phân công đảng viên giúp đỡ quần chúng tích cực, hàng tháng báo cáo kết quả rèn luyện, phấn đấu của quần chúng để tổ đảng, Chi bộ xem xét đề nghị Đảng bộ xét cho làm thủ tục kết nạp. 
- Mục tiêu trong nhiệm kỳ phấn đấu kết nạp từ  4 - 6 quần chúng ​ưu tú được kết nạp vào Đảng. Cử 6 - 7 quần chúng tích cực đi học lớp tìm hiểu về Đảng.
- Trong nhiệm kỳ phấn đấu: Chi bộ đạt trong sạch vững mạnh - 100% đảng viên đạt hoàn thành tốt nhiệm vụ.

PHẦN THỨ BA
TỔ CHỨC THỰC HIỆN

- Sau khi tổ chức Đại hội chi bộ,cấp ủy chi bộ mới có trách nhiệm tổ chức quán triệt sâu rộng Nghị quyết của chi bộ đến cán bộ đảng viên.

-Trên cơ sở nội dung Nghị quyết được Đại hội thông qua, Ban Chi ủy chi bộ xây dựng các nội dung, chương trình, kế hoạch, đề án  để thực hiện Nghị quyết Đại hội. Chỉ đạo các đơn vị, đoàn thể thực hiện tốt các nhiệm vụ đề ra. 

- Phân công nhiệm vụ, trách nhiệm tổ chức thực hiện Nghị quyết Đại hội.  
Đại hội Chi bộ Hành chính 2 nhiệm kỳ 2025 - 2027 có ý nghĩa to lớn, mở đầu cho giai đoạn mới thực hiện các Nghị quyết Đại hội Đảng bộ trường. Từng đảng viên Chi bộ Hành chính 2 cần nêu cao tinh thần trách nhiệm, đoàn kết, gương mẫu hoàn thành tốt nhiệm vụ công tác, triển khai thực hiện tốt các chỉ thị, nghị quyết của Đảng, xây dựng “Chi bộ trong sạch vững mạnh”, góp phần xây dựng “Đảng bộ trong sạch, vững mạnh”. 
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