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BÁO CÁO

kiểm điểm của Ban Chấp hành chi bộ nhiệm kỳ 2022 - 2025 
trình Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2025 - 2027
-----
1. Đặc điểm, tình hình  

Đại hội Chi bộ nhiệm kỳ 2022 – 2025 được tiến hành vào tháng 1/2025. Nhiệm kỳ qua thực hiện Điều lệ Đảng, các quy định, hướng dẫn về thi hành Điều lệ Đảng, quy chế làm việc của Chi ủy nhiệm kỳ 2022– 2025, Chi ủy chi bộ đã phát huy truyền thống đoàn kết, lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2022 – 2025. 

Thực hiện lãnh đạo của Đảng ủy trường Đại học Sư phạm TDTT HN, chi bộ Hành chính 2, nhiệm kỳ 2022 - 2025 đã bầu Cấp ủy chi bộ gồm 03 đ/c, Chi ủy đã thống nhất phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng đồng chí như sau:

- Đồng chí Nguyễn Mạnh Toàn - Bí thư: Phụ trách chung; trực tiếp Phụ trách công tác xây dựng đảng; Công tác tư tưởng; công tác cán bộ, công tác kiểm tra, giám sát.

- Đồng chí Đỗ Anh Tuấn - Phó Bí thư: trực tiếp Phụ trách công tác Phát triển đảng; Công tác tư tưởng; Công tác đoàn thể, văn hóa văn nghệ.
- Đồng chí Đặng Đình Dũng - Chi ủy viên: công tác tài chính Đảng, thu, nộp, quản lý và sử dụng đảng phí của chi bộ, làm thủ quỹ của chi bộ; theo dõi chỉ đạo các hoạt động của khối hành chính 2; Làm các công tác tổ chức trong các hội nghị của chi ủy, chi bộ; ghi biên bản các cuộc họp của Ban chi ủy. 
Căn cứ vào các mục tiêu của Đại hội Chi bộ nhiệm kỳ 2022- 2025, căn cứ trách nhiệm, quyền hạn của Chi uỷ, Chi uỷ Chi bộ Hành chính 2 tiến hành kiểm điểm quá trình lãnh đạo, chỉ đạo công tác chi bộ nhiệm kỳ 2022 - 2025. Thay mặt Ban Chi uỷ, tôi xin được báo cáo trước Chi bộ bản tự kiểm điểm, đánh giá của tập thể Chi uỷ như sau:

2. Sự lãnh đạo, chỉ đạo của Ban Chấp hành

2.1. Ưu điểm 

- Lãnh đạo công tác giáo dục chính trị, tư tưởng

+ Ban chi ủy tổ chức quán triệt kịp thời những tư tưởng, quan điểm chỉ đạo cơ bản các Nghị quyết, Chỉ thị của Đảng tới toàn thể Đảng viên trong Chi bộ, qua đó giúp đảng viên hiểu, nắm rõ, tin tưởng tuyệt đối vào đường lối lãnh đạo của Đảng trong tình hình hiện nay, tiếp tục giữ vững, ổn định chính trị tư tưởng, phát huy sức mạnh đoàn kết, phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ, nghị quyết đề ra;
+ Ban chi ủy đã tuyên truyền, triển khai tới 100% các đồng chí đảng viên trong chi bộ thực hiện nghiêm túc đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước, đặc biệt thực hiện nghiêm túc chế độ chính sách của địa phương nơi cư trú;

+ Chi ủy duy trì nghiêm các chế độ, nền nếp, nguyên tắc sinh hoạt Đảng; nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ, tự phê bình và phê bình, “tự soi”, “tự sửa”, khắc phục tình trạng nể nang, né tránh, ngại va chạm và có biện pháp bảo vệ người trung thực, dám đấu tranh với những vấn đề tiêu cực, sai trái. 

+ Chi uỷ luôn tôn trọng và phát huy quyền làm chủ của của từng cán bộ đảng viên.

+ Ban Chi uỷ cùng với tập thể chi bộ làm tốt công tác tư tưởng không để xảy ra những vấn đề nổi cộm gây bức xúc và mất đoàn kết trong nội bộ, không có hiện tượng khiếu kiện vượt cấp và đơn thư nặc danh hay đơn thư tố cáo của quần chúng nhân dân; lãnh đạo đơn vị thực hiện nghiêm chỉ thị của Đảng và Chính phủ chống tham nhũng, lãng phí, tham ô, tiêu cực trong cơ quan và xã hội.
- Lãnh đạo công tác tổ chức, cán bộ và xây dựng đảng bộ, chi bộ 

+ Tập thể Chi uỷ không ngừng rèn luyện, nâng cao sức chiến đấu và ý thức trách nhiệm trong đấu tranh chống tệ quan liêu và lợi dụng chức quyền để tham ô, lãng phí. Lãnh đạo đơn vị theo tinh thần tập trung dân chủ, nêu cao ý thức tự phê bình và phê bình trong sinh hoạt chuyên môn và sinh hoạt đảng. 

Chi uỷ luôn hoàn thành trách nhiệm trong công tác quản lý đảng viên:

+ Ra nghị quyết xây dựng và thực hiện tốt quy chế làm việc của Chi uỷ, quy chế hoạt động của chi bộ. 

+ Duy trì sinh hoạt chi bộ hàng tháng đúng quy định. Hình thức, nội dung sinh hoạt chi bộ được đổi mới, chất lượng các buổi họp chi bộ được nâng lên. Thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ nâng cao vai trò lãnh đạo của Đảng.

+ Tích cực xây dựng tinh thần đoàn kết, nhất trí trong chi bộ, đấu tranh chống tư tưởng bè phái cục bộ.

+ Công tác phát triển đảng được Chi uỷ đặc biệt quan tâm trở thành nhiệm vụ thường xuyên của chi bộ. Trong nhiệm kỳ 2022-2025 Chi bộ đã kết nạp được thêm 4 đảng viên mới; chi bộ đã chuyển Đảng chính thức cho 03 đảng viên dự bị, chi bộ đã giới thiệu một số đồng chí là quần chúng ưu tú dự học lớp nhận thức về Đảng do Đảng ủy nhà trường tổ chức

+ Mỗi cá nhân trong Chi uỷ luôn có ý thức kỉ luật cao, có trách nhiệm xây dựng chi bộ, xây dựng tập thể có kỉ cương; xây dựng qui chế hoạt động của chi bộ và làm việc theo qui chế. 

- Lãnh đạo xây dựng đơn vị và các đoàn thể 

+ Chi uỷ thường xuyên quan tâm lãnh đạo các Công đoàn Bộ phận Hành chính, triển khai thực hiện kịp thời nghị quyết của chi bộ, và kế hoạch công tác của công đoàn cấp trên.

+ Chi uỷ đã chỉ đạo chi bộ và công đoàn bộ phận Hành chính sẵn sàng gánh vác và hoàn thành mọi nhiệm vụ mà Đảng ủy và Ban Giám hiệu tin tưởng giao phó. 

+ Chi uỷ lãnh đạo chi bộ, chỉ đạo Công đoàn Bộ phận Hành chính thực hiện tốt các cuộc vận động, các phong trào thi đua, xây dựng tinh thần đoàn kết tương thân tương ái hỗ trợ giúp đỡ nhau về mọi mặt, thăm hỏi động viên kịp thời.

- Công tác kiểm tra, giám sát và kỷ luật Đảng

+ Chi bộ thực hiện tốt nhiệm vụ kiểm tra giám sát đảng viên chấp hành điều lệ Đảng, nghị quyết chỉ thị của cấp trên và nhiệm vụ được phân công. Kịp thời thực hiện và nhắc nhở những đảng viên có dấu hiệu vi phạm điều lệ Đảng. Thực hiện tốt công tác bảo vệ chính trị đấu tranh chống quan liêu, lãng phí.

+ Ban chi ủy chi bộ rất coi trọng và kiểm tra chặt chẽ việc tham gia các đợt học tập, quán triệt các chủ trương, nghị quyết, chỉ thị, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước do đảng ủy tổ chức.

+ Ban chi ủy đảm bảo tốt chế độ báo cáo, thực hiện nghiêm túc và đúng thời gian quy định báo cáo định kì hàng tháng về tình hình công tác của chi bộ gửi Đảng ủy nhà trường.

+ Công tác Kiểm tra, Giám sát của chi bộ được thực hiện thường xuyên liên tục theo kế hoạch đề ra.

- Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chuyên môn

Trong nhiệm kỳ 2022-2025 vừa qua, tập thể quản lý đã lãnh đạo đơn vị hoàn thành tốt các nhiệm vụ và đạt các chỉ tiêu do Nghị quyết Chi bộ đề ra. Chất lượng và số lượng các hoạt động nghiên cứu khoa học được tăng lên; 

Công tác truyền thông không ngừng được đẩy mạnh, đặc biệt trong công tác tuyển sinh ĐH, SĐH. Hàng năm tổ chức tư vấn tuyển sinh được hàng trăm thí sinh dự thi đại học, liên thông ĐH, cao học, nghiên cứu sinh; Thường xuyên tuyên truyền nhiều các tin bài, video trên các trang mạng, Website của Trường và các bài báo ngoài trường. 
 Đầu tư cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ đào tạo đáp ứng được nhu cầu đào tạo; Cải tạo, sửa chữa cơ sở vật chất phục vụ đào tạo (cải tạo ký túc xá, nhà tập, sân tập chuyên môn….); 
Tổ chức bộ máy, đào tạo bồi dưỡng đội ngũ cán bộ không ngừng được hoàn thiện và nâng cao, chế độ chính sách kịp thời; Kiện toàn cơ cấu tổ chức 19 đơn vị chức năng trực thuộc BGH; Kiện toàn nhân sự của Hội đồng trường…
Công tác cải cách hành chính không ngừng được đẩy mạnh để nâng cao hiệu quả quản lý; công tác thu chi, quyết toán trong nhà trường đảm bảo theo đúng quy định; đảm bảo tốt công tác giữ gìn sự ổn định về an ninh chính trị, trật tự an ninh trong trường; công tác khám chữa bệnh và vệ sinh an toàn thực phẩm trong nhà trường được đảm bảo.

2.2. Hạn chế, khuyết điểm 

- Việc nắm bắt diễn biến tư tưởng của cán bộ, đảng viên có lúc chưa kịp thời.
- Các đồng chí cấp uỷ chi bộ kiêm nhiệm nhiều việc nên đôi lúc trong chỉ đạo toàn diện một số mảng việc chưa kịp thời.
3. Về đổi mới phương thức lãnh đạo, phong cách, lề lối làm việc

3.1. Ưu điểm
Chú trọng, quan tâm tới việc đổi mới phương thức lãnh đạo, phong cách, lề lối làm việc của Ban chi ủy. 

- Ban chi ủy thể hiện được vai trò tiền thân, gương mẫu, dám nghĩ, dám làm, chấp hành nguyên tắc “tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách”.
Tích cực đổi mới việc ban hành nghị quyết của Chi bộ: Căn cứ Nghị quyết của Đảng ủy, các văn bản của đảng cấp trên, Đ/c Bí thư Chi bộ đã xây dựng dự thảo nghị quyết để trao đổi, thống nhất với các đồng chí trong ban chi ủy chi bộ triển khai trong sinh hoạt chi bộ để đánh giá về tình hình tư tưởng của đảng viên, đánh giá kết quả thực hiện công tác đã thực hiện và triển khai phương hướng công tác của Chi bộ. 

Nghiêm túc thực hiện nguyên tắc tập trung dân chủ, thực hiện quy chế, chương trình công tác. Mọi công việc của Chi bộ đều được bàn bạc, thảo luận thống nhất giữa Ban chi ủy, lãnh đạo chính quyền và Công đoàn bộ phận.

Thường xuyên, gương mẫu trong việc tu dưỡng phẩm chất, đạo đức lối sống, nâng cao năng lực lãnh đạo gắn với Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII, khóa XIII và Chỉ thị số 05 của Bộ Chính trị, từ đó là tấm gương để cán bộ đảng viên noi theo.
3.2. Hạn chế, khuyết điểm 

Đôi khi các đồng chí trong cấp ủy còn chưa thể hiện rõ nét việc đổi mới phương thức lãnh đạo và phong cách, lề lối làm việc.
Sự chỉ đạo của từng đồng chí trong ban chi ủy đối với các tổ chức, đơn vị, lĩnh vực công tác được phân công theo dõi, phụ trách có lúc chưa được chưa sát sao. 
3.3. Nguyên nhân hạn chế, khuyết điểm 

- Các đ/c chưa được đào tạo, bồi dưỡng bài bản về đổi mới phương thức lãnh đạo và phong cách, lề lối làm việc.
4. Kết quả thực hiện chủ trương xây dựng chỉnh đốn Đảng, tự phê bình và phê bình của cấp ủy

4.1. Ưu điểm

Trong sinh hoạt chi bộ hàng tháng, thường xuyên tiến hành kiểm điểm đánh giá thông qua việc nhận diện 27 biểu hiện "tự diễn biến", "tự chuyển hoá" trong nội bộ và gắn với thực hiện chỉ thị 05-CT/TW của Bộ chính trị.

Xây dựng kế hoạch và chỉ đạo tổ chức thực hiện việc học tập và làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo chủ đề học tập hằng năm gắn với nhiệm vụ chuyên môn của đơn vị. 


- Tập thể Chi ủy cũng nhận thức rõ việc kiểm điểm theo tinh thần NQTW4 chú trọng nhận diện và xác định rõ những biểu hiện suy thoái tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, "tự diễn biến", "tự chuyển hoá" trong nội bộ. Qua đó từng đảng viên soi mình tự phê bình, đấu tranh phê bình, xây dựng tập thể Chi bộ trong sạch vững mạnh.

4.2. Hạn chế, khuyết điểm

Việc xây dựng các gương điển hình tiên tiến trong học tập và làm theo tư tưởng đạo đức phong cách Hồ Chí Minh còn ít.

4.3. Nguyên nhân hạn chế, khuyết điểm

Chưa có biện pháp hữu hiệu để động viên đảng viên, quần chúng của chi bộ tích cực đăng ký và xây dựng gương điển hình tiên tiến trong việc học tập và làm theo tư tưởng đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.  
Cá nhân cán bộ đảng viên trong Chi bộ chưa thực sự mạnh dạn trong việc xây dựng các gương điển hình tiên tiến trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức phong cách Hồ Chí Minh.

5. Bài học kinh nghiệm.

Từ những đánh giá về nguyên nhân, ưu khuyết điểm trên, Cấp ủy chi bộ nhiệm kì 2022 – 2025 rút ra một số kinh nghiệm để Cấp ủy chi bộ nhiệm kì 2025 – 2027 tiếp tục nghiên cứu, vận dụng thực hiện:

Một là, nắm vững và quán triệt các chủ trương, đường lối, quan điểm của Đảng, Nghị quyết của Đảng ủy, Nghị quyết của Đại hội Chi bộ để cụ thể hóa thành các chương trình, kế hoạch công tác của Cấp ủy phù hợp với đặc điểm tình hình của các đơn vị.

Hai là, Ban chi ủy chi bộ cần phải thường xuyên đổi mới phương thức lãnh đạo, phong cách, lề lối làm việc khoa học, hiệu quả để lãnh đạo, chỉ đạo chi bộ thực hiện tốt nhiệm vụ trong tình hình mới.

Ba là, phát huy sức mạnh của tập thể Cấp ủy, tập thể chi bộ trong việc thực hiện nhiệm vụ chung; tiếp tục thực hiện tốt Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI, XII) về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng, ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ; thực hiện đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo Chỉ thị 05 của Bộ chính trị.
Bốn là, tiếp tục phát huy tính dân chủ trong lành đạo, chỉ đạo của Cấp ủy, thực hiện tốt tự phê bình và phê bình; chấp hành nghiêm túc quy chế làm việc; đồng thời thực hiện công tác kiểm tra, giám sát nhằm tiếp tục giữ vững kỉ cương, kỉ luật trong Đảng.
Trên đây là những ưu, khuyết điểm và tồn tại của Chi ủy chi bộ trong nhiệm kỳ 2022 - 2025. Thay mặt Ban chi ủy nhiệm kỳ 2022 - 2025 xin báo cáo trước Đại hội, rất mong các đồng chí có ý kiến đóng góp để rút kinh nghiệm, giúp Ban chi ủy nhiệm kỳ tới lãnh đạo Chi bộ ngày càng tốt hơn.

Nơi nhận:



                                   T/M CHI BỘ
   - Đảng ủy Trường;





    BÍ THƯ
   - Lưu CBHC2.  
                                                                                      Nguyễn Mạnh Toàn
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