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THÔNG BÁO
Về việc cài đặt ứng dụng VssID (Bảo hiểm xã hội số)

Thực hiện Công văn số 1084/BHXH-QLT ngày 09/3/2021 của Bảo hiểm xã hội thành phố Hà Nội về việc triển khai cài đặt ứng dụng VssID - Bảo hiểm xã hội số; 
Ứng dụng VssID hiện cung cấp các tiện ích, thông tin thiết yếu như: Thẻ bảo hiểm y tế; Theo dõi quá trình tham gia bảo hiểm xã hội (BHXH), bảo hiểm thất nghiệp (BHTN), bảo hiểm y tế (BHYT), lịch sử thụ hưởng các chế độ, chính sách BHXH, BHYT, BHTN; tra cứu các thông tin: Mã số BHXH, cơ sở khám chữa bệnh BHYT và các điểm thu, đại lý thu BHXH tự nguyện, BHYT hộ gia đình; dịch vụ hỗ trợ 24/7….
Nhà trường thông báo về việc cài đặt ứng dụng VssID bắt buộc đối với toàn thể viên chức, người lao động đang tham gia BHXH tại trường, cách thức các bước cài đặt như sau: 
Cách 1: 
Bước 1: Đăng ký giao dịch điện tử cá nhân: 
 Truy cập tại địa chỉ: dichvucong.baohiemxahoi.gov.vn, đăng ký lĩnh vực dành cho cá nhân để thực hiện giao dịch điện tử hoặc đăng ký trực tiếp trên ứng dụng VssID-bảo hiểm xã hội số (Hướng dẫn cụ thể đăng tải trên website nhà trường) 
- Khi đăng ký cần phải đính kèm ảnh chụp (mặt trước, sau) của Chứng minh nhân dân/ thẻ căn cước công dân, ảnh chân dung, chọn đăng ký giao dịch với cơ quan bảo hiểm xã hội huyện Chương Mỹ. 
- Sau khi đăng ký thành công, thực hiện in và ký và ghi rõ họ tên trên tờ khai Mẫu số 01 (được đăng tải trên Website trường) và nộp về phòng Tổ chức cán bộ & Truyền thông. 
Bước 2: Cài đặt ứng dụng VssID - Bảo hiểm xã hội số 
- Sau khi đăng ký thành công về giao dịch điện tử cá nhân, người tham gia thực hiện cài đặt và sử dụng ứng dụng VssID trên thiết bị di động của mỗi cá nhân (Hướng dẫn cụ thể đăng tải trên website nhà trường). 


Cách 2: 
Có thể cài đặt ứng dụng VssID Bảo hiểm xã hội số trên thiết bị di động trước (theo bước 2 của cách 1), sau đó chọn mục “Đăng ký ngay” để truy cập đăng ký như bước 1 của cách 1. 
Đề nghị trưởng các đơn vị triển khai đến toàn viên chức, người lao động tại đơn vị và thực hiện đầy đủ việc cài đặt ứng dụng nêu trên. Sau khi triển khai, đề nghị các đơn vị lập danh sách các cá nhân đã hoàn thành việc cài đặt ứng dụng VssID và nộp mẫu 01 cho phòng TCCB&TT trước ngày 05/4/2021. Trong quá trình thực hiện, nếu có thắc mắc, đề nghị liên hệ bà Lê Quỳnh Hòa - chuyên viên Phòng TCCB&TT để được giải quyết. 
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