	BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

TRƯỜNG ĐẠI HỌC SƯ PHẠM

THỂ DỤC THỂ THAO HÀ NỘI
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Hà Nội, ngày 14 tháng 10 năm 2020


      DỰ THẢO
BÁO CÁO

Tổng kết công tác năm học 2019-2020
và phương hướng công tác năm học 2020-2021 

Năm học 2019-2020 là năm học tiếp tục tập trung thực hiện thắng lợi Nghị quyết số 29-NQ/TW của Ban Chấp hành Trung ương Đảng, Nghị quyết số 44/NQ-CP của Chính phủ về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo, Nghị quyết số 88/2014/QH13 của Quốc hội, Quyết định số 404/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ về đổi mới chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông, các Nghị quyết của Đảng, Quốc hội, Chính phủ và chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ và là năm học thực hiện 9 nhóm nhiệm vụ chủ yếu và 05 nhóm giải pháp cơ bản của ngành giáo dục.

Phát huy truyền thống đoàn kết, sáng tạo, năm học 2019-2020 tập thể CBVC, NLĐ phấn đấu hoàn thành xuất sắc những nhiệm vụ được giao. Đây cũng là năm học tiếp tục thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Trường Đại học Sư phạm TDTT Hà Nội nhiệm kỳ 2015-2020. 
Phần I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
1. Thuận lợi

ĐU, BGH Nhà trường luôn quan tâm và lãnh đạo toàn diện trên tất cả các mặt công tác. Đội ngũ cán CBVC, NLĐ được quan tâm tạo điều kiện học tập nâng cao trình độ chuyên môn, nhận thức chính trị, kỹ năng nghề nghiệp cũng như các điều kiện làm việc, chế độ chính sách được giải quyết đầy đủ, kịp thời, các điều kiện trên đã giúp cho CBVC, người lao động phấn khởi, yên tâm công tác, gắn bó với đơn vị, với Nhà trường.

Truyền thống đoàn kết và môi trường sống, làm việc sư phạm, nhân ái, văn hóa của Nhà trường đã gắn kết mọi CBVC, NLĐ trong toàn trường tạo nên động lực thi đua, sẵn sàng hợp tác chia sẻ, cộng đồng trách nhiệm, giúp đỡ lẫn nhau cùng tiến bộ trong công việc và trong cuộc sống hàng ngày.

Chỉ thị 05 của Bộ Chính trị khóa XII ban hành Ngày 15-5-2016 về “Đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”, Các cuộc vận động của Ngành GD&ĐT thực sự đó tạo nên được những chuyển biến tích cực về nhận thức và hành động trong đội ngũ CBVC, người lao động. Trong đó, nội dung thi đua năm học 2019 – 2020, với chủ đề “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học“ đã tạo động lực rèn luyện, phấn đấu rõ rệt trong toàn trường.

2. Khó khăn

Do nhiều nguyên nhân, đặc biệt là về kinh phí nhà trường được cấp ngày càng giảm, nguồn Ngân sách Nhà nước cấp giảm hơn so năm trước.  Trong khi các nguồn tự chủ, đối ứng ngày càng khó khăn, hạn hẹp.

Năm học 2019-2020 diễn ra trong bối cảnh toàn trường phải ứng phó với tình hình dịch bệnh Covid-19; Nhà trường tập trung tiến hành nhiều sự kiện, trong đó trọng tâm là công tác đánh giá trường; thành lập Hội đồng Trường nhiệm kỳ 2019 - 2024; Đại hội Đảng bộ trường thứ XI; Lễ kỷ niệm 25 năm Ngày Thành lập Trung tâm GDQP&AN; Gặp mặt kỷ niệm 65 năm các trường học sinh miền Nam trên đất Bắc… nên khối lượng công việc của đơn vị rất lớn.

Quá trình đổi mới căn bản và toàn diện giáo dục - đào tạo bên cạnh những mặt tích cực cũng tồn tại nhiều mặt trái dẫn đến khó khăn rất lớn cho các nhà trường, nhất là công tác tuyển sinh và công ăn việc làm cho CBVC, NLĐ. 
PHẦN II:  ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ CÔNG TÁC 
I. Những kết quả đạt được

1. Công tác giáo dục chính trị - tư tưởng

Công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, bảo vệ nội bộ tiếp tục được phát huy, tinh thần đoàn kết nội bộ nhà trường ổn định. Hầu hết viên chức, người lao động đều nghiêm chỉnh chấp hành nội quy, quy chế làm việc của cơ quan, đơn vị; thực hiện nghiêm túc quy định đảm bảo thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; thực hiện các quy định về nghĩa vụ, đạo đức văn hóa giao tiếp, quy tắc ứng xử, nguyên tắc trong hoạt động nghề nghiệp và những việc không được làm theo quy định của pháp luật. 
Trong năm, được sự chỉ đạo của Đảng ủy, BGH, công tác tuyên truyên, trang trí khánh tiết thực hiện tốt với nhiều bài viết trên mạng, báo chí, phát thanh kịp thời đưa tin về các hoạt động của trường. Việc tổ chức học tập chính trị đầu năm cho CBVC và sinh viên có chất lượng tốt. Nhà trường đã mời được nhiều báo cáo viên về phổ biến chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước cho toàn thể viên chức, người lao động toàn trường. Tiếp tục triển khai tốt Nghị quyết Trung ương 9 khóa XI về nhiệm vụ: “Xây dựng mỗi trường học phải thực sự là một trung tâm văn hóa giáo dục, rèn luyện con người về lý tưởng, phẩm chất, nhân cách, lối sống”.

Bên cạnh đó, việc thực hiện Nghị quyết số 04-NQ/TW về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hoá” trong nội bộ và Kế hoạch Tổ chức thực hiện Nghị quyết số 69 của Ban Cán sự Đảng Bộ Giáo dục và Đào tạo về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” bước đầu tạo sự chuyển biến tích cực trong toàn trường. 
2. Công tác tổ chức quản lý Đào tạo

2.1. Công tác tuyển sinh.
Quy mô loại hình đào tạo ổn định :
+ Cao học



: 106 học viên

+ Đại học (Hệ chính quy)


- Đại học CQ tại trường
: 795  Sinh viên


- Liên thông đại học

: 389  Sinh viên

+ Đại học (Hệ Vừa làm vừa học)


- Đại học liên thông

: 265 học viên

+ Công tác tuyển sinh thực hiện đúng quy chế, đảm bảo chất lượng, chỉ tiêu Bộ GD&ĐT giao. 

2.2. Công tác đào tạo.
- Việc xây dựng kế hoạch năm học cho từng khoá được triển khai đến các khoa, bộ môn kịp thời. Sắp xếp kế hoạch học tập, thời khoá biểu của từng học kỳ, từng môn học đúng nguyên tắc, đúng kế hoạch thời gian đã đề ra. 

- Phối hợp với các phòng ban, khoa, bộ môn và TT xây dựng kế hoạch dạy và học trực tuyến cho sinh viên các hệ đào tạo trong toàn trường.

- Chủ động phối hợp với các khoa, bộ môn trong việc chuẩn bị nhân sự, phân công giảng dạy và phục vụ giảng dạy các lớp không bị chồng chéo, kịp thời hiệu quả.

2.3. Công tác quản lý sinh viên

- Tổ chức tốt “Tuần sinh hoạt công dân” chặt chẽ, chất lượng những nội dung theo quy định của BGD&ĐT và của ĐU - BGH. Chú trọng những nội quy, quy định về rèn luyện, sinh hoạt trong KTX, các hoạt động VHVN, TDTT. 
- Công tác chủ nhiệm vẫn được duy trì thường xuyên triển khai theo đúng kế hoạch đề ra. Ban cố vấn học tập tư vấn nghiêm túc triển khai đạt hiệu quả.

- Tiếp tục triển khai mọi chế độ chính sách của Đảng và Nhà nước, của Nhà trường cho SV kịp thời, nhanh gọn, đúng đối tượng, đảm bảo đúng quy định. 

- Thường xuyên theo dõi ý thức của sinh viên trong quá trình học tập và rèn luyện cũng như tham gia các hoạt động thi đấu TDTT, ngoại khóa, hoạt động của các tổ chức đoàn thể.

- Phối hợp chặt chẽ với gia đình sinh viên để cùng giáo dục những SV chậm tiến giúp sinh viên đạt hiệu quả ngày càng tốt hơn trong quá trình học tập và rèn luyện. 

3. Công tác thanh tra, khảo thí, kiểm định đảm bảo chất lượng đào tạo

3.1. Công tác khảo thí 

- Trong năm học đã tổ chức tốt các kỳ thi chính và phụ cho các khóa đảm bảo quy chế thi, an toàn hiệu quả, đạt kết quả tốt.

- Các giảng viên tham gia công tác coi, chấm thi kỳ thi chính và phụ, đảm bảo đúng quy chế. Không có sinh viên vi phạm quy chế thi. Tuy nhiên vẫn một số môn thi chưa được công bố điểm theo quy định, giảng viên vào nhầm điểm.

- Đề thi được soạn thảo theo đúng mẫu quy định, 100% đề thi được lấy từ ngân hàng đề thi đã được nghiệm thu. Chất lượng đề thi đảm bảo yêu cầu vừa sức với sinh viên, học viên cao học. Việc bảo mật đề thi được phòng làm đúng theo quy định.


3.2. Công tác đảm bảo chất l​ượng đào tạo.

*  Công tác tự đánh giá:

- Hoàn thành công tác Tự đánh giá và Đánh giá ngoài cơ sở giáo dục, được Trung tâm Kiểm định chất lượng giáo dục - Đại học Quốc gia Hà Nội thẩm định cấp Giấy chứng nhận Kiểm định theo Quyết định số 204/QĐ-KĐCL ngày 06/8/2020.

  
*  Công tác lấy ý kiến phản hồi 


- Công tác lấy ý kiến phản hồi của người học về hoạt động giảng dạy của giảng viên, sỹ quan trung tâm và công tác phục vụ đào tạo được phòng triển khai theo đúng kế hoạch đã đề ra. Một số người học còn chưa hài lòng cơ sở vật chất tại KTX, bàn ghế dụng cụ học tập chưa được sửa chữa kịp thời, công tác vệ sinh chưa được sạch sẽ, số giáo trình chưa được kịp thời cho một số môn học, tài liệu tham khảo các môn chuyên ngành TDTT còn hạn hẹp.


3.3. Công tác thanh tra 
Nhà trường đã tổ chức 06 cuộc thanh tra, kiểm tra, qua thanh tra đã phát hiện những hạn chế trong công tác quản lý tại các đơn vị, các đoàn thanh tra đã tư vấn và chấn chỉnh kịp thời; công tác theo dõi, đôn đốc, kiểm tra việc thực hiện kết luận, kiến nghị, quyết định xử lý sau thanh tra, kiểm tra được quan tâm đúng mức góp phần giữ vững nề nếp, kỷ cương, nâng cao chất lượng giáo dục của toàn ngành..

4. Công tác Quản lý khoa học và thư viện
4.1. Về công tác quản lý hoạt động Khoa học và Công nghệ

- Hoạt động KH&CN cấp Bộ:

Đã tổ chức đánh giá, nghiệm thu cấp Bộ 01 đề tài KHCN cấp Bộ thực hiện từ năm 2018.

Trung tâm KHCN-TT&TV đã phối hợp với chủ nhiệm đề tài triển khai 01 nhiệm vụ KH&CN cấp Bộ thực hiện từ năm 2020.

Đã tổng hợp và gửi 05 đề xuất đề tài KH&CN cấp Bộ và đã được phê duyệt 03 đề tài KHCN cấp Bộ thực hiện từ năm 2021.

Tổ chức Hội đồng tuyển chọn tổ chức, cá nhân chủ trì đề tài KH&CN cấp Bộ cho 03 đề tài KHCN câp Bộ thực hiện từ năm 2021.

- Hoạt động KH&CN cấp cơ sở:

Đã phối hợp tổ chức các Hội đồng đánh giá, thông qua thuyết minh 17 đề tài KH&CN cấp cơ sở, 05 thuyết minh Sáng kiến kinh, 10 giáo trình, 02 tài liệu tham khảo, 01 Sách chuyên khảo.

Tổ chức Hội đồng kiểm tra giai đoạn 11 đề tài KH&CN cấp cơ sở, đánh giá nghiệm thu 12 đề tài KH&CN cấp cơ sở.

Tổ chức nghiệm thu 14 đề tài NCKH cấp cơ sở, 05 SKKN, 02 Giáo trình, 01 Tài liệu tham khảo (Trong đó: Đề tài NCKH: 01 xuất sắc, 11 đạt, 02 xin gia hạn; SKKN: 04 xuất sắc, 01 Đạt).

Đã tổ chức các Hội đồng đánh giá nghiệm thu 06 Giáo trình/ Sách chuyên khảo phục vụ công tác đào tạo của trường.

- Hoạt động NCKH sinh viên:

Do nguyên nhân khách quan là dịch bênh Covid 19 nên Kế hoạch tổ chức Hội nghị sinh viên NCKH của trường lùi lại đến tháng 9/2020 và chọn sinh viên tham gia Hội nghị sinh viên NCKH toàn quốc về lĩnh vực thể dục thể thao đến tháng 10/2020.

- Hoạt động khác: Đã gửi công văn và làm việc với Vụ KHCN&MT – Bộ Giáo dục và Đào tạo xin phép tổ chức Hội thảo khoa học quốc tế kỷ niệm 60 năm thành lập Trường bước đầu đã được Vụ trưởng Vụ KHCN&MT chấp nhận.

4.2. Công tác Thư viện

- Đã rà soát giáo trình, tài liệu, cấp phát giáo trình cho sinh viên các khóa đúng, đủ theo số lượng được duyệt.

- Phối hợp với Nhà xuất bản TDTT xuất bản 04 giáo trình/ sách chuyên khảo.
5. Công tác Tổ chức cán bộ
5.1. Công tác tổ chức bộ máy 
Thành lập Trung tâm Ngoại ngữ - Tin học; sáp nhập phòng Truyền thông thuộc Trung tâm KHCN-TT&TV vào Phòng TCCB và đổi tên thành phòng Tổ chức nhân sự và Truyền thông; đổi tên Trung tâm KHCN-TT&TV thành Trung tâm KHCN&TV. 

5.2. Công tác cán bộ

5.2.1. Về công tác quy hoạch

Phòng đã tham mưa thực hiện các bước theo đúng quy trình và đã quy hoạch được:

· Chức danh Chủ tịch Hội đồng trường: 03 đồng chí

· Chức danh Hiệu trưởng: 03 đồng chí

· Chức danh Phó Hiệu trưởng: 07 đồng chí

- Chức danh trưởng, phó phòng, khoa, trung tâm, bộ môn thuộc và trực thuộc trường: 53 đồng chí

5.2.2. Về đào tạo bồi d​ưỡng cán bộ:

- Cử đi đào tạo trong nước: 01 trình độ Thạc sĩ.

- Cử đi tập huấn, bồi dưỡng CMNV trong nước: 41 lượt người; Bồi dưỡng CBQL khoa phòng: 34 người; Bồi dưỡng kiến thức QP-AN đối tượng 3: 17 người; trọng tài ngoài trường 10 người;

- Cử đi công tác, hội thảo nước ngoài: 04 người

5.3.3. Về bổ nhiệm viên chức quản lý: 

- Bổ nhiệm mới 05 viên chức quản lý: 01 trưởng khoa (CMB), 01 phó trưởng khoa (CL-ĐC-BB-QV); 01 PTP QLSV, 01 TBM (Công tác QP-AN) thuộc TTGD QP-AN; 01 PTP (KH-TC).

- Điều động 05 viên chức quản lý: 

+ Ô. Trần Văn Cường PTK CL-ĐC-BB-QV giữ chức vụ PTP QLĐT&CTSV.

+ Ô.Vũ Đình Khanh, PTP QLSV giữ chức vụ PTK Quân sự.

+ Ô. Nguyễn Mạnh Toàn, GĐ TTKHCN-TT&TV giữ chức vụ TP QLĐT&CTSV.

+ Ô. Nguyễn Minh Tư, TP Truyền thông giữ chức vụ PTP TCNS&TT.

+ Ô. Lê Chí Nhân, PGĐ TT BD&TCSK giữ chức vụ PTP QT-TB.

5.4.4. Về tuyển dụng, luân chuyển, giao GV giảng dạy môn 2:

- Tuyển dụng 07 HĐLĐ: Nguyễn Hà Phương, Phạm Xuân Quý, Vũ Thị Linh, Nguyễn Tất Quân, Nguyễn Đình Tăng Kỳ, Lê Huy Cừ, Lưu Thị Hải Yến; 

- Điều chuyển 02 VC: Nguyễn Thị Hiền từ phòng HC-TH sang phòng ĐBCL&TT, Nguyễn Thị Lê từ phòng ĐBCL&TT sang Thư viện thuộc TTKHCN và Thư viện;

- Giao nhiệm vụ giảng dạy môn 2 cho 05 giảng viên: Nguyễn Thị Diệu Khánh, Lê Thị Thùy Chi, Đặng Thu Hằng, Chu Thanh Hải, Nguyễn Việt Hồng.

5.4. Công tác đánh giá, phân loại viên chức và thi đua khen thưởng 

5.4.1. Về công tác đánh giá, phân loại viên chức năm học 2019-2020:

- Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ: 60 chiếm 25,21%

- Hoàn thành tốt nhiệm vụ: 151 chiếm 63,44%

- Hoàn thành nhiệm vụ: 27 chiếm 11,35%

- Không đánh giá vì nghỉ không lương và chưa đủ thời gian: 09
5.4.2. Công tác thi đua khen thưởng

- Chiến sĩ thi đua cấp cơ sở: 35 chiếm 19,88%

- Lao động tiên tiến: 176 chiếm 80,12%

- Không bình xét: 36


- Tập thể lao động tiên tiến:16


- Tập thể lao động xuất sắc: 11
5.5. Về giải quyết các chế độ chính sách:

- Tiếp nhận 02 giảng viên có trình độ PGS.TS về trường công tác (PGS.TS Bùi Quang Hải và Lê Đức Chương);

- Kéo dài thời gian công tác đối với 05 giảng viên có học hàm, học vị PGS.TS làm công tác chuyên môn: TS. Lê Thanh, TS. Kiều Tất Vinh, TS. Nguyễn Văn Thời; PGS.TS Bùi Quang Hải và PGS.TS Lê Đức Chương;

- Làm thủ tục đề nghị và Bộ đã bổ nhiệm chức danh nghề nghiệp GVCC (hạng 1) cho 02 viên chức (PGS. TS Bùi Quang Hải, TS Nguyễn Duy Quyết);

- Thực hiện bổ nhiệm và xếp lương giảng viên chính cho 12 giảng viên đạt kết quả trong kỳ thi thăng hạng từ GV lên GVC năm 2019;

- Giải quyết nghỉ hưu 03 viên chức, nghỉ không lương 10 trường hợp, chuyển công tác: 01 viên chức, chấm dứt hợp đồng 09 trường hợp

- Đã triển khai kế hoạch xét nâng lương thường xuyên; Xét hưởng phụ cấp thâm niên nhà giáo 

- Phối hợp với cơ quan Bảo hiểm xã hội huyện Chương Mỹ báo tăng, giảm, giải quyết chế độ chính sách cho VC, NLĐ kịp thời 
- Triển khai chế độ bảo hiểm thân thể cho 66 VC, NLĐ.

5.6. Về công tác thực hiện các quy định về minh bạch tài sản, thu nhập
Số viên chức, người lao động diện đối tượng kê khai tài sản thu nhập là 65 người và đều thực hiện kê khai đầy đủ, thời gian nộp đúng hạn. 

5.7. Công tác pháp chế, xây dựng văn bản và báo cáo 

5.7.1. Việc xây dựng văn bản: 

Công tác xây dựng văn bản được triển khai theo quy định, mang tính dự báo chiến lược, bảo đảm ưu tiên giải quyết những vấn đề cấp bách, bức thiết và cơ bản đã thể chế hóa được các chủ trương của Đảng ủy, BGH. Ngoài ra đã tham gia góp ý các văn bản của Bộ giáo dục và Đào tạo và báo cáo theo quy định;

5.7.2. Việc xử lý triển khai văn bản và báo cáo 

- Năm học 2019-2020, đơn vị tiếp nhận và xử lý 310 văn bản các loại gửi về. Đã tổ chức triển khai, tham mưu BGH thực hiện đảm bảo đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ của Nhà trường;

5.8. Công tác quân sự địa phương 

- Thường xuyên duy trì nghiêm chế độ trực sẵn sàng chiến đấu từ huyện đến cơ sở, đặc biệt trong dịp lễ Tết, đồng thời phối hợp với lực lượng chức năng của huyện tổ chức tuần tra kiểm soát, góp phần giữ vững an ninh chính trị trật tự an toàn xã hội trên địa bàn;

- Công tác giáo dục chính trị huấn luyện, hội thi, hội thao được UBND huyện Chương Mỹ đánh giá là đơn vị hoàn thành tốt nhiệm vụ.

5.9. Công tác truyền thông

- Quản lý và phát triển tốt thông tin trên trang website và các phương tiện truyền thông nhà trường
- Đơn vị đã chủ động phát huy về chuyên môn và tranh thủ sự hợp tác, mối quan hệ với các đơn vị báo chí đăng tải miễn phí về thông tin tuyển sinh trên 10 cơ quan báo trung ương; 

- Tổ chức 02 chương trình tư vấn tuyển sinh trực tuyến, hiện tại tổng số thí sinh dự thi đại học được tư vấn 542 trường hợp đăng ký dự tuyển sinh đại học chính quy; nhiều thí sinh dự thi liên thông 

- Làm hồ sơ, thủ tục và được Cục Báo chí cấp phép Bản tin năm 2020 tiếp tục triển khai xuất bản Bản tin Giáo dục thể chất và thể thao trường học, đã hoàn thành xuất bản 04 số của Bản tin (số 3, số 4 năm 2019; số 1, số 2 năm 2020 với tổng 44 bài viết

Những nhiệm vụ hoàn thành vượt mức

- Hoàn thành tiêu chuẩn báo cáo đánh giá trường và tiến hành đảm bảo khôi phục gần 300 minh chứng phục vụ cho công tác đánh giá trường

- Bản tin giáo dục thể chất triển khai có hiệu quả, được Cục Thông tin khoa học và Công nghệ quốc gia cấp mã số ISSN (mã số chuẩn quốc tế cho xuất bản phẩm nhiều kỳ.
6. Công tác Hợp tác quốc tế
- Đơn vị phòng thực hiện theo đúng tiến độ kế hoạch đã được thông qua từ đầu năm học 2019-2020. 

- Đã tiếp nhận và tham gia công tác bồi dưỡng cho 15 Cán bộ, giảng viên Lào 
- Đã đón đoàn CB,GV trường Cao đẳng Thể dục Thể thao Quảng Tây – Trung Quốc sang và làm việc, trao đổi về Y học Thể thao vào tháng 9 năm 2019

- Đã phối hợp cùng các phòng ban chức năng đón tiếp đoàn CB, GV, SV trường Đại học Quốc gia Cao Hùng sang thăm, làm việc và giao lưu Thể thao với sinh viên nhà trường.

- Trong năm học phòng Hợp tác Quốc tế đã làm thủ tục, lập kế hoạch cho 4 đồng chí CB, GV nhà trường đi tham dự hội thảo quốc tế và dự triển lãm tại tại trường Cao đẳng TDTT Quảng Tây Trung Quốc.
7. Công tác y tế
* Trạm Y tế:

     
- Khám và điều trị: 2215 lượt người 



+ Giải quyết cho sv:



+ Nghỉ học: 592 tiết. 



+  Kiến tập : 630 tiết. 

  
   
 - Giới thiệu đi bệnh viện khám:89 lượt người.

Trực cấp cứu ngoài giờ hành chính đảm bảo an toàn 24/24 giờ/ cả năm học (trừ Tết Nguyên đán). 

 
- Chẩn đoán bệnh chính xác, điều trị kịp thời, an toàn đạt hiệu quả cao. 



  
- Phối hợp đơn vị thuê cơ sở vật chất của nhà trường thực hiện công tác chăm sóc sức khỏe ban đầu (Trường PTTH Trần Đại Nghĩa). 

 
 
- Phối hợp với Phòng Đào tạo & Công tác - sinh viên tổ chức khám sức khỏe đầu vào cho 202 sinh viên K52 và sinh viên K49 chuẩn bị thi tốt nghiệp ra trường.

   
- Phối hợp với  P. QHQT tổ chức đưa 15 lưu học sinh đi khám sức khỏe tổng thể đầu khóa học tại Bệnh viện đa khoa tư nhân Tràng An theo đúng hướng dẫn củaThông tư Số: 24/2018/TT-BTC ngày 12 tháng 03 năm 2018  đang học tập tại Việt Nam năm học 2019 - 2020.



- Phối hợp với Bảo hiểm xã hội Chương Mỹ làm bảo hiểm y tế cho  sinh viên  các khóa khác đồng thời đã cấp phát thẻ BHYT đầy đủ cho số SV này.

   
-  Đã lập kế hoạch cấp thuốc thiết yếu cho các đoàn thực tập sư phạm của SV ĐH K49 theo kế hoạch của Nhà trường.



- Phục vụ tốt việc trực cấp cứu ở các cuộc thi - các giải thi đấu TDTT trong trường và ngoài trường khi được Nhà trường phân công.                                          

     Công tác phòng bệnh: 


- Thuờng xuyên kiểm tra vệ sinh môi trường, vệ sinh an toàn thực phẩm. Trong năm không xảy ra một vụ dịch nào do ăn uống gây nên. Hầu hết những tồn tại của 2 nhà ăn năm học 2018 – 2019 đó được khắc phục. 


- Liên hệ chặt chẽ với Trung tâm Y tế dự phòng thành phố Hà Nội và huyện Chương Mỹ duy trì kiểm tra công tác vệ sinh y tế trường học, phòng chống dịch, định kỳ 

- Kết quả xét nghiệm nước sau khi phòng chức năng cho cải tạo, thay hệ thống cát lọc đó khắc phục được một số tiêu chuẩn về phương diện vi sinh vật như Colifoms, Escherichiacoli. Kết luận mẫu nước đạt tiêu chuẩn vệ sinh nước ăn uống về phương diện vi sinh vật.



- Về cồng tác phòng chống dịch bệnh Covid-19:



Trạm y tế đó chủ động triển khai các kế hoạch phòng chống dịch bệnh như viết bài tuyên truyền và phát thanh qua hệ thống phát thanh ngày 02 lần, trên Website, phát tờ rơi, bảng tin của nhà  trường, về nguyên nhân, hậu quả của bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của virut Covid-19 và các biện pháp phòng chống dịch bệnh.



Trình BGH mua bổ sung trang thiết bị vật tư y tế để chủ động phòng chống dịch như : hóa chất Cloramin b, dung dịch sát khuẩn tay nhanh, khẩu trang, quần áo chống dịch, máy đo thân nhiệt điện tử, nhiệt kế thủy ngân, găng tay, que đè lưỡi, kính chắn giọt bắn... bố trí phòng, giường bệnh cách ly để chủ động trong công tác phòng, chống  khi có dịch xảy trong phạm vi nhà trường.



Tổ chức phân công nhân viên y tế ứng trực tại khu vực cổng trường ngay từ khi có thông báo về tình hình dịch bệnh và thời gian giãn cách ly xã hội, kiểm soát phun hóa chất sát khuẩn cho mọi phương tiện tham gia giao thông, nhắc nhở mọi người đeo khẩu trang, phát khẩu trang miễn phí, rửa tay sát khuẩn đo thân nhiệt và kê khai y tế đối với khách vào làm việc tại trường.



 Lập kế hoạch, tổ chức phun hóa chất khử khuẩn trong phạm vi toàn trường theo đúng tinh thần chỉ đạo của lãnh đao các cấp và các công văn hỏa tốc.

8. Công tác Hành chính, tổng hợp

- Trong năm học 2019 - 2020, công tác văn thư đã tiếp nhận và xử lý: 


Thời gian tính từ 07/2019 đến 07/2020



+ Công văn đến 

: 950 CV



+ Công văn đi    

: 673 CV



+ Quyết định ban hành
: 890 QĐ

- Công tác xây dựng kế hoạch năm học 2019-2020 tổng thể toàn trường, xây dựng lịch công tác đã giúp việc quản lý, điều hành của lãnh đạo nhà trường và việc triển khai nhiệm vụ của các đơn vị trong toàn trường ngày càng nề nếp, hiệu quả. Tập hợp thông tin đầy đủ, kịp thời, giúp cho các cuộc họp giao ban, các hội nghị của trường đạt được mục đích, yêu cầu đề ra.

- Phục vụ các yêu cầu về công tác văn thư, ban hành văn bản của các đơn vị nhanh chóng. Công tác bảo mật, quản lý con dấu đúng quy định. Phục vụ văn phòng phẩm, tạp phẩm, nhà khách, hội trường, phòng họp lễ tân, xe đi công tác đáp ứng được yêu cầu của nhà trường.
- Công tác lưu trữ ngày càng được củng cố cùng với sự phát triển của Nhà trường. Đặc biệt trong giai đoạn đẩy mạnh cải cách hành chính hiện nay, công tác văn thư càng phải được đổi mới và nâng cao hơn nữa để có thể bắt kịp với công nghệ số hiện đại. Trong năm Phòng HCTH đã thu nhận các Danh mục thành phần hồ sơ, tài liệu nộp lưu vào lưu trữ của trường. Tiếp tục triển khai sắp xếp các loại văn bản đi - đến từ năm 1986 đưa vào lưu trữ ngắn hạn và dài hạn phục vụ cho công tác tra cứu chung của Nhà trường.

9. Công tác Quản trị Thiết bị

9.1 Công tác đảm bảo An ninh trật tự-An toàn xã hội

Đảm bảo ANTT, an toàn về con người, tài sản trang thiết bị, CSVC toàn trường, trong năm không có vụ, việc mất ANTT, ATXH nào xảy ra. 

- Kiểm soát tốt người ra, vào cổng đảm bảo an toàn về con ngư​ời, tài sản trang thiết bị của nhà trường. Đặc biệt là từ đầu năm 2020, khi bùng phát dịch đã kiểm soát tốt việc ra, vào, canh gác, đáp ứng theo mọi cấp độ của ban chỉ đạo phòng chống covid-19. 

- Phối hợp với các đơn vị chức năng, các đơn vị dịch vụ, các đơn vị thuê địa điểm hoạt động trong trường kiểm soát tạm vắng, tạm trú, giữ gìn trật tự, an ninh, bảo vệ tốt tài sản của cán bộ, học sinh, sinh viên trong toàn tr​ường. 

9.2 Công tác phục vụ điện, nước, loa đài
- Sửa chữa điện n​ước theo yêu cầu, đảm bảo an toàn về con ngư​ời, tài sản trang thiết bị đư​ợc giao khi thực hiện nhiệm vụ. 

- Phục vụ loa đài cho các hội nghị tốt đáp ứng được những yêu cầu khó khăn, đột xuất.

- Vận hành quá trình cấp nước, sục rửa bể lọc, vệ sinh trạm thau rửa dàn mưa theo định kỳ đáp ứng được yêu cầu đề ra. 
9.3 Công tác tổ vệ sinh môi trư​ờng - cây cảnh
- Việc cắt tỉa vư​ờn hoa, cây cảnh được duy trì thường xuyên đảm bảo cảnh quan. Dưới sự chỉ đạo của BGH, việc chăm sóc, bố trí lại cây cảnh được tiếp tục triển khai để  tạo cảnh quan, môi trường. 

- Công tác thu dọn rác trong toàn trường đảm bảo yêu cầu. Thường xuyên phối hợp với trạm Y tế, định kỳ thực hiện yêu cầu của các đoàn Thanh tra, kiểm tra vệ môi trường, vệ sinh học đường, nguồn nước… 

- Lập kế hoạch phân công, phối hợp với các đơn vị trong trường thực hiện tốt việc duy trì vệ sinh, môi trường sạch sẽ.

9.4 Công tác xây dựng, sửa chữa, mua sắm thiết bị và quản lí đất đai.

- Mặc dù kinh phí hạn chế nhưng dưới sự chỉ đạo của BGH phòng đã phối hợp với phòng Kế hoạch – Tài chính tham mưu xây dựng kế hoạch và dự toán mua sắm, sửa chữa bảo dưỡng cơ sở vật chất, trang thiết bị, đảm bảo nhu cầu giảng dạy và học tập của sinh viên. 

- Đáp ứng tốt công tác đảm bảo cơ sở vật chất cho công tác đánh giá ngoài như: bảo trì khôi phục các phòng máy tính, tin học, mua sắm bổ sung trang thiết bị như máy tính, máy chiếu, máy photocopy, máy in, máy điều hòa, sửa chữa KTX…

- Tham mưu lập Đề án và được Bộ Giáo dục và Đào tạo ra Quyết định phê duyệt đầu tư cụm công trình: cải tạo mở rộng diện tích sử dụng Nhà đa năng; sửa đường chạy sân điền kinh và mặt sân tennis tổng mức đầu tư 5 tỷ đồng. Do vậy, Nhà trường đã bố trí được nhiều môn học thực hành trong nhà không bỉ ảnh hưởng bởi thời tiết.

- Tham mưu cho BGH thực hiện mua sắm qua mạng dụng cụ học tập và một số gói thầu mua sắm theo quy định mới. 

9.5. Công tác quản lí đơn vị thuê CSVC, dịch vụ và phòng chống thiên tai.

- Tiếp tục tham mưu khai thác các dịch vụ bổ sung nguồn thu cho nhà trường.

- Bể bơi: tiếp tục thực hiện theo chế độ khoán và đã tiết kiệm khá lớn nguồn kinh phí cho nhà trường, trong năm đáp ứng các yêu cầu về học tập và đảm bảo chất lượng nước bể bơi theo quy định. 

- Phối hợp tốt với các bên thuê CSVC thông qua quy chế phối hợp giữa các bên đảm bảo việc quản lý chung trong toàn trường.

- Bảo trì bổ sung thiết bị phòng cháy, chữa cháy.

- Nhóm lao động hợp đồng công việc: Các lao động đảm bảo thời gian, khối lượng công việc được giao, chấp hành sự phân công và điều động của phòng
10. Công tác Kế hoạch tài chính

- Về công tác lập dự toán, hạch toán kế toán và chế độ báo cáo

Năm học 2019 – 2020 phòng đã thực hiện tốt chức trách nhiệm vụ được giao đảm bảo đúng tiến độ yêu cầu và chất lượng 
- Về sử dụng nguồn Ngân sách Nhà nước cấp

Chấp hành tốt các quy định của Nhà nước và Bộ chủ quản về quản lý tài chính ngân sách. Sử dụng nguồn kinh phí được cấp có hiệu quả, tiết kiệm, đúng mục đích. Chủ trì xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ của Nhà trường đảm bảo đúng theo các quy định, chế độ chính sách pháp luật của Nhà nước.


Báo cáo Quyết toán năm 2019 được Bộ giáo dục và đào tạo đánh giá cơ bản thực hiện đúng qui định của nhà nước.


- Về chi trả cá nhân – phúc lợi tập thể


Việc chi trả bảo hiệm xã hội, bảo hiểm y tế, bảo hiểm thất nghiệp, chế độ hưu trí, chế độ thai sản, ốm đau, công tác phí … được phòng thực hiện nghiêm túc, kịp thời, đúng quy định Nhà nước.


- Về thực hiện nghĩa vụ tài chính với Nhà nước

Trong năm 2019 phòng đã chấp hành nghiêm chỉnh, đúng quy định nghĩa vụ tài chính đối với Nhà nước, hoàn thành đúng thời gian quy định như: 

+ Nộp các tờ khai thuế giá trị gia tăng, thuế thu nhập doanh nghiệp, thuế thu nhập cá nhân và Báo cáo Quyết toán thuế Thu nhập cá nhân, kịp thời, đúng thời gian quy định.

+ Báo cáo tình hình sử dụng hòa đơn hoàn thành đúng thời gian quy định.

+ Nộp các khoản tiền thuế đầy đủ, đúng quy định của Nhà nước.

- Về thanh quyết toán – Thủ kho – Thủ quỹ

Trong năm học 2019 - 2020 phòng đã thanh quyết toán đầy đủ, kịp thời, thu đúng, thu đủ, nhập kho, xuất kho không để xảy ra sai sót:

+ Việc đối chiếu số dư các tài khoản đầy đủ, theo đúng quy định của Nhà nước.


+ Việc thanh quyết toán hồ sơ của các đơn vị chuyển sang với ngân hàng, kho bạc kịp thời không để tồn đọng.


+ Việc theo dõi, đôn đốc các khoản nợ của sinh viên đảm bảo thời gian, tính chính xác cao.


+ Quản lý, đôn đốc và thanh quyết toán các hợp đồng liên kết đào tạo, hợp đồng dịch vụ đảm bảo kịp thời đúng quy định, quy chế.


+ Thu, chi và thanh toán các khoản được kiểm tra giám sát chặt chẽ, đúng quy trình. Việc kiểm kê quỹ được tiến hành thường xuyên theo tháng, có sự chứng kiến của đại diện thanh tra Nhà trường. Việc nộp tiền vào tài khoản ở Kho bạc nhà nước luôn được thực hiện kịp đúng qui định, không để số dư quỹ tiền mặt quá lớn.


+ Công tác kiểm kê tài sản, công cụ, dụng cụ tại kho được thực hiện đúng quy định.
11. Công tác Bồi dưỡng và Tổ chức sự kiện

11.1. Về công tác bồi dưỡng:

- Việc thực hiện kế hoạch bồi dưỡng đảm bảo đúng nguyên tắc về thời gian theo kế hoạch đề ra. Các học phần cơ bản hoàn thành đúng tiến độ, đạt chất lượng cao, nhận được phản hồi tích cực từ phía học viên.

- Tổ chức thành công lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Giáo dục thể chất cho 15 cán bộ, giáo viên CHDCND Lào.

- Phối hợp với Hiệp hội thể thao dưới nước Việt Nam tổ chức được 01 lớp tập huấn kiến thức nghiệp vụ cứu hộ bể bơi.

11.2. Về công tác tổ chức sự kiện

- Tổ chức thành công các sự kiện của nhà trường như: Khai giảng, chương trình chào mừng 20/1, khai, bế mạc chương trình đánh giá ngoài và các sự kiện khác trong nhà trường...

- Tham gia chương trình văn nghệ phục vụ tổng kết công tác Công đoàn ngành và nhận được sự đánh giá cao của Ban tổ chức.

11.3. Về công tác giảng dạy

- Thực hiện tốt chương trình giảng dạy theo kế hoạch chung của nhà trường.

- Tổ chức thành công đợt tập huấn nghiệp vụ công tác Đoàn – Đội cho sinh viên Đại học K50.

- 100% giảng viên hoàn thành nhiệm vụ NCKH.
12. Trung tâm Tin học – Ngoại ngữ

Tuy mới được thành lập từ tháng 3 năm 2019, Trung tâm Ngoại ngữ – Tin học HUPES đã xây dựng được một tập thể có tinh thần đoàn kết nội bộ cao, luôn phấn đấu hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ mà Nhà trường giao phó. 

Tất cả các thành viên trong trung tâm luôn có ý thức tự bồi dưỡng về chuyên môn, không ngừng học tập nâng cao trình độ, ứng dụng các phương tiện hiện đại trong công tác giảng dạy cũng như chấp hành đầy đủ mọi chủ trương, chính sách, pháp luật của Đảng, Nhà nước và quy định của Nhà trường.

Trong năm học 2019 – 2020, ngoài việc giảng dạy các môn theo kế hoạch năm học, Trung tâm đã tổ chức ôn thi và thi chuẩn đầu ra tiếng Anh B1 cho cao học K5, K6, các lớp tiếng Anh giao tiếp, tiếng Anh trẻ em ngoài giờ, câu lạc bộ tiếng Anh, Tin học; liên kết tổ chức thi chứng chỉ Tin học với trường Đại học TDTT Bắc Ninh; viết giáo trình chuẩn đầu ra tiếng Anh A2; triển khai các hoạt động NCKH và hoàn thiện các minh chứng theo Đề án Ngoại ngữ Quốc gia giai đoạn 2017 – 2025.

13. Trung tâm GDQP&AN

13.1. Công tác đào tạo

- Tổ chức giảng dạy 09 khoá học theo kế hoạch từ Khóa 252 đến Khóa 260. Thời gian từ tháng 7/2019 đến tháng 7/2020. 

- Tổng số: 14.497 sinh viên.

Kết quả đào tạo:  Giỏi: 14,08% 
Khá: 57,78%
 

                            Đạt: 27,39%;  
Không đạt: 0,74%

Khen thưởng: Tập thể: 35 đơn vị; Cá nhân: 778 SV được khen thưởng trong đó có 219 SV được tặng giấy khen của Giám đốc Trung tâm.
13.2. Công tác chuyên môn
- Để nâng cao chất lượng dạy học, Trung tâm thường xuyên quan tâm tới việc đào tạo, bồi dưỡng cán bộ: Tham mưu với Đảng ủy - Ban Giám hiệu xét cử đi học tại các trường trong quân đội 03 đồng chí; ngoài quân đội (học văn bằng 2 GDQPAN 01đồng chí, học sau đại học 03 đồng chí; học chuyên viên 01 đồng chí). 

- Về công tác nghiên cứu khoa học: Trung tâm đăng ký 04 đề tài nghiên cứu khoa học và 02 SKKN cấp trường. Sau khi nghiệm thu đã được áp dụng hiệu quả trong từng lĩnh vực công tác của trung tâm. 

- Trung tâm có nhiều giảng viên tham gia thi giảng được Hội đồng chuyên môn nhà trường đánh giá tốt. 04 đ/c tham gia hội thi giảng cấp Bộ GDĐT (trong đó 02 đ/c được tặng bằng khen của bộ trưởng).
13.3.  Công tác đảm bảo hậu cần, tài chính, kỹ thuật 
- Cơ sở vật chất, thiết bị dạy học: Trung tâm thường xuyên quan tâm đầu tư kinh phí để mua sắm trang thiết bị dạy, học theo quy định của Bộ. Hoàn thiện việc nâng cấp 02 thao trường bắn súng và chiến thuật bảo đảm đúng quy cách, chất lượng. Đến nay, Trung tâm đã đảm bảo đầy đủ vật chất, thiết bị dạy học cho các đối tượng đào tạo tại Trung tâm. 

- Đảm bảo quân trang: Mặc dù điều kiện còn khó khăn xong Trung tâm đã nỗ lực trang bị bổ sung 2000 xuất quân trang (quần áo, mũ, chăn, màn) đảm bảo trang bị mức cao nhất 3000 sinh viên/khóa học.

- Đối với việc tổ chức ăn uống cho sinh viên: Trung tâm phối hợp với Nhà ăn của Nhà trường bổ sung trang bị thêm vật chất, sửa chữa khu phòng ăn, nhà bếp; rà soát tiêu chuẩn về định lượng, đáp ứng yêu cầu nâng cao chất lượng các bữa ăn. Hàng tuần tổ chức giao ban rút kinh nghiệm giữa Nhà ăn với Trung tâm và đại diện của sinh viên trên các mặt đảm bảo vệ sinh, định lượng. Vì vậy trong năm qua không có hiện tượng ngộ độc thức ăn nào xảy ra. 

- Về phòng chống dịch bệnh: Phối hợp chặt chẽ với Trạm Y tế tổ chức khám chữa bệnh cho sinh viên Trung tâm, đặc biệt là các trường hợp khám chữa bệnh ngoài giờ. Những trường hợp nặng được chuyển tuyến trên kịp thời. Khi sinh viên có diễn biến bất bình thường Trung tâm thông báo cho trường liên kết và gia đình biết để phối hợp giải quyết.

- Về đảm bảo điện, nước, vật chất phục vụ sinh hoạt: Trung tâm đã phối hợp với Phòng Quản trị thiết bị có nhiều biện pháp như: Sửa chữa các hư hỏng nhỏ kịp thời, tăng thời gian bơm nước giờ cao điểm, điều phối giữa các khu vực hợp lý. Thường xuyên giáo dục ý thức tiết kiệm điện nước cho sinh viên như kiểm tra vòi nước khi đi học, ra khỏi phòng phải tắt điện.

- Về công tác tài chính: Trung tâm đảm bảo đầy đủ tài chính để thực hiện các nhiệm vụ của Trung tâm. Thực hiện các điều khoản trong hợp đồng liên kết đào tạo theo qui định. Bảo đảm kinh phí mua sắm cơ sở vật chất kỹ thuật đúng chủng loại, thiết thực và tiết kiệm.
II. Những hạn chế, tồn tại
1. Tồn tại hạn chế công tác đào tạo và quản lý sinh viên
- Việc thực hiện giờ lên lớp: Vẫn còn hiện tượng giảng viên tự ý nghỉ dạy không báo cáo phòng chức năng. Trong quá trình giảng dạy còn có một số giảng viên lên xuống lớp chưa đúng giờ, thay đổi giờ không báo cho Khoa, bộ môn và các phòng chức năng, ghi giờ chưa đúng.
-  Trong giờ lên lớp, việc quản lý sinh viên còn chưa nghiêm túc, vẫn còn bỏ tiết, đi học muộn, chưa thực hiện đúng quy định học tập, ý thức tự rèn luyện kém.

- Việc thực hiện sau thanh tra của các đơn vị còn chậm, chưa đảm bảo thời gian theo quy định. Việc thực hiện kiến nghị của đoàn thanh tra của các đơn vị chưa tốt dẫn tới hoạt động thanh tra chưa đạt hiệu quả cao.

- Hiện tượng SV tự bỏ tiết học chưa khắc phục được. Mặc dù đã được vận động, quán triệt, giáo dục chung trong các buổi sơ kết công tác tháng SV từng khóa, SV toàn trường nhưng chuyển biến chậm do một số lớp vẫn còn sinh viên có ý thức kém.

- SV các khóa nhìn chung lười học các môn lý thuyết hơn các môn thực hành nên số SV phải học lại, thi lại các môn lý thuyết chiếm tỷ lệ cao.

- Mặc dù BCN hoạt động tích cực và có hiệu quả về nhiều mặt, nhưng có một số GVCN có lúc quản lý và nắm bắt tình hình của lớp chủ nhiệm chưa được sát sao và chặt chẽ nên công tác phối hợp giữa GVCN - Gia đình - Phòng chức năng trong việc giáo dục cũng như xử lý kỷ luật số SV nghỉ học dài ngày chậm gây ảnh hưởng không tốt đến việc học tập và rèn luyện của tập thể lớp cũng như các sinh viên trong lớp.

- Mặc dù Ban cố vấn học tập đã xây dựng kế hoạch cố vấn học tập cho từng khóa sinh viên rất chi tiết theo từng kỳ học cơ bản thúc đẩy được sinh viên cải thiện kết quả học tập và rèn luyện ngày một tốt hơn. Nhưng bên cạnh đó vẫn còn một số sinh viên chưa thực sự ý thức được việc học tập và rèn luyện của mình vẫn còn hiện tượng bỏ giờ, bỏ tiết.
2. Hạn chế tồn tại trong công tác Đảm bảo chất lượng và thanh tra
- Việc đôn đốc thực hiện kết luận thanh tra còn chưa quyết liệt, dẫn tới các đơn vị là đối tượng thanh tra thực hiện chưa đúng thời gian.  

- Triển khai lấy ý kiến phản hồi về hoạt động giảng dạy của sỹ quan TTGDQP còn chưa đúng theo kế hoạch đặt ra.

- Việc thực hiện sau thanh tra của các đơn vị còn chậm, chưa đảm bảo thời gian theo quy định. Việc thực hiện kiến nghị của đoàn thanh tra của các đơn vị chưa tốt dẫn tới hoạt động thanh tra chưa đạt hiệu quả cao.

- Việc theo dõi học lại của sinh viên (học theo đơn) còn chưa chặt chẽ dẫn đến việc sinh viên học trùng nhiều môn tại một thời điểm. 
- Công tác lấy ý kiến phản hồi của người học chưa thật sự có hiệu quả, sinh viên trả lời còn lấy lệ, chưa phản ánh đúng thực chất vấn đề. Chính vì thế, chưa có biện pháp điều chỉnh trong công tác giảng dạy của giảng viên.


- Công tác tự đánh giá: Các nhóm chuyên trách còn lúng túng trong quá trình triển khai viết báo cáo và thu thập minh chứng. Một số minh chứng bắt buộc còn thiếu phải xây dựng mới nhiều nên ảnh hưởng đến thời gian hoàn thành. 

- Do ảnh hưởng của đại dịch Covid 19, đồng thời huy động toàn thể cán bộ, viên chức trong phòng tập trung toàn lực vào hoàn thành báo cáo Tự đánh giá cơ sở giáo dục, đảm bảo theo kế hoạch đã đăng ký.

- Nhân sự phụ trách công tác ĐBCL xin nghỉ chữa bệnh dài ngày nên việc bám sát triển khai kế hoạch lấy ý kiến phản hồi một số môn còn chậm theo kế hoạch.

3. Hạn chế tồn tại trong công tác TCCB

Công tác quản lý CBVC thiếu chặt chẽ còn nhiều CBVC hành chính đi muộn, về sớm, ý thức lao động chưa tốt, nhiều giảng viên không đủ định mức lao động.

- Chưa thông qua được Đề án vị trí việc làm.

- Chưa tham mưu tổ chức thi tuyển viên chức.

- Chưa tham mưu cho BGH việc bố trí, nhân sự các đơn vị để phát huy hiệu quả trong công tác hỗ trợ giảng dạy.

4. Những hạn chế, tồn tại trong công tác hành chính, tổng hợp
- Chậm triển khai mua và phát văn phòng phẩm, tạp phẩm cho các đơn vị.
- Công tác kiểm tra thể thức ban hành văn bản của các đơn vị đôi lúc còn thiếu chặt chẽ.

5. Những hạn chế, tồn tại trong công tác QTTB
- Một vài đồng chí thường đi làm muộn, một số đồng chí chưa tích cực, chủ động tham gia hội họp có lúc còn vắng mặt không lí do.

- Ý thức công tác: Một số đ/c có lúc, có việc còn chưa nhiệt tình, làm đối phó, phối hợp công việc có lúc còn chưa hiệu quả. 

- Việc xử lý, kiểm soát người bán hàng ngoài cổng tr​ường gây mất trật tự, mất an toàn giao thông, có lúc còn chậm.

 - Hiệu quả công tác một số ca trực chưa đồng đều, vẫn còn có đồng chí ý thức tránh nhiệm ch​ưa cao, có lúc còn nể nang cho ng​ười đi xe máy qua barie kiểm soát. Thứ 7, Chủ nhật còn hiện tường ô tô vào chưa đúng quy định. 

- Việc ship hàng lên kí túc xá chưa có biện pháp khắc phục, còn để tình trạng trèo tường rào vào bán hàng. 

- Việc tổ chức thực hiện sửa chữa điện còn chậm, cần tích cực, chủ động hơn trong việc đảm bảo thời gian sửa chữa những trang thiết bị theo yêu cầu của các đơn vị đặc biệt là đối với sinh viên.

- Nguồn nước trạm cấp chính chưa đạt tiêu chuẩn nước sinh hoạt, ăn uống.

- Do bộ phận cây cảnh chưa được đào tạo, chủ yếu dựa vào kinh nghiệm nên việc cắt tỉa cây chỉ đáp ứng được về cảnh quan chưa đạt thêm yếu tố thẩm mỹ.

- Công tác sửa chữa nói chung nhất là việc sửa chữa điện, nước, mua sắm đôi khi vẫn còn chậm so với yêu cầu. 

- Công tác quản lí tài sản hoàn thiện những bất cập trước đó chưa được hoàn thành.

- Hệ thống PCCC: Một số công trình chưa được nghiệm thu PCCC, thiết bị phòng cháy chưa đảm bảo. Việc đầu tư, bảo dưỡng sửa chữa hệ thống PCCC hiện có còn thấp.

- Việc triển khai tách khu tập thể về địa phương quản lý chưa thực hiện do luật pháp và thực tế còn nhiều vướng mắc (đã nộp hồ sơ từ 2017 qua xã Phung châu lên VP quản lý đất đai huyện Chương Mỹ nhưng đến nay chưa được phúc đáp hoặc giải quyết).

6. Những hạn chế, tồn tại trong công tác tài chính
- Nguồn thu khác của nhà trường còn khó khăn; gián đoạn về nguồn thu do dịch covit-19 đã hạn chế đến hoạt động của trường.

- Biện pháp tăng nguồn kinh phí cho nghiên cứu khoa học còn hạn chế

- Cơ chế phối hợp với các phòng ban chưa thực sự hiệu quả và nhịp nhàng.
7. Những hạn chế tồn tại trong công tác NCKH –TTTV

- Đề tài NCKH của CB, GV mặc dù đã được cải thiện song còn một bộ phận CBGV chưa nghiêm túc trong hoạt động NCKH.


- Một số đơn vị chưa thực hiện nghiêm túc thông báo, kế hoạch do Ban Giám hiệu triển khai về hoạt động NCKH.


- Một bộ phận giảng viên trẻ còn nhầm lẫn khái niệm bài báo khoa học với bài báo là các tin tức được đăng trên các tạp chí không được tính điểm.

8. Những hạn chế tồn tại trong công tác BD&TCSK
- Còn lúng túng, bị động trong việc phối hợp với các đơn vị phòng, khoa chức năng trong trường để thực hiện nhiệm vụ được giao.
- Chương trình bồi dưỡng còn nhiều thiếu xót, chưa phù hợp với đối tượng.

- Phân công công việc, nhiệm vụ cho các thành viên trong trung tâm còn chưa khoa học dẫn dến hiệu quả của công tác chưa cao.

- Chưa chủ động, tích cực trong việc mở rộng các loại hình bồi dưỡng, tập huấn phục vụ nhu cầu của người học và yêu cầu của xã hội.

III. Nguyên nhân thành công và tồn tại
1. Nguyên nhân thành công.
- Trong năm học vừa qua đã tiếp tục nhận đ​ược sự quan tâm lãnh đạo trực tiếp của các đồng chí lãnh đạo nhà tr​ường và đã phát huy được truyền thống đoàn kết, t​ương thân t​ương ái, giúp đỡ nhau cùng tiến bộ để hoàn thành nhiệm vụ đư​ợc giao.

- Vai trò lãnh đạo của Đảng ủy - BGH, Công đoàn trường đã có thể hiện rõ trong việc chỉ đạo, phát động thi đua và tổ chức thực hiện thắng lợi nhiệm vụ của năm học.

- Các đồng chí lãnh đạo đơn vị và tập thể CBCC, ĐVLĐ trong toàn trường đã có những cố gắng, nỗ lực v​ượt qua khó khăn, miệt mài, trách nhiệm cao với công tác, chất lượng hiệu quả công việc nâng lên rõ rệt, nhiều nhiệm vụ quan trọng đã đ​ược giải quyết kịp thời.

2. Nguyên nhân hạn chế, tồn tại
- Sự phối hợp công tác giữa các đơn vị, phòng ban, bộ môn nhiều lúc thiếu chặt chẽ, thiếu đồng bộ khi giải quyết công việc.

- Trách nhiệm nêu gương và tính gương mẫu của một số đồng chí lãnh đạo đơn vị và nhân viên trong Khối đối với công việc có lúc ch​​ưa đư​ợc phát huy đầy đủ.
- Điều kiện CSVC phục vụ còn thiếu, phần nào ảnh h​​ưởng đến hiệu quả công việc. Sự tác động của cơ chế thị tr​ường đến đời sống kinh tế của đội ngũ CBCCVC, NLĐ Nhà trường chi phối phần nào đến kết quả công tác của cá nhân và toàn đơn vị.
IV. Bài học kinh nghiệm
Từ thực tiễn quá trình thực hiện nhiệm vụ chính trị các đơn vị trong khối có thể rút ra 4 bài học kinh nghiệm sau:

Một là, phải tập trung tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng, công tác bảo vệ chính trị nội bộ; phát huy sức mạnh tổng hợp các tổ chức Đảng, đoàn thể, các đơn vị chính quyền để giữ vững ổn định chính trị, tạo nên sức mạnh đoàn kết để phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị của từng đơn vị và toàn khối hành chính.

Hai là, trong bất kỳ hoàn cảnh nào cũng phải giữ vững và nâng cao năng lực lãnh đạo toàn diện của lãnh đạo đơn vị. Trong quá trình lãnh đạo, người đúng đầu dơn vị phải luôn chấp hành nghiêm túc nguyên tắc tập trung dân chủ, tập thể lãnh đạo đi đôi với phân công cá nhân phụ trách; tích cực đổi mới phương thức lãnh đạo; trong đó tập trung nâng cao chất lượng sinh hoạt đơn vị, tăng cường công tác kiểm tra, đôn đốc xử lý tình huống khi tổ chức thực hiện nhiệm vụ.
Ba là, Phát huy vai trò của tổ chức đoàn thế, thực sự coi trọng và tổ chức tốt công tác thi đua, khen thưởng trong khối và từng đơn vị; kịp thời động viên, khích lệ quan tâm hoàn cảnh, đời sống vật chất, tâm tư tình cảm, nguyện vọng của viên chức... sẽ tạo nguồn động lực để mỗi cán bộ viên chức vượt qua khó khăn, gắn bó với nhà trường phấn đấu hoàn thành nhiệm vụ.
Bốn là, mỗi viên chức phải tự giác, tích cực tự bồi dưỡng, không ngừng học tập nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ; phát huy tinh thần sáng tạo trong công việc mới có thể có điều kiện hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ và cống hiến nhiều nhất cho sự nghiệp xây dựng và phát triển nhà trường.
V. Đánh giá chung, đề xuất, kiến nghị
1. Đánh giá chung
Năm học 2019-2020, mặc dù còn có những hạn chế, tồn tại nhất định nhưng về tổng thể các đơn vị và viên chức toàn trường đã nỗ lực phát huy tinh thần làm việc, sáng tạo đổi mới và đã hoàn thành tốt mọi công việc theo chức năng, nhiệm vụ được giao, đảm bảo tiến độ, thời gian nguyên tắc, quy định, chất lượng và hiệu quả tốt. 
Mọi cán bộ, viên chức đều thể hiện phẩm chất tư cách đạo đức tốt, chấp hành nghiêm chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, các nội quy, quy định; tích cực học tập, nghiên cứu để không ngừng nâng cao trình độ hiểu biết, năng lực công tác. Nhiều đồng chí đã thể hiện rõ năng lực công tác, phẩm chất đạo đức mẫu mực của người viên chức.

2. Kiến nghị đề xuất
- Cần quan tâm làm tốt hơn công tác sửa chữa về cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ cho học tập và thi đấu, cũng như các hoạt động khác. Nên có kế hoạch tổng thể và chi tiết về việc trang bị CSVC cho công tác giảng dạy, học tập và điều kiện làm việc của CB-GV - CNV.
- Cần đổi mới cách thức tổ chức và công nhận giảng viên giỏi để nâng cao chất lượng đào tạo. Đề nghị có chính sách khích lệ, động viên CBVC học tập nâng cao trình độ Tiến sỹ. Tích cực tham gia nghiên cứu khoa học, đăng báo trên các tạp chí khoa học chuyên ngành và quốc tế.
- Cần tiếp tục rà soát, bổ sung và chỉnh lý hoàn thiện, hệ thống các văn bản, quy định, hướng dẫn, quy chế hoạt động để chỉ đạo, tổ chức và quản lý điều hành hiệu quả.

Phần III. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ NĂM HỌC 2020-2021
I. Các nhiệm vụ trọng tâm và biện thực hiện

1. Công tác giáo dục chính trị, tư tưởng

- Tiếp tục tổ chức học tập, nghiên cứu quán triệt thực hiện các Nghị quyết của Ban chấp hành Trung ương Đảng về xây dựng nền văn hóa Việt Nam đậm đà bản sắc dân tộc; về chiến lược phát triển giáo dục đào tạo, khoa học công nghệ trong giai đoạn thực hiện công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước; về đổi mới toàn diện giáo dục và đào tạo theo tinh thần Nghị quyết 29-NQ/TW của Đảng.

- Tiếp tục thực hiện tốt các phong trào thi đua các cuộc vận động thiết thực hiệu quả; tổ chức tốt công tác tuyên truyền chỉ thị 05/CT-TWvề “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách  Hồ Chí Minh” và các cuộc vận động, các phong trào do Ngành GD&ĐT phát động.

- Chủ động nắm bắt tình hình, giải quyết tốt công tác tư tưởng trong cán bộ, giảng viên, sinh viên, thực hiện tốt quy chế dân chủ, nâng cao chất lượng giáo dục xây dựng nếp sống văn hóa, môi trường sư phạm trong từng phòng ban, đơn vị công tác. 

- Phấn đấu 100% viên chức khối hành chính sẵn sàng nhận và hoàn thành xuất sắc mọi nhiệm vụ được giao, có ý thức tổ chức kỷ luật đoàn kết tốt, tích cực  tu dưỡng về phẩm chất tư cách đạo đức, học tập nghiên cứu không ngừng nâng cao trình độ năng lực công tác.
2. Công tác ĐBCLĐT&TT
- Tiếp tục phối hợp với các khoa, phòng ban chức năng làm tốt công tác khảo thí, tổ chức thi, chấm bài thi học phần, thi tốt nghiệp đảm bảo quy chế và có hiệu quả.

- Tiếp tục theo dõi tình hình triển khai kế hoạch giảng dạy năm học 2020-2021.

- Tiếp tục triển khai công tác Đảm bảo chất lượng đào tạo trong trường đạt hiệu quả. Cập nhật các văn bản liên quan mới nhất đến công tác đảm bảo chất lượng, công tác khảo thí để triển khai có hiệu quả nhất. 

- Xây dựng kế hoạch cải tiến chất lượng sau đánh giá ngoài theo đúng lộ trình kiểm định.

  - Tham mưu cho BGH rà soát, điều chỉnh hội đồng ĐBCL, các tổ ĐBCL tại các phòng, khoa trong nhà trường. Hoàn thiện quy chế hoạt động của hội đồng ĐBCL để triển khai hiệu quả công tác đảm bảo chất lượng bên trong và thực hiện các khuyến nghị của đoàn đánh giá ngoài đến các đơn vị.    

 - Phối hợp với các đơn vị công khai chất lượng đào tạo hàng năm (cuối năm học) trên trang thông tin điện tử của nhà trường theo đúng kế hoạch.

- Tiếp tục thực hiện những nội dung theo kế hoạch thanh tra đã ban hành

- Tiếp tục đổi mới công tác thanh tra, đảm bảo thanh tra tập trung vào các lĩnh vực quản lý.

- Thực hiện nghiêm túc lịch trực tiếp công dân, xử lý kịp thời những đơn thư kiến nghị, phản ánh, khiếu nại, tố cáo theo quy định

- Tham gia đầy đủ các đợt tập huấn do Bộ GD&ĐT tổ chức.

- Tự học, tự bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ về công tác thanh tra giải quyết khiếu nại, tố cáo.

- Tham gia tập huấn công tác Quản lý cấp phát văn bằng, chứng chỉ do Cục đảm bảo chất lượng tổ chức.

- Kiểm tra, đôn đốc các đơn vị thực hiện kế hoạch tự đánh giá Chương trình đào tạo Đại học, thạc sỹ.

* Giải pháp thực hiện: 

- Bám sát tiêu chuẩn đánh giá chất lượng giáo dục trường đại học của Bộ Giáo dục và Đào tạo để tư vấn cho BGH, phối hợp với các đơn vị trong nhà trường để triển khai công tác đảm báo chất lượng có hiệu quả hơn nữa.

- Chủ động xây dựng các kế hoạch thanh tra trong năm học, phối hợp các đơn vị trong nhà trường thực hiện hiệu quả các đợt thanh tra.
- Đề xuất hiệu trưởng có biện pháp xử lý những đơn vị không thực hiện đúng, kịp thời kết luận thanh tra.
3. Công tác QLĐT&CTSV
* Mục tiêu:

- Tiếp tục duy trì các loại hình đào tạo, mở rộng liên kết với các sở GD&ĐT, sử dụng công nghệ thông tin trong quá trình đào tạo, tiếp tục bổ sung đội ngũ giảng viên các khoa, bộ môn, TT.

- Rà soát, chỉnh sửa, bổ sung chư​ơng trình đào tạo, biên soạn giáo trình các bộ môn cho phù hợp với yêu cầu mục tiêu, nhiệm vụ công tác đào tạo của Nhà trường.

- Nâng cao chất l​ượng giảng dạy, học tập và quản lý sinh viên trong Nhà trường 

- Tiếp tục đẩy mạnh công tác tư vấn tuyển sinh năm 2020, đảm bảo tuyển đủ chỉ tiêu.

- Hoàn thành việc mở mã ngành đào tạo trình độ tiến sĩ và xây dựng kế hoạch công tác tuyển sinh khóa I trình độ tiến sĩ.

- Hoàn thành công tác tự đánh giá và tiến tới đánh giá ngoài chương trình đào tạo của Nhà trường. 

* Giải pháp triển khai thực hiện

1- Bố trí thời khoá biểu hợp lý, khoa học và ổn định. Phối hợp với các khoa, bộ môn, TT điều chỉnh phân công giảng dạy cho phù hợp 

2- Đẩy mạng công tác tư vấn tuyên truyền tư vấn tuyển sinh trên các trang mạng xã hội. Phối hợp với các trường đẩy mạnh công tác tư vấn tuyển du học sinh Lào. Mở rộng các chương trình hợp tác đối với các đối tác tại nước Lào và Campuchia.

3- Tiếp tục triển khai công tác huấn luyện và thi đấu ở các khoa, bộ môn và yêu cầu các Khoa, bộ môn phải xây dựng kế hoạch huấn luyện đội tuyển cụ thể cho các giải thi đấu trong khu vực và toàn quốc.

4- Tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi giảng ở tất cả giảng viên các khoa, bộ môn, TT trong đó Hội đồng sẽ bố trí dự 01 giờ GV đăng ký và dự 01 giờ đột xuất. Tổ chức dự giờ đột xuất 1/3 các GV ở các bộ môn.

5- Kết hợp với thanh tra giáo dục của tr​ường giám sát tất cả các kỳ thi và kiểm tra hồ sơ giảng dạy của giảng viên mỗi học kỳ ít nhất một lần. 

6- Tổ chức triển khai thi kết thúc học phần sau khi các môn học xong từ 1-2 tuần cho sinh viên các khóa (do vậy các bộ môn phối hợp với P.ĐBCL&TT chấm bài, lên điểm đúng thời gian quy định sau ngày thi 1 tuần)

7- Triển khai và sắp xếp kế hoạch các khoá hợp lý để hoàn thành chư​ơng trình năm học.

8- Các khoa, bộ môn tăng cường quản lý cán bộ giảng viên trong việc thực hiện đảm bảo hồ sơ giảng dạy, thực hiện quy định của Nhà trường. Đối với các khoa thực hành thành lập và duy trì các đội tuyển, các CLB và mở các lớp năng khiếu hè.

9- Tiếp tục từng bước cải tiến và đổi mới ph​ương pháp giảng dạy và đánh giá kết quả học tập của sinh viên. 

10- Công tác thực tập s​ư phạm sẽ vẫn duy trì việc tổ chức chọn các trường có uy tín, đầy đủ điều kiện về giáo viên thể dục, cơ sở vật chất sân bãi, dụng cụ để đưa sinh viên về TTSP. Thay đổi thời gian liên hệ thực tập, tiền trạm để có thời gian chuẩn bị, trang bị kỹ năng cho sinh viên

11- Tăng cường công tác quản lý, giáo dục tư tưởng, đạo đức lối sống và rèn luyện sinh viên, hạn chế thấp nhất hiện tượng sinh viên bỏ học, vi phạm các quy định, quy chế của Nhà trường, góp phần nâng cao chất lượng đào tạo của Nhà trường.

12-  Tăng cường các biện pháp quản lý KTX nhằm phục vụ tốt việc sinh hoạt của sinh viên, từng bước đáp ứng nhu cầu sinh hoạt của sinh viên tại KTX, tạo điều kiện thuận lợi nhất để sinh viên có điều kiện học tập và rèn luyện tốt nhất .

13-  Đảm bảo đầy đủ cơ sở vật chất phục vụ việc giảng dạy và học tập, từng bước nâng cao chất lư​ợng phục vụ, quản lý chặt chẽ cơ sở vật chất đáp ứng yêu cầu giảng dạy học tập.

14-  Duy trì và nâng cao thực hiện theo đúng quy chế về tổ chức thi đánh giá kết quả học tập cho sinh viên. Tổ chức tập huấn về công tác tổ chức coi thi, chấm thi cho cán bộ giảng viên trước mỗi kỳ thi.

15- Các khoa, bộ môn, TT phối hợp với phòng chức năng để tiến hành soạn các giáo án điện tử, các bài tập bổ trợ để làm tài liệu học tập cho sinh viên.

16- Thực hiện đúng theo kế hoạch triển khai tự đánh giá và tiến tới đánh giá ngoài chương trình đào tạo của Nhà trường. 

17- Các phòng ban, khoa, bộ môn, TT đẩy mạnh các hoạt động chuyên môn lập thành tích chào mừng lễ kỷ niệm 60 năm thành lập trường

18- Xây dựng kế hoạch, chuẩn bị đảm bảo các điều kiện tốt nhất phục vụ cho lễ kỷ niệm 60 năm thành lập trường.

4. Công tác Nghiên cứu Khoa học TTTV
4.1. Công tác KHCN

- Xây dựng kế hoạch hoạt động KHCN&TV năm học 2020-2021 vào đầu năm học và triển khai tới các đơn vị phòng, khoa, bộ môn và Trung tâm để thực hiện.

- Tổ chức các hội đồng đánh giá thông qua thuyết minh đề tài, hội đồng đánh giá nghiệm thu, kiểm tra tiến độ đề tài NCKH các cấp theo kế hoạch năm học đúng thời hạn.

- Đề xuất 4 - 5 đề tài KH&CN cấp Bộ (Dự kiến 2-3 đề tài phê duyệt năm 2021).

- Đăng 3 – 5 bài báo khoa học trên tạp chí, kỷ yếu hội thảo khoa học quốc tế

- Đăng 30 – 40 bài báo khoa học trên tạp chí, hội thảo khoa học chuyên ngành trong nước được HĐGSNN tính điểm.

- Tổ chức Hội thảo khoa học Quốc tế kỷ niệm 60 năm thành lập Trường Đại học Sư phạm TDTT Hà Nội

- Tổ chức triển khai các đề tài, nhiệm vụ NCKH cấp Bộ đã được phê duyệt.

- Tổ chức Hội nghị KHSV NCKH lần thứ IV năm 2021.


- Tổ chức lựa chọn sinh viên tham gia Hội nghị khoa học sinh viên toàn quốc về lĩnh vực thể dục thể thao lần thứ XIII.


- Tiếp tục bám sát Đề án Thành lập Tạp chí khoa học để được Bộ Thông tin và Truyền thông phê duyệt.


- Tham gia các hoạt động do các tổ chức đoàn thể phát động.


- Triển khai các nhiệm vụ, đề tài NCKH đã được duyệt.

4. 2. Công tác thư viện

- Rà soát, tổng hợp, thống kê danh mục giáo trình, tài liệu phục vụ cho sinh viên trong năm học mới.

- Dự kiến xuất bản 05 – 06 giáo trình, tài liệu phục vụ công tác đào tạo.

- In, cấp phát Giáo trình phục vụ sinh viên các khóa năm học 2020 – 2021.

- Ra thông tin thư​​ mục cung cấp cho các đơn vị trong Trường nội dung tóm tắt của tài liệu, sách báo, tạp chí, công trình mới.

- Sử dụng có hiệu quả phần mềm quản lý thư viện điện tử.

5. Công tác Hợp tác Quốc tế 

      
- Tiếp tục tham mưu giúp Hiệu trưởng tổ chức, quản lý hoạt động quan hệ, hợp tác quốc tế về giáo dục, đào tạo, khoa học và công nghệ. Mở rộng các chương trình hợp tác đối với các đối tác tại nước Lào và Campuchia.

- Tiếp tục đàm phán, ký kết văn bản với các tổ chức đào tạo quốc tế tạo cơ hội cho CB, GV, SV đi học, đào tạo nâng cao trình độ chuyên môn.

- Tiếp tục tổ chức các đợt đón tiếp chuyên gia quốc tế sang giảng dạy, giao lưu về chuyên môn sâu; các đoàn đại biểu quốc tế sang thăm và làm việc với Trường.

- Tiếp tục tìm kiếm các sân chơi giao lưu thi đấu chuyên môn với các nước trong khu vực Đông Nam Á, Nam Á để sinh viên và giảng viên trường có cơ hội được trau dồi và nâng cao kỹ thuật chuyên môn. 
6. Công tác tổ chức cán bộ
- Tham mưu cho Đảng ủy- BGH tiếp tục hoàn thiện bộ máy tổ chức, biên chế nhân sự của nhà trường theo Luật Giáo dục đại học.
- Thực hiện tốt nội dung đẩy mạnh công tác cải cách hành chính để nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý hành chính. 

-  Tham mưu nâng cao chất lượng quản lý, sử dụng, đánh giá viên chức, người lao động  và bình xét thi đua, khen thưởng

- Thực hiện tốt công tác tham mưu quản lý quy hoạch, bổ nhiệm, bố trí sử dụng, điều động, luân chuyển đội ngũ viên chức. Đặc biệt là các trình tự bổ nhiệm Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng nhiệm kỳ 2019-2024. 

- Tổ chức tuyển dụng viên chức theo chỉ tiêu đã được Bộ GD&ĐT duyệt. Đổi mới, nâng cao hiệu quả công tác quản lý cử viên chức đi đào tạo, bồi dưỡng; tham mưu tổng kết, đánh giá kết quả thực hiện công tác đào tạo, bồi dưỡng viên chức của Trường.

- Tổ chức triển khai thực hiện tốt, đầy đủ chế độ chính sách, nghĩa vụ và quyền lợi chính đáng cho viên chức, người lao động theo đúng quy định, đảm bảo nhanh chóng, kịp thời, chính xác, hiệu quả.

-  Phấn đấu 100% viên chức của phòng sẵn sàng nhận và hoàn thành xuất sắc mọi nhiệm vụ được giao; có ý thức tổ chức kỷ luật đoàn kết tốt, tích cực tu dưỡng rèn luyện về phẩm chất tư cách đạo đức; học tập nghiên cứu để không ngừng nâng cao trình độ năng lực nghiệp vụ công tác.

-  Tham mưu nâng cấp website; tiếp tục thực hiện các mảng việc tăng cường cung cấp thông tin lên website Trường; 

- Chủ động tham mưu Ban Biên tập bản tin Giáo dục thể chất và Thể thao trường học xuất bản ra các số 2,3,4 đúng theo thời gian

- Phấn đấu hoàn thiện hồ sơ và được cấp phép Tạp chí khoa học Giáo dục thể chất và Thể thao trường học.

- Tiếp tục tập trung đẩy mạnh công tác tuyên tuyền tuyển sinh ở tất cả các loại hình đào tạo.

- Phối hợp với các đơn vị tham mưu xây dựng đề án mở trường phổ thông năng khiếu. 
7. Công tác Hành chính Tổng hợp.
Phối hợp với TCCB, QTTB và các đơn vị đẩy mạnh công tác cải cách hành chính để nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý hành chính. Hoàn thiện hệ thông văn bản quy phạm nội bộ. Xây dựng Quy chế phối hợp với các đơn vị, đối tác trong trường.
- Hoàn thiện mô hình quản lý công tác văn thư trong giai đoạn hội nhập quốc tế, xây dựng và ban hành đồng bộ các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn nghiệp vụ văn thư, hành chính văn phòng, làm cơ sở xây dựng các quy trình trong hệ thống quản lý chất lượng cho hoạt động văn thư của các đơn vị và nhà trường.

- Xây dựng kế hoạch triển khai việc ứng dụng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn quốc tế ISO 9001:2000 vào hoạt động của các đơn vị trong khối hành chính. Hoàn thiện CSVC, TB phòng lưu trữ, đưa công tác lưu trữ vào nề nếp, phục vụ hiệu quả.
- Phối hợp với các đơn vị tham gia quản lý cơ sở vật chất, thiết bị, văn phòng nhà 9 tầng có hiệu quả; cải tạo CSVC, TB nâng cấp chất lượng phục vụ nhà khách và công tác lễ tân theo hướng tiện nghi, hiện đại.
- Đổi mới, nâng cao chất lượng quản lý xăng, xe hiệu quả, an toàn.
8. Công tác y tế

- Duy trì công tác khám bệnh, điều trị và trực cấp cứu đảm bảo tuyệt đối an toàn.


- Tăng cường kiểm tra vệ sinh môi trường, VSATTP. Không để xảy ra dịch bệnh do thiếu ý thức về công tác đảm bảo VSATTP.


- Chủ động tích cực phòng bệnh bằng nhiều hình thức như: Viết bài tuyên truyền giáo dục sức khỏe để phát thanh trên hệ thống truyền thanh và các bảng tin của trường, tổ chức phun hóa chất diệt côn trùng gây bệnh 2 lần (tháng 10/2020 và tháng 4/2021)


- Khám sức khỏe cho sinh viên mới nhập trường (K53) và sinh viên chuẩn bị tốt nghiệp ra trường (K50). 


- Phối hợp với Phòng CT- SV làm bảo hiểm y tế năm học 2020-2021 cho sinh viên các khóa.


- Liên hệ chặt chẽ với y tế cấp trên để có sự chỉ đạo kịp thời và hiệu quả.


- Nếu được trang bị thêm thiết bị y tế sẽ phấn đấu quản lý và sử dụng hiệu quả, nâng cao việc chăm sóc sức khỏe ban đầu cho cán bộ, GV, CNV và sinh viên toàn toàn trường.                                  
9. Công tác Quản trị thiết bị
- Tăng cường giáo dục chính trị, ý thức tổ chức kỷ luật, tăng cường quản lý, phân công, giám sát nhân viên trong thực thi nhiệm vụ.

- Đảm bảo an ninh trật tự không để xảy ra mất mát tài sản; có kế hoạch phòng chống thiên tai, phòng cháy chữa cháy, triển khai tập huấn hàng năm theo kế hoạch; không để xảy ra các vụ mất an ninh trật tự, đảm bảo an toàn xã hội.

- Cung cấp, sửa chữa điện, nước kịp thời đáp ứng nhu cầu làm việc, học tập và sinh hoạt cho cán bộ, giảng viên và sinh viên toàn trường.

- Đảm bảo cơ sở vật chất đáp ứng yên cầu quản lí điều hành và nhu cầu học tập, sinh hoạt trong toàn trường.

- Quản lí và sử dụng tốt tài sản, trang thiết bị, cơ sở vật chất khác trong toàn trường.

- Tăng cường các biện pháp ứng dụng tin học, phần mềm quản lí tài sản vào công tác quản lí.

- Làm việc với địa phương giải quyết và duy trì tình trạng xe, phương tiện lộn xộn, tình trạng rác thải làm mất vệ sinh, cảnh quan khu vực cổng trường.

- Tiếp tục cải tạo cảnh quan, môi trường.


* Biện pháp thực hiện:

- Phát huy tính chủ động, sáng tạo trong công việc của từng thành viên trong phòng để hoàn thành nhiệm vụ được giao tốt nhất.

- Lãnh đạo phòng bám sát yêu cầu chỉ đạo và giám sát việc thực hiện nhiệm vụ của các mảng công việc được giao trong kế hoạch được duyệt.

- Chỉ đạo các tổ, bộ phận thực hiện tốt theo phân công nhiệm vụ, vị trí việc làm phát huy tính chủ động, sáng tạo của từng bộ phận, cá nhân

- Tăng cường các biện pháp ứng dụng tin học, phần mềm quản lí tài sản vào công tác quản lí.

- Duy trì chế độ sinh hoạt đơn vị, đánh giá các hoạt động theo tháng, quý để kịp thời chấn chỉnh những hạn chế yếu kém.

- Tiếp tục phát huy tinh thần đoàn kết, chủ động, tích cực, sáng tạo trong công việc của của các thành viên trong phòng.

- Đảm bảo tốt quyền lợi chính đáng của cán bộ, nhân viên, tổ chức tốt việc thăm hỏi hiếu, hỉ, ốm đau…

- Tổ chức tốt công tác phối hợp với các đơn vị trong giải quyết công việc.

- Phấn đấu 100% hoàn thành tốt nhiệm vụ, trong đó 15 % hoàn thành XSNV; tập thể phòng đạt tập thể tiên tiến.

10. Công tác tài chính
- Chú trọng hơn nữa công tác lập kế hoạch, dự báo và đề xuất các biện pháp khắc phục

- Nâng cao chất lượng đào tạo, nghiên cứu khoa học nghiên cứu từng bước mở rộng và công khai các khoản đóng góp ngoài học phí.


- Mở rộng các loại hình đào tạo như: Tại chức, văn bằng 2, tăng nguồn thu từ các hợp đồng nghiên cứu khoa học, chuyển giao sáng kiến công nghệ.


- Tăng cường và thực hiện công khai minh bạch đúng trình tự thủ tục đối với các dịch vụ ngoài như: căng tin, nhà ăn, trông giữ xe, tạp hóa…


- Nâng cao năng lực trình độ đội ngũ cán bộ có chuyên môn về công tác tài chính, kiểm tra, kiểm soát nội bộ.


- Tiếp tục đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác tài chính kế toán.
11. Công tác BD&TCSK

- Tiếp tục phát huy và mở rộng quy mô loại hình đào tạo, bồi dưỡng để đáp ứng nhu cầu của người học cũng như yêu cầu của xã hội.

- Phối hợp chặt chẽ với các đơn vị có liên quan để triển khai thực hiện các nhiệm vụ được giao.

- Phát huy tối đa nguồn nhân lực, vật lực của nhà trường cũng như các nguồn lực trong xã hội để hỗ trợ thực hiện nhiệm vụ được giao.

II. Biện pháp thực hiện
1. Trên cơ sở nội dung phương hướng nhiệm vụ và những trọng tâm công việc của kế hoạch công tác năm học 2020-2021, các phòng, ban đề ra giải pháp phù hợp và xây dựng kế hoạch của đơn vị mình để triển khai thực hiện.
2. Phòng HC-TH tổng hợp xây dựng Kế hoạch chung của toàn trường, phối hợp Thanh tra trường đôn đốc, theo dõi, kiểm tra và tham mưu cho BGH các biện pháp để hỗ trợ, tháo gỡ khó khăn, đảm bảo hoạt động đồng bộ, đem lại hiệu quả cao nhất. 
3. Đảng ủy chỉ đạo Công đoàn trường thực hiện đầy đủ chức năng nhiệm vụ của mình, đẩy mạnh các phong trào thi đua yêu nước, động viên khích lệ CBCC, viên chức, đoàn viên lao động đoàn kết phấn đấu vượt qua khó khăn hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm học.
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