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BÁO CÁO

TỔNG KẾT CÔNG TÁC THANH TRA NHÂN DÂN
NHIỆM KỲ 2017 - 2019 VÀ PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ CÔNG TÁC NHIỆM KỲ 2019 - 2021

Căn cứ Luật thanh tra số 56/2010/QH12 ban hành ngày 15/11/2010;
Căn cứ Nghị định số 159/NĐ-CP ngày 29 tháng 11 năm 2016 của Chính phủ Quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Thanh tra về tổ chức và hoạt động của Ban Thanh tra nhân dân;

 Căn cứ Hướng dẫn số 1271/HD-TLĐ ngày 07 tháng 08 năm 2017 của Tổng liên đoàn về Công đoàn với việc tổ chức và hoạt động của ban thanh tra nhân dân theo quy định tại nghị định số 159/2016/NĐ-CP;
Căn cứ Hướng dẫn số 02/HD-CĐN  ngày 30 tháng 01 năm 2018 của của Công đoàn Giáo dục Việt Nam về Hướng dẫn tổ chức và hoạt động của ban thanh tra nhân dân trong các cơ quan nhà nước, đơn vị sự nghiệp công lập và doanh nghiệp nhà nước thuộc ngành Giáo dục;
Căn cứ quy chế hoạt động của Ban TTND trường Đại học Sư phạm TDTT Hà Nội nhiệm kỳ 2017 – 2019.  Quy chế thực hiện dân chủ trong hoạt động của cơ quan và Nghị quyết CBVC trường Đại học Sư phạm TDTT Hà Nội năm 2018,2019.  Dưới sự chỉ đạo trực tiếp của BCH công đoàn trường, Ban thanh tra nhân dân đã triển khai kế hoạch trong nhiệm kỳ 2017 – 2019 và thực hiện các nhiệm vụ đã đề ra theo đúng quyền hạn và trách nhiệm của ban. 


Ban TTND báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ Nhiệm kỳ 2017-2019 như sau: 
PHẦN THỨ NHẤT: 

BÁO CÁO TỔNG KẾT CÔNG TÁC THANH TRA 

NHÂN DÂN NHIỆM KỲ 2017 - 2019

1.1. Đặc điểm tình hình chung:

Ban thanh tra nhân dân (TTND) gồm 03 thành viên, trong đó có 1 trưởng ban và 02 ủy viên. Các thành viên Ban TTND đều kiêm nhiệm công tác thanh tra. Sau khi được chuẩn y, Ban TTND đã xây dựng quy chế hoạt động, kế hoạch hoạt động của Ban bám sát các yêu cầu thực tiễn công viêc. Phân công nhiệm vụ từng thành viên  đảm nhận các nội dung công việc ở các lĩnh vực cụ thể. Căn cứ kế hoạch triển khai nhiệm vụ, Ban TTND thường xuyên tổ chức họp đánh giá tình hình hoạt động trong quý và triển khai nhiệm vụ quý tới, báo cáo kịp thời đầy đủ cho Chủ tịch công đoàn trường. 

Trong quá trình tổ chức thực hiện nhiệm vụ, Ban TTND tuân thủ đúng chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn được giao; tuân thủ sự lãnh đạo của BTV Công đoàn trường; đồng thời nhận được sự quan tâm tạo mọi điều kiện hoạt động của Ban giám hiệu, các đơn vị chức năng và CBVC của nhà trường.


Do công việc thanh tra là kiêm nhiệm, các thành viên phải hoàn thành khối lượng công tác tương đối lớn; nghiệp vụ chuyên môn chưa cao, kinh nghiệm còn thiếu. Do vậy khối lượng công và hiệu quả công việc của Ban TTND còn có mặt hạn chế.

1.2. Kết quả hoạt động:
Nhiệm kỳ 2017 – 2019, ban TTND có kế hoạch từng năm được BTV công đoàn trường duyệt, đã triển khai các cuộc thanh tra, giám sát theo kế hoạch và kết quả thực hiện nghị quyết Hội nghị CC,VC, NLĐ kết quả như sau:
1.2.1. Giám sát việc thực hiện chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước: 

Năm học 2017 – 2018 và 2018-2019, vào đầu năm học nhà trường đã tổ chức học tập, quán triệt kịp thời nghị quyết và các chủ trương, chính sách của Đảng; tổ chức tuyên truyền về biển đảo quê hương, phổ biến, giáo dục pháp luật của Nhà nước và tiếp tục đẩy mạnh thực hiện cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” trong cán bộ, đảng viên bằng việc làm thiết thực, cụ thể.


- Cập nhật, cung cấp thông tin kịp thời các văn bản luật đến CC,VC, NLĐ thông qua trang website của nhà trường;


- Phổ biến, triển khai, thực hiện tốt các văn bản quy phạm pháp luật liên quan đến các lĩnh vực công tác của nhà trường.

1.2.2. Tình hình thực hiện nhiệm vụ công tác của nhà trường:


- Những nhiệm vụ mà Nghị quyết Hội nghị CC,VC, NLĐ năm học 2017 – 2018 và 2018-2019 đề ra đã được Lãnh đạo nhà trường và các phòng chức năng xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả. Trường đã cơ bản hoàn thành mục tiêu, chỉ tiêu Hội nghị CC,VC, NLĐ hàng năm đề ra. 
1.2.3. Tình hình sử dụng kinh phí hoạt động từ nguồn ngân sách nhà nước, sử dụng các quỹ, chấp hành chế độ quản lý tài chính, tài sản:

        - Phòng KHTC đã chủ động triển khai lập dự toán ngân sách và sử dụng ngân sách đúng chế độ quy định của Nhà nước, được cơ quan thanh tra, kiểm toán cấp trên đánh giá đảm bảo đúng quy định trên cơ sở dự toán được Bộ GD&ĐT phê duyệt, tuân thủ các tiêu chuẩn, định mức và chế độ tài chính hiện hành.
- Triển khai thu đúng, thu đủ và kịp thời các khoản thu; thực hiện công tác kiểm tra, đối chiếu thường kỳ; kịp thời phát hiện, điều chỉnh sai sót.

         - Triển khai thực hiện tốt và nghiêm túc quy trình tạm ứng, thanh toán, tạo điều kiện cho CB,VC giám sát các khoản chi tiêu của đơn vị cũng như tạo môi trường công khai, minh bạch trong thanh toán.

- Việc chi trả lương, phụ cấp tăng thêm được thực hiện đúng theo chế độ của nhà nước quy định, cũng như tuân thủ theo thông tư 71/2014 của Bộ tài chính và Bộ nội vụ quy định.
        
- Quản lý và theo dõi tài sản cố định, dụng cụ theo đúng qui định.

- Việc quản lý các nguồn thu sự nghiệp đúng quy định và có hiệu quả; Quy chế chi tiêu nội bộ được tổ chức lấy ý kiến sửa đổi bổ sung hàng năm và thực hiện công khai, minh bạch.


- Công tác quản lý tăng hiệu quả sử dụng tài sản công để cho thuê, liên doanh, liên kết như: thuê căng tin, dịch vụ tắm nóng lạnh, sân Bóng đá, Nhà ăn số 1,2, trông xe, phòng thể hình, Cty Subaru, Vovinam, Trần Đại Nghĩa… Thanh lý tài sản cố định, đều được đấu thầu công khai có Hợp đồng cho thuê CSVC đối với các đơn vị, trong diện tích đất công của nhà trường. Được thực hiện hiệu quả

Tồn tại: Công tác kiểm kê quản lý TSCĐ, CCDC còn thực hiện chưa tốt. Chưa đánh mã và vào sổ theo dõi. Quyết toán một số công trình còn chậm.
1.2.4. Công tác giám sát việc thực hiện các chế độ, chính sách đối với CBVC và thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở:

Ban TTND đã kiểm tra, giám sát việc thực hiện chế độ, chính sách của Nhà nước đối với CBVCNLĐ. Chế độ tiền lương, nâng bậc lương, nâng lương trước thời hạn, phụ cấp ưu đãi, phụ cấp trách nhiệm, phụ cấp thâm niên nhà giáo, chế độ bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế, bảo hiểm thất nghiệp, chế độ nghỉ phép, tiền công làm thêm giờ được triển khai kịp thời, đúng quy định. 

Lãnh đạo trường và tổ chức Công đoàn phối hợp triển khai thực hiện tốt Quy chế dân chủ cơ sở và hội nghị CC,VC,NLĐ hàng năm, đảm bảo cho VC,NLĐ được tham gia ý kiến của mình đối với các hoạt động của nhà trường; cung cấp đầy đủ thông tin của nhà trường cho CB,VCNLĐ biết thông qua văn bản, các hội nghị, các cuộc họp, cập nhật thường xuyên trên mạng nội bộ. 
Tồn tại: Thực hiện chế độ xét nâng lương năm 2019 còn chậm so với kế hoạch.
1.2.5. Xử lý đơn thư, khiếu nại, tố cáo: 
Nhiệm kỳ 2017 - 2019, Ban TTND không nhận được đơn thư nào.

1.3. Kết luận:

Năm học 2017-2018, 2018 - 2019 trường Đại học Sư phạm TDTT Hà Nội đã thực hiện đầy đủ chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước; tổ chức thực hiện tốt nhiệm vụ công tác của nhà trường theo chức năng, nhiệm vụ được giao và các nội dung Nghị quyết Hội nghị CC,VC, NLĐ năm học 2017 – 2018 và 2018-2019 đã thông qua. Việc sử dụng kinh phí hoạt động từ nguồn ngân sách nhà nước, sử dụng các quỹ, chấp hành chế độ quản lý tài chính, tài sản thực hiện đúng quy định của pháp luật và mang lại hiệu quả. Chế độ chính sách của nhà nước đối với CBVC được thực hiện kịp thời, công khai, đúng quy định của Nhà nước. Lãnh đạo trường thực hiện tốt Quy chế dân chủ cơ sở, đảm bảo dân chủ trong hoạt động của nhà trường, không có đơn thư khiếu kiện.
Việc thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở, công tác cải cách hành chính và quy hoạch đội ngũ CB,VC của tổ chức cán bộ năm học 2017 – 2018 và 2018-2019. Đã được đoàn kiểm tra Đảng ủy khối các trường Đại học, Cao đẳng Hà Nội. Cục quản lý nhà giáo Bộ giáo dục đánh giá tốt. 
1.4. Một số đề xuất của Ban thanh tra nhân dân

1. Làm tốt hơn nữa việc công khai hóa các nguồn thu, chi trong và ngoài ngân sách, trong đó xây dựng các văn bản quy định về thanh toán giờ dạy, để tránh cho cán bộ viên chức hiểu sai lệch.

2. Phát động phong trào thi đua “ Đổi mới, sáng tạo trong Dạy và học”  theo hướng phát triển năng lực của sinh viên. Bên cạnh đó cần quan tâm tới các điều kiện phục vụ cho công tác này cũng phải đồng bộ mới tạo ra hiệu quả và chất lượng. Các phòng chức năng cần có kế hoạch tổng thể và chi tiết về việc trang bị CSVC phục vụ công tác giảng dạy, học tập và điều kiện làm việc của CB,VC- NLĐ.


3. Cần tiếp tục rà soát, bổ sung và chỉnh lý hoàn thiện, hệ thống các văn bản, quy định, hướng dẫn, quy chế hoạt động để chỉ đạo, tổ chức và quản lý điều hành hiệu quả.

4. Chỉ đạo các đơn vị, cá nhân liên quan giải quyết dứt điểm các vụ việc tồn đọng và mới xảy ra, tránh để kéo dài ảnh hưởng đến tư tưởng và hiệu quả công tác.


Mặc dù còn tồn tại một số hạn chế trong công tác theo phạm vi chức năng của mình như: trình độ, năng lực, kinh nghiệm song với lòng nhiệt tình, tinh thần trách nhiệm cao của Ban TTND về cơ bản đã hoàn thành được nhiệm vụ tuy chưa đạt được như mong muốn.

PHẦN THỨ HAI
 PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ CÔNG TÁC TTND
NHIỆM KỲ 2019-2021
2.1. Phương hướng: 
Bám sát nhiệm vụ, quyền hạn của Ban TTND và nhiệm vụ công tác của nhà trường để tổ chức thực hiện có hiệu quả công tác thanh tra, giám sát năm học 2019-2020 và 2020 - 2021.
2.2. Nhiệm vụ: 


a) Xây dựng và tổ chức thực hiện kế hoạch thanh tra, giám sát năm học hàng năm, trong đó tập trung vào các lĩnh vực chủ yếu sau:


- Giám sát thực hiện Nghị quyết Hội nghị CBVC năm học 2019-2020 và 2020 - 2021và thực hiện chỉ tiêu, nhiệm vụ, chương trình công tác khác năm học 2019-2020 và 2020 - 2021;


- Giám sát việc chấp hành chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, nội quy, quy chế làm việc của nhà trường;


- Thanh tra, giám sát việc trích lập, sử dụng các quỹ; quản lý thu, chi các khoản thu sự nghiệp, các khoán thuê mượn sân bãi, dụng cụ, tài sản công;


- Giám sát việc thực hiện chế độ, chính sách đối với CBVC;


- Giám sát việc thực hiện Quy chế dân chủ cơ sở trong nhà trường.

b) Giải quyết kịp thời, dứt điểm khi có đơn thư khiếu nại, tố cáo đảm bảo đúng trình tự và nguyên tắc. 

c) Tham dự các Hội nghị tổng kết công tác thanh tra và các lớp bồi dưỡng nghiệp vụ thanh tra nhằm giúp cho các thành viên của Ban TTND nắm bắt được các văn bản quy phạm pháp luật về công tác thanh tra để nâng cao nghiệp vụ công tác.


d) Phối hợp tuyên truyền, và đấu tranh phòng, chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí. 


Trên đây là dự thảo Báo cáo tổng kết công tác thanh tra nhân dân Nhiệm kỳ 2017 - 2019 và phương hướng nhiệm vụ công tác nhiệm kỳ 2019 – 2021. Ban Thanh tra Nhân dân trân trọng báo cáo Hội nghị CBVC năm học 2019 - 2020./.
	Nơi nhận:

- Hội nghị CC,VC,NLĐ ( để b/c)

- BTV CĐ trường ( để b/c);

- Lưu VP CĐ.
	TM. BAN THANH TRA NHÂN DÂN

Trưởng ban

Lê Học Liêm


Dự thảo
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