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PHẦN THỨ NHẤT
TỔNG KẾT CÔNG TÁC THI ĐUA KHEN THƯỞNG TRONG 5 NĂM 2015 - 2020

I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
Trường Đại học Sư phạm TDTT Hà Nội là đơn vị trực thuộc Bộ Giáo dục và Đào tạo, Trường có chức năng, nhiệm vụ: Đào tạo giáo viên Giáo dục thể chất có trình độ đại học, sau đại học và thực hiện nhiệm vụ NCKH về GDTC. Sinh viên tốt nghiệp ra trường đáp ứng tốt yêu cầu, nhiệm vụ chuyên môn trong công tác GDTC ở các cấp, bậc học góp phần đào tạo con người phát triển toàn diện, TTGDQPHN1 trực thuộc trường có nhiệm vụ đào tạo chứng chỉ môn học GDQP - AN cho sinh viên các trường ĐH, CĐ khu vực Hà Nội.
 Cơ cấu tổ chức của trường gồm: Ban Giám hiệu; 6 phòng chức năng; 6 Khoa chuyên ngành; 05 Trung tâm. Tổng số cán bộ, viên chức và người lao động tính đến tháng 3/2020 có 234 người, trong đó đội ngũ giảng viên 152 người, viên chức hành chính và người lao động có 77 người, TTGDQP có 25 sỹ quan biệt phái. 
Tổ chức Đảng, đoàn thể của trường gồm: Đảng bộ trường trực thuộc Đảng bộ khối các trường ĐH, CĐ Hà Nội. Có 06 chi bộ với tổng số 158 đảng viên. Công đoàn trường trực thuộc Công đoàn Giáo dục Việt Nam, cơ cấu gồm  có 04 công đoàn bộ phận, 01 Ban nữ công và ban vì tiến bộ phụ nữ. 
Đoàn Thanh niên CS Hồ Chí Minh trường trực thuộc Thành đoàn Hà Nội, có 04 liên chi đoàn với tổng số 800 đoàn viên, thanh niên, sinh hoạt tại 50 chi đoàn cơ sở.
II. KẾT QUẢ CÔNG TÁC THỰC HIỆN PHONG TRÀO VÀ CUỘC VẬN ĐỘNG
1. Công tác chỉ đạo:
Trên cơ sở kế thừa và phát huy những thành tích đã đạt được trong phong trào thi đua yêu nước, quán triệt và thực hiện nghiêm túc Chỉ thị: 39/CT-CT ngày 21/5/2004 của Bộ Chính trị về việc tiếp tục đổi mới, đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước, phát hiện, bồi dưỡng, tổng kết và nhân điển hình tiên tiến; Luật Thi đua, khen thưởng năm 2003; luật sửa đổi bổ sung năm 2013, các Nghị định của Chính phủ và Thông tư Hướng dẫn về công tác về công tác thi đua, khen thưởng trong ngành giáo dục. Trong 5 năm qua, phong trào thi đua yêu nước của Trường Đại học Sư phạm TDTT Hà Nội không ngừng được đẩy mạnh, phát triển cả về chiều rộng và chiều sâu, tạo khí thế thi đua sôi nổi trong Nhà trường; 
Đảng ủy đã lãnh đạo nhà trường thông qua các nghị quyết từng Quý, Nghị quyết chuyên đề, chương trình, kế hoạch hành động. Các đơn vị chính quyền, Công đoàn, Đoàn thanh niên nhà trường đã cụ thể hóa thành nghị quyết, chương trình, kế hoạch công tác phù hợp với vị trí, vai trò, chức năng, nhiệm vụ của từng đơn vị, gắn với hoạt động dạy và học của nhà trường, lấy chất lượng đào tạo làm trọng tâm.
Thực hiện sự lãnh đạo, chỉ đạo của Đảng ủy, Ban Giám hiệu: Các đơn vị chức năng đã tham mưu xây dựng sửa đổi, bổ sung Quy chế tổ chức và hoạt động của trường Đại học sư phạm TDTT Hà Nội cho phù hợp với điều kiện thực tế và mục tiêu phát triển của Nhà trường; các tổ chức Công đoàn, Đoàn thanh niên đã xây dựng, ban hành Quy chế hoạt động. Việc thực hiện làm việc theo Quy chế, quy định  đã xác định rõ vị trí, vai trò, chức năng, nhiệm vụ của từng đơn vị, tổ chức và cá nhân đối với việc nâng cao hiệu quả công tác, góp phần xây dựng Nhà trường phát triển; xây dựng khối đoàn kết nội bộ, tạo ra mối liên hệ, gắn kết hữu cơ và đồng thuận trong triển khai thực hiện nhiệm vụ. Nhiều năm qua Nhà trường là một khối đoàn kết, thống nhất thực sự, không có biểu hiện mất dân chủ hoặc mất đoàn kết.
Đảng ủy, Ban Giám hiệu, Hội đồng TĐKT của Trường căn cứ vào các Hướng dẫn về công tác TĐKT của Chính phủ, Bộ GD&ĐT đã xây dựng, ban hành Hướng dẫn cụ thể tiêu chuẩn thi đua, tiêu chí đánh giá, chấm điểm thi đua gắn với việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”. 
Các kế hoạch hoạt động công tác hàng năm của trường được triển khai ngay từ đầu năm học và được công bố lên bảng tin, Website của trường. Trong kế hoạch nêu rõ trọng tâm công tác từng tháng, cá nhân đơn vị thực hiện, phối hợp thực hiện, thời gian hoàn thành. Đồng thời giao bộ phận theo dõi thực hiện báo cáo tại hội nghị giao ban chung, giao ban tháng để rút kinh nghiệm, nâng cao hiệu quả công tác của các đơn vị. 
Từng năm học Nhà trường tổ chức sơ kết học kỳ và tổng kết năm học và tổng kết các hoạt động thi đua để làm căn cứ cho việc bình xét thi đua, khen thưởng năm học. Công tác TĐKT được thực hiện theo tiêu chuẩn thi đua đối với cá nhân và tập thể, được tổ chức theo quy trình các bước gồm 3 cấp. Cấp thứ nhất từ cơ sở các đơn vị bình xét thi đua; cấp thứ hai xét thi đua tại khối (Đào tạo; Hành chính; Trung tâm Giáo dục Quốc phòng), do đồng chí Bí thư chi bộ và Chủ tịch Công đoàn bộ phận đồng chủ trì hội nghị cùng với trưởng các đơn vị, BM; cấp thứ ba do Bí thư Đảng ủy-Hiệu trưởng và Chủ tịch CĐ trường chủ trì. Với cách tổ chức đánh giá kết quả thi đua hàng năm như vậy, đã kiểm điểm, đánh giá sâu, sát những nhiệm vụ công tác và thực hiện các phong trào thi đua đã phát huy được vai trò, trách nhiệm của từng cá nhân, đơn vị và tổ chức đoàn thể trong nhà trường..
2. Kết quả phong trào thi đua trên các lĩnh vực
Trong 5 năm qua, Trường Đại học Sư phạm Thể dục Thể thao Hà Nội đã tổ chức quán triệt nội dung các văn bản: Chỉ thị 39-CT/TW của Bộ Chính trị về việc tiếp tục đổi mới, đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước, phát hiện, bồi dưỡng, tổng kết và nhân điển hình tiên tiến; Chỉ thị số 34-CT/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục đổi mới công tác thi đua, khen thưởng; Luật Thi đua, khen thưởng 2013 và các văn bản hướng dẫn thi hành. Nhận thức của các các cấp ủy Đảng, thủ trưởng các đơn vị, tổ chức đoàn thể trong trường và cán bộ giảng viên, viên chức, sỹ quan, sinh viên của trường về công tác thi đua, khen thưởng đã được nâng lên đáng kể. Các tổ chức, đơn vị đã quán triệt sâu sắc tư tưởng Hồ Chí Minh về thi đua ái quốc “Thi đua là yêu nước, yêu nước thì phải thi đua và những người thi đua là những người yêu nước nhất”; hiểu rõ nội dung các chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước về công tác thi đua, khen thưởng, chú trọng gắn phong trào thi đua yêu nước với việc Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh. Trên cơ sở đó, mỗi đơn vị, phòng, khoa, trung tâm và CBVC vận dụng, xây dựng các chương trình kế hoạch công tác, phát động và triển khai thực hiện công tác thi đua, khen thưởng một cách chủ động, sáng tạo, thiết thực và hiệu quả. Các phong trào thi đua của nhà trường trong giai đoạn 2015 - 2020 được đánh giá thông qua các hoạt động sau:
2.1. Phong trào thi đua “dạy tốt, học tốt”, “Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học”
Xác định đây là nhiệm vụ trong tâm của việc nâng cao chất lượng đào tạo, căn cứ vào điều kiện cụ thể, nhà trường đã cụ thể hóa nội dung “Thi đua dạy tốt, học tốt” trong hoạt động giảng dạy của thầy và ý thức tự học của sinh viên. Đảng ủy, Ban Giám hiệu đã chỉ đạo các bộ môn thực hiện các giải pháp đổi mới phương pháp dạy học của thầy, phương pháp học của trò. Phong trào này đã thực sự mang lại  hiệu quả tốt đối với việc truyền thụ kiến thức cho sinh viên. 
Cuộc vận động “Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” được nhà trường vận dụng lồng ghép với nội dung cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” cho phù hợp với đặc thù của ngành Giáo dục, do vậy đã làm cho đội ngũ CBVC trong toàn trường nhận thức những nội dung cơ bản và ý nghĩa về tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo của mỗi thầy cô giáo trong hoạt động GD&ĐT. Tạo sự chuyển biến mạnh mẽ trong đội ngũ nhà giáo và cán bộ viên chức về ý thức tu dưỡng, rèn luyện đạo đức nghề nghiệp, thường xuyên học tập nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ và sáng tạo trong các hoạt động giáo dục, góp phần đổi mới mạnh mẽ sự nghiệp giáo dục đào tạo, đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước và hội nhập quốc tế.
Trong 5 năm (2015 - 2020) số lượng CB,GV của Nhà trường đã phấn đấu đi học tập nâng cao trình độ tiến sĩ, thạc sĩ ở trong nước và ngoài nước tăng nhiều hơn so với Đề án đào tạo bồi dưỡng cán bộ giai đoạn 2015 - 2020. Đến nay Trường đã có trên 75% CB, GV có trình độ sau ĐH. Đội ngũ CB, GV của Trường đều có phẩm chất tư cách đạo đức tốt, yêu ngành, yêu nghề, có trình độ chuyên môn nghiệp vụ vững vàng, có bề dày kinh nghiệm trong công tác giảng dạy, huấn luyện; là trọng tài cấp quốc gia, quốc tế, chuyên gia về y học TDTT, về thể dục đồng diễn, tham gia đạo diễn khai, bế mạc các đại hội TDTT toàn quốc. Trong tổng số 152 GV có, 01 GS, 02 PGS; 04 giảng viên cao cấp, 28 GV đạt trình độ TS; 13 CB, GV có trình độ Cao cấp lý luận chính trị ; 09 viên chức có trình độ Trung cấp lý luận chính trị; 100% viên chức đã học chương trình bồi dưỡng kiến thức, nghiệp vụ quản lý hành chính Nhà nước; tất cả các viên chức thuộc đối tượng 2 và đối tượng 3 đều hoàn thành chương trình bồi dưỡng kiến thức GDQP-AN theo quy định. Hiện Trường cử 11 GV đi đào tạo trình độ TS, NCS trong và ngoài nước. Năm 2020 Nhà đang tiếp tục nâng cao điều kiện về đội ngũ, để được Bộ GD&ĐT cho phép thực hiện Đề án tuyển sinh, tổ chức đào tạo Nghiên cứu sinh chuyên ngành GDTC.
Căn cứ chương trình hành động, các cuộc vận động và các phong trào thi đua do Bộ GD&ĐT (theo Công văn số 3282/BGDĐT-TDKT, ngày 28/12/2017) và Công đoàn Giáo dục Việt Nam phát động, đặc biệt là triển khai phong trào thi đua với chủ đề “Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học”. Từ năm học 2016-2017 Trường Đại học Sư phạm TDTT Hà Nội hưởng ứng, phát động thi đua "Đổi mới, sáng tạo trong dạy và học" trong CBNG, SQ, NLĐ, sinh viên và đã thu được kết quả tốt với 100% các đơn vị, tổ công đoàn, chi đoàn đăng ký. Đến nay đã có 41 công trình tập thể “Đổi mới sáng tạo trong công tác” và 49 công trình cá nhân “Đổi mới sáng tạo trong dạy và học”. Hàng năm trung bình có 40-50 giờ thi giảng và góp ý chuyên môn được Hội đồng chuyên môn đánh giá cao. 
2.2. Phong trào nghiên cứu khoa học, sáng kiến  kinh nghiệm
Công tác nghiên cứu khoa học và sáng kiến kinh nghiệm được nhà trường xác định là nhiệm vụ quan trọng đối với giảng viên và cán bộ khối Hành chính. Đây là nhiệm vụ gắn kết giữa công tác NCKH với đổi mới nâng cao chất lượng đào tạo và thực tiễn. Công tác NCKH đối với GV là một nhiệm vụ cơ bản để đánh giá kết quả công tác, xếp loại thi đua, khen thưởng và thực hiện chế độ, chính sách, đối với giảng viên hàng năm.
Công tác nghiên cứu khoa học của CBNGNLĐ đã đạt được những kết quả đáng ghi nhận: hoạt động nghiên cứu khoa học của cán bộ giảng viên đã đi vào nề nếp và coi đó là nhiệm vụ quan trọng không thể tách rời của hoạt động giảng day. Kết quả về công tác NCKH trong 5 năm gần đây nhà trường đã tổ chức đánh giá nghiệm thu 78 đề tài NCKH cấp cơ sở, 04 tài liệu tham khảo, 46 sáng kiến kinh nghiệm, tổ chức thực hiện 03 đề tài KH&CN cấp Bộ; 28 bài báo đăng trong kỷ yếu, tạp chí khoa học trong nước và quốc tế. Các công trình đã mạng lại hiệu quả thiết thực nâng cao chất lượng công tác và chất lượng đào tạo. 
Hoạt động nghiên cứu khoa học của sinh viên được quan tâm đẩy mạnh khẳng định bằng những sản phẩm các đề tài tham gia các giải NCKH khối TDTT toàn quốc đều đạt nhiều giải cao. Năm học 2014-2015 đạt 01 giải nhất, 02 giải nhì, 02 giải ba; Năm học 2015-2016 đạt 01 giải nhì, 01 giải ba; Năm học 2016-2017 đạt 01 giải nhất, 02 giải nhì, 01 giải ba. Năm 2017- 2018 có 03 báo cáo đạt 02 giải Nhất, 01 giải Nhì. Năm học 2018-2019 đạt 01 giải nhất, 01 giải nhì, 02 giải khuyến khích; Tiếp tục giữ vững danh hiệu là một trong các đơn vị tham gia tích cực các hoạt động NCKH của sinh viên khối TDTT toàn quốc. 
2.3. Kết  quả cuộc vận động “Dân chủ - Kỷ cương - Tình thương - Trách nhiệm”
Cuộc vận động “ Dân chủ - kỷ cương - Tình thương - Trách nhiệm” đã được nhà trường triển khai thực hiện. Trong đó tập trung xây dựng môi trường sống và làm việc dân chủ, tạo điều kiện thuận lợi cho cán bộ viên chức, người lao động phát huy năng lực, trau dồi đạo đức nhân cách người thầy; thực hiện tốt nền nếp, kỷ cương dạy và học; thực hiện tốt quy chế thi cử, đánh giá, xếp loại sinh viên…
Phát huy vai trò của tổ chức Công đoàn trong việc phối hợp với chính quyền thực hiện tốt Quy chế dân chủ, xây dựng kế hoạch công tác, các mục tiêu lớn, trọng tâm trong từng năm học được bàn bạc thông qua Hội nghị viên chức hàng năm được tổ chức dân chủ, có sự tham gia của toàn thể CBVC và người lao động. 
Để nâng cao chất lượng của cuộc vận động “Dân chủ - kỷ cương - Tình thương - trách nhiệm” và thực hiện dân chủ, kỷ cương thật sự trong công tác, thì cùng với việc tăng cường giáo dục phẩm chất đạo đức, ý thức chấp hành tổ chức kỷ luật của CBVC và người lao động, nhà trường đã ban hành cuốn “Nội quy, quy định đối với CB,VC&SV, Quy định về xử lý vi phạm các quy đinh, nội quy, quy chế của trường đã có tác dụng nâng cao nhận thức và chấp hành tổ chức kỷ luật tốt hơn. ĐU-BGH đã chỉ đạo các đơn vị, các đoàn thể nắm bắt kịp thời những diễn biến về tư tưởng của CBVC để giải quyết kịp thời những vấn đề nảy sinh, góp phần bảo vệ chính trị nội bộ, tạo được sự đoàn kết, ổn định, xây dựng nhà trường ngày càng phát triển. Nhà trường thực hiện tốt công khai minh bạch về tài chính và chế độ chính sách; chế độ học tập, bồi dưỡng; phối hợp thực hiện tốt công tác kiểm tra, kiểm toán của cấp trên; chủ động tự kiểm tra, giám sát thường xuyên các hoạt động của các đơn vị, đoàn thể theo quy định của pháp luật đã có tác dụng ngăn ngừa, hạn chế những biểu hiện tiêu cực, thông tin bịa đặt, những việc  làm gây mất đoàn kết nội bộ. 
- Giai đoạn 2015-2020 Công đoàn trường thực hiện tốt và hiệu quả cuộc vận động “Quyên góp sách vở, đồ dùng dạy học, áo ấm giúp học sinh và giáo viên vùng sâu vùng sâu, vùng xa, vùng đặc biệt khó khăn”. Cuộc vận động mang tính nhân văn sâu sắc này đã được nhiều cán bộ, nhà giáo và người lao động trong toàn trường hưởng ứng. Ngoài ra, CBVC và người lao động đã tích cực tham gia các hoạt động nhân đạo, từ thiện theo phân công của Công đoàn GDVN, trong 5 năm CBVC của trường đã quyên góp được trên 300 triệu đồng hỗ trợ đồng bào bị thiên tai, bão lụt, ủng hộ Hội người mù, người tàn tật. Mới đây Công đoàn đã triển khai rất hiệu quả đợt quyên góp ủng hộ Biển đảo quê hương với số tiền 39 triệu đồng và hàng nghìn tin nhắn qua tổng đài HSTS gửi 1407 theo phát động của Công đoàn GDVN. Ban nữ công đã vận động viên chức, giảng viên nữ quyên góp ủng hộ Hoàng Sa-Trường Sa theo vận động của Ban Vì sự tiến bộ phụ nữ Bộ Giáo dục và Đào tạo.
- Đoàn TNCS Hồ Chí Minh đã có nhiều nội dung thi đua cụ thể, thiết thực hưởng ứng “Tháng thanh niên”. Phong trào thi đua học tốt trong SV được cụ thể bằng cuộc vận động thực hiện mùa thi nghiêm túc, chất lượng; công trình vườn hoa thanh niên; chiến dịch “Mùa hè sinh viên tình nguyện”; các hoạt động “Đền ơn đáp nghĩa”, “uống nước nhớ nguồn” hiến máu nhân đạo… nhân dịp kỷ niệm ngày “Thương binh - liệt sỹ. Năm 2014 bằng việc tổ chức thành công Hội thi “Hương sắc Sư phạm Thể thao” tuổi trẻ nhà trường đã thể hiện rõ rệt sự năng động, sáng tạo đổi mới về nội dung, hình thức hoạt động nhằm nâng cao chất lượng phong trào “Học tập, rèn luyện vì ngày mai lập nghiệp”. 
2.5. Kết quả phong trào thi đua “Xây dựng môi trường Xanh - Sạch - Đẹp” 
Phong trào thi đua «Xây dựng môi trường Xanh - Sạch - Đẹp » của Nhà trường đã huy động được sức mạnh tổng hợp của các lực lượng trong và ngoài nhà trường để xây dựng môi trường giáo dục tốt, thân thiện, hiệu quả, phù hợp với môi trường đào tạo sư phạm của nhà trường, đã phát huy được tính chủ động, tích cực, sáng tạo của sinh viên trong học tập và tham gia các hoạt động xã hội một cách phù hợp, hiệu quả.
Nội dung của phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” được nhà trường tập trung các nguồn lực để tạo điều kiện cho sinh viên khi đến trường học được giáo dục, rèn luyện trong môi trường sư phạm, thân thiện. Nội dung chủ yếu của phong trào này là: Xây dựng trường, lớp xanh, sạch, đẹp, an toàn, không bị ảnh hưởng, tác động của các tệ nạn xã hội vào môi trường của sinh viên; Tăng cường các hoạt động CLB ngoại khóa giúp SV tự tin trong học tập, rèn luyện kỹ năng sống và tham gia các hoạt động tập thể vui tươi, lành mạnh.
Về cảnh quan môi trường được ĐTN chỉ đạo các lớp SV dọn dẹp sạch sẽ, hàng năm đã phát động trồng thêm nhiều cây xanh, lớp học sạch sẽ, thoáng mát, các điều kiện về CSVC phục vụ cho công tác đào tạo được trang bị đầy đủ, hiện đại đáp ứng nhu cầu học tập cho sinh viên.
Về rèn luyện kỹ năng mền cho sinh viên đã đạt được những kết quả đáng khích lệ. Sinh viên được trang bị kiến thức cơ bản để ứng xử với những tình huống trong cuộc sống, kỹ năng làm việc, sinh hoạt theo nhóm, kỹ năng tự chăm sóc bản thân... Từ năm 2015 đến nay đã thành lập nhiều CLB đã thu hút phần lớn sinh viên tham gia vào các hoạt động lành mạnh ngoài giờ.
Về các hoạt động vui chơi tập thể: Các hoạt động VH, TDTT trong sinh viên được tổ chức thường xuyên, định kỳ đã thực sự là sân chơi bổ ích, giúp sinh viên định hướng, nâng cao thẩm mỹ và rèn luyện thân thể, thu hút sự tham gia tích cực của sinh viên vào các hoạt động bổ ích.
3. Kết quả về tổ chức các phong trào thi đua yêu nước trong nhà trường; phát hiện bồi dưỡng những tấm gương điển hình tiên tiến, xuất sắc, gương người tốt, việc tốt; tổ chức tuyên dương, tuyên truyền, nhân rộng điển hình trong nhà trường .
Trong 5 năm qua Đảng ủy đã chỉ đạo Hội đồng TĐKT, Công đoàn và ĐTN đã chủ động, sáng tạo tổ chức nhiều hoạt động thi đua đem lại hiệu quả tốt. Công tác thi đua khen thưởng ngày càng được chú trọng nâng cao chất lượng. Đợt bình xét thi đua hàng năm được chỉ đạo chặt chẽ và có sự chuẩn bị tốt. Các nội dung thi đua của từng năm học được phát động sớm, được các công đoàn bộ phận hưởng ứng, giao ước thi đua  với những nội dung cụ thể gắn với  thực hiện nhiệm vụ chính trị với đặc điểm, tính chất hoạt động của từng khối. 
Hàng năm, tại lễ khai giảng năm học mới Hội đồng TĐKT và Công đoàn đã xây dựng kế hoạch và tổ chức Lễ phát động và đăng ký thi đua. Trong đó yêu cầu mội CBVC và người lao động phải luôn phấn đấu để hoàn thành tốt nhiệm vụ công tác được giao, vận dụng gắn với việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ chí Minh” và hưởng ứng cuộc vận động “Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” . Đại diện BGH, CĐ, ĐTN lên hưởng ứng và đăng ký giao ước thi đua. Sau Lễ phát động thi đua, từng đơn vị, phòng, khoa, bộ môn, tổ công đoàn họp, nghiên cứu, quán triệt nội dung thi đua, tiêu chuẩn thi đua và đăng ký phấn đấu danh hiệu thi đua của tập thể đơn vị và cá nhân, gửi thường trực Hội đồng TĐKT trường, gắn lên bảng công tác của đơn vị để theo dõi phấn đấu. Đối với đảng viên có bản đăng ký nội dung học tập và làm theo theo gương của Bác theo chuyên đề. Tổ đảng và chi bộ theo dõi, đánh giá kết quả thực hiện vào dịp kiểm điểm đánh giá tổ chức cơ sở Đảng và ĐV cuối năm.
4. Công tác khen thưởng và thành tích của tập thể, cá nhân:
Giai đoạn 2015-2020 vừa qua, với những phong trào thi đua thiết thực, hiệu quả trên mọi lĩnh vực công tác của nhà trường đã được nâng lên cả số lượng và chất lượng, có những tiến bộ vượt bậc. Nhằm động viên khích lệ các tập thể và cá nhân đã đạt nhiều thành tích xuất sắc, tiêu biểu trong công tác, trong thực hiện nhiệm vụ chuyên môn và tích cực tham gia các hoạt động đoàn thể, các hoạt động VN - TDTT đã được Hội đồng TĐKT đề nghị tặng Giấy khen cho các tập thể, cá nhân. Nhìn chung, công tác khen thưởng đã được tổ chức thực hiện có hiệu quả, kịp thời, đúng người, đúng việc; đảm bảo tỷ lệ, số lượng theo quy định; công tác khen thưởng phục vụ nhiệm vụ chính trị, khen thưởng ngắn hạn, đột xuất được quan tâm và chú trọng. 
Việc tổ chức khen thưởng kịp thời cho các đối tượng và có hướng xây dựng, bồi dưỡng điển hình tiên tiến để có đủ tiêu chuẩn đề nghị khen cao cho các tập thể và cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác, giảng dạy, học tập và có giải pháp, sáng kiến kinh nghiệm được áp dụng trong công việc đã có tác dụng tốt trong việc nâng cao chất lượng công việc. Những tập thể và cá nhân có thành tích xuất sắc nhiều năm đã được HĐTĐKT đề nghị tặng Bằng khen của Thủ tướng và bằng khen của Bộ GD&ĐT. Cụ thể: 
Năm học 2014 -  2015: Tập thể Trường đạt danh hiệu Tập thể lao động xuất sắc, được tặng cờ thi đua của Bộ Giáo dục và Đào tạo, được nhận Bằng khen của Bộ trưởng BGDĐT; Có 09 tập thể được Bộ trưởng Bộ GD&ĐT công nhận danh hiệu tập thể lao động xuất sắc; Có 4 tập thể được Bộ trưởng Bộ GD&ĐT tặng Bằng khen; Có 03 cá nhân được công nhận gương điển hình tiên tiến trong phong trào thi đua yêu nước ngành Giáo dục; 15 cá nhân được Bộ trưởng Bộ GD&ĐT tặng Bằng khen; có 02 cá nhân được tặng danh hiệu chiến sĩ thi đua cấp Bộ
Năm 2015-2016: Tập thể nhà trường được Chủ tịch nước tặng huân chương lao động hạng 3, được tặng Cờ thi đua của Công đoàn giáo dục Việt Nam; 02 đơn vị được tặng Cờ thi đua của BGDĐT; 10 đơn vị được tặng Danh hiệu Tập thể lao động xuất sắc, 04 tập thể được Bộ trưởng Bộ GD&ĐT tặng Bằng khen; 02 cá nhân được tặng Bằng khen của Thủ tướng chính phủ; 22 cá nhân được Bộ trưởng Bộ GD&ĐT tặng Bằng khen; 01 cá nhân được tặng Bằng khen của Công đoàn Giáo dục Việt Nam 
Năm học 2016-2017: Tập thể Trường đạt danh hiệu Tập thể lao động xuất sắc,  được nhận Bằng khen của Bộ trưởng BGDĐT; được nhận Bằng khen của Bộ trưởng Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch; 07 đơn vị được tặng Danh hiệu Tập thể lao động xuất sắc, 03 tập thể được Bộ trưởng Bộ GD&ĐT tặng Bằng khen, 02 đơn vị được tặng Cờ thi đua của BGDĐT; có 02 cá nhân được tặng danh hiệu chiến sĩ thi đua cấp Bộ, 09 cá nhân được Bộ trưởng Bộ GD&ĐT tặng Bằng khen; 01 cá nhân được tặng Bằng khen của Bộ trưởng Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch.
Năm học 2017 - 2018: Tập thể Trường đạt danh hiệu Tập thể lao động xuất sắc, được nhận Bằng khen của Bộ trưởng Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch; 06 đơn vị được tặng Danh hiệu Tập thể lao động xuất sắc, 14 tập thể được Bộ trưởng Bộ GD&ĐT tặng Bằng khen, 02 đơn vị được tặng Cờ thi đua của BGDĐT; 01 cá nhân được tặng Bằng khen của Thủ tướng chính phủ, 20 cá nhân được Bộ trưởng Bộ GD&ĐT tặng Bằng khen; 02 cá nhân được bằng khen của Tỉnh Bắc Kan; 01 cá nhân được Bằng khen của Bộ trưởng Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch; 
Năm học 2018-2019: Tập thể Trường đạt danh hiệu Tập thể lao động xuất sắc,  được nhận Bằng khen của Bộ trưởng BGDĐT; được nhận Bằng khen của Bộ trưởng Bộ Văn hóa, Thể thao và Du lịch; 01 đơn vị được Chủ tịch nước tặng Huân chương Lao động hạng ba, 01 đơn vị được tặng Bằng khen của Thủ tướng chính phủ, 11 đơn vị được tặng Danh hiệu Tập thể lao động xuất sắc, 02 tập thể được Bộ trưởng Bộ GD&ĐT tặng Bằng khen, có 02 cá nhân được tặng danh hiệu chiến sĩ thi đua cấp Bộ, 12 cá nhân được tặng Bằng khen của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo, 05 cá nhân được tặng Kỷ niệm chương vì sự nghiệp Văn hóa, Thể thao và Du lịch; 19 cá nhân được tặng Kỷ niệm chương vì sự nghiệp giáo dục; 01 cá nhân được tặng Bằng khen của Bộ văn hóa, Thể thao và Du lịch. 
III. MỘT SỐ TỒN TẠI, HẠN CHẾ
Bên cạnh những kết quả đã đạt được, phong trào thi đua yêu nước và công tác thi đua, khen thưởng của nhà trường vẫn còn những hạn chế tồn tại cần khắc phục như sau:
1. Phong trào thi đua một số đơn vị có nơi còn biểu hiện hình thức, thiếu thường xuyên, liên tục, phát động nhưng thiếu các biện pháp tổ chức cần thiết bao gồm cả điều kiện và nguồn lực làm nòng cốt cho phong trào. Trong chỉ đạo, nhiều đơn vị chưa coi trọng công tác kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn, chưa tạo được sự phối hợp, liên kết của các phòng, ban, bộ môn từ đó hạn chế tính động lực và hiệu quả của các phong trào thi đua. Hoạt động của các khối thi đua tuy đã có ký giao ước thi đua đầu năm học, song còn lúng túng về phương thức hoạt động và bộc lộ những hạn chế trong quản lý, tổ chức các phong trào thi đua. 
2. Một số đơn vị chưa có sự phối hợp giữa các cấp chính quyền và đoàn thể quần chúng trong chỉ đạo phong trào chưa bám sát các Chỉ thị, hướng dẫn của cấp trên, còn lúng túng trong việc cụ thể hóa nội dung, mục tiêu, hình thức và biện pháp, có nơi phát động phong trào thi đua còn mang tính hình thức, việc đánh giá kết quả chủ yếu còn dựa vào báo cáo của đơn vị. Trong bình xét các danh hiệu thi đua còn mang tính cả nể, bình quân chủ nghĩa, không bám sát điều kiện, tiêu chuẩn do Luật, Nghị đinh, Thông tư và các văn bản hướng dẫn về thi đua, khen thưởng quy định. 
3. Công tác tuyên truyền biểu dương, động viên các gương người tốt, việc tốt mặc dù đã có nhiều cố gắng, song việc phát hiện, bồi dưỡng và nhân rộng các mô hình, điển hình tiên tiến vẫn còn thiếu sự đầu tư, chưa được tiến hành thường xuyên, chưa có sự phối hợp chặt chẽ với các cơ quan liên quan và các đoàn thể quần chúng để kịp thời phát hiện, bồi dưỡng và nhân rộng gương điển hình tiên tiến.
Đánh giá chung
Mặc dù còn những vấn đề tồn tại cần phải khắc phục, nhưng nhìn chung công tác thi đua, khen thưởng và phong trào thi đua yêu nước của Trường Đại học sư phạm TDTT Hà Nội  giai đoạn 2015-2020 đã có nhiều tiến bộ rõ rệt. Trong quá trình chỉ đạo công tác thi đua, khen thưởng các đơn vị đã tập trung vào những nhiệm vụ trọng tâm có tính đột phá, nhằm góp phần đẩy mạnh công tác đổi mới căn bản và toàn diện giáo dục, đào tạo. Phong trào thi đua yêu nước đã tác động tích cực đến cải cách hành chính, nâng cao chất lượng giáo dục, đào tạo và các đoàn thể trong sạch vững mạnh. Thực hành triệt để tiết kiệm, chống lãng phí, quyết tâm đẩy lùi tệ nạn quan liêu, tham nhũng. Đồng thời góp phần giải quyết có hiệu quả những vấn đề xã hội bức xúc. Các phong trào thi đua không chỉ tạo tiền đề cho nhà trường phát triển bền vững với nhịp độ tăng trưởng ngày một cao, mà kết quả của các phong trào đã có tác động tích cực đến việc thực hiện nhiệm vụ đổi mới căn bản và toàn diện giáo dục, đào tạo theo tinh thần Nghị quyết của Đảng
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1. Tiếp tục đổi mới công tác thi đua khen thưởng theo tinh thần Chỉ thị số 34-CT/TW ngày 07/4/2014 của Bộ Chính trị; tuyên truyền, quán triệt và thực hiện tốt Luật thi đua, khen thưởng, những nội dung mới của luật sửa đổi bổ sung một số điều của luật thi đua, khen thưởng năm 2013 và các quy định của pháp luật về thi đua khen thưởng. 
- Thực hiện đổi mới nội dung, hình thức, phương pháp tổ chức các phong trào thi đua theo hướng: Bám sát nhiệm vụ chính trị, nhiệm vụ trọng tâm, cấp bách để tổ chức phát động các hình thức thi đua cho phù hợp, có tiêu chí cụ thể, nội dung thiết thực, triển khai có hiệu quả, chống hình thức. 
- Thực hiện việc đôn đốc, kiểm tra, sơ kết, tổng kết các phong trào thi đua, lưa chọn các tập thể, cá nhân có thành tích tiêu biểu để biểu dương, tôn vinh, khen thưởng kịp thời.
2. Tăng cường vai trò lãnh đạo của Đảng ủy, Ban Giám hiệu trong chỉ đạo tổ chức các phong trào thi đua, bảo đảm thiết thực hiệu quả; tăng cường kiểm tra, giám sát đảm bảo khách quan, tránh tình trạng khen thưởng tràn lan. 
- Mỗi cán bộ, đảng viên cần phát huy tốt vai trò tiên phong, gương mẫu và là hạt nhân trong các phong trào thi đua của nhà trường, công đoàn trường, gắn với việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chi Minh”, làm cho các phong trào thi đua trở thành phong trào hành động sâu rộng trong CBVC, người lao động và sinh viên toàn trường.
- Phát huy vai trò của Công đoàn trường đối với công tác thi đua, khen thưởng; bảo đảm để công tác thi đua khen thưởng có sự tham gia của toàn thể CBVC, người lao động và sinh viên.
- Thực hiện đổi mới công tác khen thưởng đảm bảo chính xác, kịp thời, công khai, minh bạch; coi trọng việc phát hiện, lựa chọn các tập thể và cá nhân có thành tích xuất sắc để khen thưởng.
3. Tiếp tục triển khai thực hiện phong trào thi đua “Dạy tốt, học tốt” và các phong trào thi đua, các cuộc vận động của ngành giáo dục;
4. Tôn vinh, biểu dương kịp thời gương người tốt, việc tốt trong đội ngũ viên chức là nhà giáo, cán bộ quản lý, viên chức khối hành chính và người lao động và sinh viên;
5. Bồi dưỡng, xây dựng điển hình và nhân rộng các tấm gương điển hình tiên tiến cho các tập thể nhỏ trong nhà trường và các cá nhân có nhiều thành tích xuất sắc trong công tác, có nhiều công lao, đóng góp cho sự phát triển của nhà trường.
Trên đây là báo cáo tổng kết công tác thi đua khen thưởng của trường Đại học sư phạm Thể dục Thể thao Hà Nội trong 5 năm (2015 - 2020) và phương hướng nhiệm vụ trong giai đoạn 2020 - 2025 trình bầy tại Hội nghị Điển hình tiên tiến cấp trường tiến tới Đại hội thi đua yêu nước ngành giáo dục năm 2020 và Đại hội thi đua yêu nước toàn quốc lần thứ X.
Xin trân trọng cảm ơn!

                                              HỘI ĐỒNG THI ĐUA KHEN THƯỞNG






















1

