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Số:         /KH-ĐHSPTDTTHN
                           Hà Nội, ngày 29 tháng 8 năm 2019
(Dự thảo)
KẾ HOẠCH
Phòng chống thiên tai, bão, lụt, phòng chống cháy, nổ 

Căn cứ Quyết định số 565/QĐ-ĐHSPTDTTHN, ngày 28/8/2019 của Hiệu trưởng trường Đại học Sư phạm Thể dục Thể thao Hà Nội về việc  thành lập Ban phòng chống thiên tai, bão, lụt, phòng chống cháy, nổ.
Căn cứ tình hình cụ thể, Trường Đại học Sư phạm Thể dục Thể thao Hà Nội xây dựng Kế hoạch phòng chống thiên tai, phòng chống cháy nổ như sau:
I. Mục đích, yêu cầu.
-  Tổ chức, phân công các lực lượng tham gia, xây dựng kế hoạch triển khai cụ thể  nhằm  chủ động  phòng chống thiên tai, bão lụt, phòng chống cháy, nổ trong toàn nhà trường.

- Thực hiện công tác tuyên truyền, tổ chức tập huấn bằng các biện pháp cụ thể nhằm nâng cao ý thức và chủ động phòng, chống thiên tai, bão, lụt phòng chống cháy, nổ cho cán bộ, giáo viên, sinh viên trong trường. 
- Chủ động phòng, chống, giảm thiểu đến mức thấp nhất những thiệt hại về cơ sở vật chất, con người khi có tình huống xảy ra.

II. Nhiệm vụ 
1. Công tác chỉ đạo

- Ban phòng chống thiên tai, bão lụt, phòng chống cháy, nổ xây dựng kế hoạch, phân công nhiệm vụ cụ thể trong Ban.
- Chỉ đạo phối hợp với các lực lượng nòng cốt trong trường gồm: Đội PC&CC cơ sở, lực lượng dân quân tự vệ, An ninh xung kích, Đội tình nguyện, Công đoàn, Đoàn thanh niên, Trung tâm Giáo dục Quốc phòng và An ninh, các bên thuê CSVC và các lực lượng khác..
- Chỉ huy phòng, chống thiên tai, tăng cường dự báo, tổ chức kiểm tra, ứng trực khi có thiên tai, bão lụt.

2. Nhiệm vụ cụ thể
2.1. Ban chỉ đạo (Gồm các đồng chí Trưởng, phó Ban và các ủy viên thường trực, do đ/c Phó Hiệu trưởng làm trưởng ban)

- Chỉ đạo tuyên truyền cảnh báo nâng cao nhận thức cho cán bộ công chức, viên chức, sinh viên về ý thức phòng, chống rủi ro thiên tai; nâng cao năng lực tự tổ chức ứng phó sự cố thiên tai, bão lụt và phòng chống cháy nổ.

- Triển khai đến các đơn vị, tổ chức, cá nhân trong khu vực Nhà trường quản lí ký cam kết về phòng chống thiên tai, cháy nổ.

- Theo dõi chặt chẽ diễn biến của các sự cố, thiên tai, bão lụt, chảy nổ… để chỉ đạo đối phó kịp thời, chính xác, hạn chế thấp nhất thiệt hại gây ra.

- Chỉ đạo việc bảo vệ sự an toàn về con người và tài sản. Bố trí lực lượng phối hợp và chỉ đạo khi có thiên tai, bão lụt, cháy nổ… sơ tán người và tài sản (nếu cần).

2.2. Phòng Quản trị - Thiết bị
- Thường xuyên tổ chức kiểm tra việc sử dụng an toàn hệ thống điện, nước, kho tàng (máy móc, trang thiết bị, đồ dùng học tập…).

- Cắt cây, tỉa cành, hạ độ cao các cây trong khu vực trường. 
- Tổ chức tập huấn, diễn tập phương án phòng cháy và chữa cháy định kỳ hàng năm.

- Trình mua sắm CSVC, dụng cụ như: Hàng năm, trình bổ sung CSVC phòng chống cháy nổ, thiên tai, chuẩn bị cuốc, xẻng, bộ đồ đi mưa, đèn pin…

- Tổ chức nạo vét, thông tắc cống rãnh tránh úng lụt.
-  Công tác chuẩn bị phòng chống đảm bảo an toàn khi có bão, lũ lụt.
+ Phân công lực lượng bảo vệ trực và thường xuyên kiểm tra toàn bộ hệ thống cơ sở vật chất của nhà trường; kiểm tra hệ thống cây xanh, nhà cửa kịp thời báo cáo Ban chỉ đạo để giải quyết khi có tình huống sảy ra;
+ Phân công Tổ điện nước trực và thường xuyên kiểm tra an toàn về điện tại các khu vực công cộng và hệ thống chung trong toàn trường, chú ý kiểm tra và ngắt điện tại những điểm úng, ngập.

2.3 Phòng QLĐT & công tác SV và Trung tâm giáo dục Quốc phòng & An ninh (là ủy viên thương trực của Ban phòng chống thiên tai, cháy nổ), Có nhiệm vụ:

- Thành lập lực lượng sinh viên thường trực gồm:
+ TTGDQP&AN tối thiểu 100 người, có sự quản lí của CB trực khung;

+ Nhà trường tối thiểu 50 người, có sự quản lí của Ban chủ nhiệm SV.
- Lập kế hoạch phòng chống thiên tai, lũ lụt, cháy nổ khu vực mình quản lí trên cơ sở kế hoạch chung của Nhà trường.

- Phân công nhiệm vụ sẵn sàng ứng cứu các khu vực khác dưới sự chỉ đạo của Ban phòng chống thiên tai, cháy nổ của nhà trường khi có bão, lũ, hoả hoạn, sự cố về thiên tai, cháy nổ sảy ra.

- Thông báo và tổ chức cho sinh viên bảo đảm an toàn, chủ động phòng chống thiên tai bão lụt và phòng chống cháy, nổ. 
- Các nhiệm vụ khác do Trưởng ban phân công.

2.4. Trung tâm truyền thông và thư viện
Thường xuyên tuyên truyền, cập nhật, theo dõi và báo cáo kịp thời các rủi ro thiên tai bão lụt và phòng chống cháy, nổ đặc biệt là khi có tình huống sảy ra để đưa ra thông tin cảnh báo. 
2.5. Các  đơn vị:

Căn cứ vào khu vực, các trang thiết bị được giao quản lí Trưởng đơn vị tổ chức thực hiện các việc sau:
- Theo dõi chặt chẽ thông tin về các sự cố về thiên tai, bão lụt, cháy nổ để thực hiện sự chỉ đạo kịp thời, chính xác, hạn chế thấp nhất thiệt hại gây ra.
- Khi có mưa, bão:

+ Kiểm tra và đóng toàn bộ các cửa của toàn bộ các nhà (phòng làm việc, giảng đường, hội trường…) và khu vực hành lang do đơn vị quản lý.

+ Ngắt toàn bộ các thiết bị điện khỏi nguồn điện (rút ổ cắm điện, tắt attomat…) khi hết giờ làm việc.

+ Để các trang thiết bị, sách vở, tài liệu, hồ sơ, … tài sản (trong phòng và kho, sách báo thư viện…) đảm bảo an toàn.

+ Chủ động đề xuất và thực hiện các biện pháp an toàn phòng chống thiên tai, cháy nổ….

2.6. Phòng Hành chính – Tổng hợp

- Cử người trực để tiếp nhận, gửi công văn, giấy tờ …nhanh chóng, kịp thời khi có thiên tai, bão lụt, cháy nổ…sảy ra.

- Bố trí xe trực cấp cứu, khắc phục thiên tai khi địa phương yêu cầu.
2.7. Các lực lượng khác.
- Đội phòng cháy cơ sở: Tập luyện, tham gia phòng cháy và chữa cháy (Các nội dung thực hiện theo kế hoạch PC&CC và sự hướng dẫn của phòng cảnh sát PCCC).

- Lực lượng dân quân tự vệ: Phối hợp trong việc đảm bảo an ninh trật tự, an toàn tài sản, sơ tán, cứu người và khắc phục hậu quả khi có tình huống sảy ra. 

- Y tế nhà trường chuẩn bị đầy đủ nhân lực, trang thiết bị y tế, thuốc men theo quy định.

- Công đoàn, Đoàn thanh niên thực hiện nhiệm vụ dưới sự chỉ đạo trực tiếp của Ban phòng chống thiên tai, phòng chống cháy nổ.

- Các đơn vị thuê CSVC, dịch vụ tại trường tự bố trí lực lượng, phương tiện phòng chống thiên tai, lũ lụt, cháy nổ… khu vực mình quản lí. 
- Trường hợp thiên tai, bão, lụt, cháy nổ… sảy ra vào thứ bảy, chủ nhật thì các đ/c trực lãnh đạo ngày hôm đó phải tham gia công tác chỉ đạo theo sự phân công của đ/c trưởng ban.

3. Khắc phục hậu quả (nếu có):

- Phòng QLĐT&CTSV, TTGDQP&AN tổ chức cho học sinh, sinh viên toàn trường tham gia vệ sinh khuôn viên; giải phóng các cây, cành, lá cây.. giữ gìn vệ sinh môi trường; ổn định nhanh về nề nếp học tập cho học sinh, sinh viên sau bão, lũ hoặc cháy nổ…
- Phòng QTTB báo cáo, khắc phục hư, hại CSVC.

- Trạm Y tế tổ chức kiểm tra, đảm bảo vệ sinh môi trường, phòng chống dịch bệnh…

4. Công tác kiểm tra, đầu tư kinh phí và báo cáo
- Ban phòng chống thiên tai, bão, lụt, phòng chống cháy, nổ chỉ đạo các đơn vị chức năng phối hợp tăng cường công tác kiểm tra định kì, kiểm tra đột xuất, đảm bảo điều kiện an toàn về cơ sở vật chất, vật liệu có nguy cơ cháy, nổ. 

- Trang bị vật tư, phương tiện, dụng cụ đặc biệt là nâng cấp, sửa chữa, đầu tư CSVC phòng cháy, chữa cháy và phòng chống bão, lụt…
- Có chế độ bồi dưỡng theo quy định (nếu có) tùy theo tính chất công việc cho các lực lượng tham gia. 

- Báo cáo địa phương, cấp có thẩm quyền trong việc phòng chống, xử lí, khắc phục hậu quả thiên tai, bão, lụt cháy nổ.
5. Tổ chức thực hiện

Các đơn vị, tổ chức, đoàn thể, các bên thuê CSVC tại trường căn cứ kế hoạch trên và điều kiện thực tế của nhà trường để lập kế hoạch chi tiết triển khai công tác phòng chống thiên tai, bão, lụt, cháy nổ hiệu quả.

	 Nơi nhận:

- BGH;

- Ban phòng thiên tai, bão, lụt, PC cháy nổ;
- Các ĐV;
- Cá nhân, tổ chức thuê CSVC;

- Lưu VT.
	HIỆU TRƯỞNG

Nguyễn Duy Quyết


Đề nghị các đơn vị, các thành viên Ban Phòng chống thiên tai, bão, lụt, phòng chống cháy, nổ góp ý và gửi về Email: duybinhtt@gmai.com trước 11h00 ngày 06/09/2019
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