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Kết quả thực hiện Nghị quyết Hội nghị CB, VC năm học 2019-2020

và phương hướng nhiệm vụ năm học 2020-2021


Năm học 2019-2020 diễn ra nhiều sự kiện quan trọng của đất nước, của ngành Giáo dục, đào tạo. Năm bản lề kết thúc kế hoạch thực hiện Đề án phát triển Trường đến 2020, năm kết thúc nhiệm kỳ, tổ chức thành công Đại hội Đảng bộ trường lần thứ XI, nhiệm kỳ 2020 – 2025. 

Để tiếp tục phấn đấu hoàn thành thắng lợi nhiệm vụ năm học tới, hôm nay, trong Hội nghị CBVC, NLĐ năm học 2020-2021, chúng ta cùng nhìn nhận đánh giá kết quả thực hiện công tác cũng như những mặt còn hạn chế tồn tại để khắc phục với những nội dung chủ yếu sau.
Phần 1. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT

HỘI NGHỊ CBVC NĂM HỌC 2019-2020.
I. Đặc điểm tình hình
1. Thuận lợi.

- Nhà trường được sự quan tâm của Bộ trưởng, lãnh đạo các vụ, viện của  Bộ Giáo dục và Đào tạo; công tác đối ngoại tạo được nhiều lợi thế trong triển khai nhiệm vụ chính trị. 

- ĐU, BGH luôn quan tâm và có nhiều đổi mới trong lãnh đạo, điều hành toàn diện trên tất cả các mặt công tác của Trường, tạo được sức mạnh đoàn kết, phát huy dân chủ, trí tuệ của đội ngũ.

- Trình độ chuyên môn, nhận thức chính trị, kỹ năng nghề nghiệp của đội ngũ cán CB,VC, NG, SQ, NLĐ ngày càng nâng cao.

2. Khó khăn

- Một số luật, chính sách thay đổi có tác động nhất định đến tư tưởng của CBVC, NG, NLĐ; Đổi mới, cải cách giáo dục, cơ cấu lại ngành nghề đào tạo đã tạo ra khó khăn rất lớn cho  nhà trường về công tác tuyển sinh, nhất là các trường sư phạm. 

- Kinh phí cấp bù học phí phải hoàn trả do lạm thu, lạm chi từ các năm trước, trong khi kinh phí được cấp ngày càng giảm, số nợ đọng còn gần 10 tỷ, trong khi nhiều công trình phải cải tạo, sửa chữa, nâng cấp... Vì vậy, để đáp ứng được yêu cầu kinh phí phục vụ đào tạo, NCKH và các điều kiện làm việc, sinh hoạt... rất khó khăn.
- Đại dịch Covid-19 ảnh hưởng lớn đến việc triển khai thực hiện kế hoạch công tác nói chung và kế hoạch đào tạo của Trường và TTGDQP&AN.
II.  Đánh giá kết quả thực hiện Nghị quyết Hội nghị CBVC năm học 2019-2020
1. Kết quả thực hiện các chỉ tiêu đề ra.
Qua tổng hợp đánh giá tổng kết của Khối Đào tạo, Khối Hành chính, Khối TTGDQP&AN các đơn vị và cá nhân trong toàn trường đã hoàn thành kế hoạch năm học 2019-2020 theo chức năng, nhiệm vụ và vị trí công tác đảm nhận. Trong đó có những nhiệm vụ phát sinh, đột xuất. Cơ bản hoàn thành các chỉ tiêu, nhiệm vụ mà Nghị quyết Hội nghị CBVC năm học đề ra.
Cụ thể:

1.1. Kết quả đánh giá, phân loại viên chức và đơn vị:

- Viên chức Hoàn thành Xuất sắc nhiệm vụ: 60/247 (24,25%) (chỉ tiêu 25%)
- Viên chức Hoàn thành Tốt nhiệm vụ: 151/247 (61,1%)
- Viên chức Hoàn thành nhiệm vụ: 27/147 (10,93%)
- Viên chức Không hoàn thành nhiệm vụ: Không
- Tập thể Hoàn thành Xuất sắc nhiệm vụ: 11/17 (64,7%)
- Tập thể Hoàn thành Tốt nhiệm vụ: 6/17 (35,2%)
- Tập thể Hoàn thành nhiệm vụ: Không
- Tập thể Không hoàn thành nhiệm vụ: Không
1.2. Kết quả bình xét thi đua, khen thưởng

Cá nhân

- Được công nhận danh hiệu Lao động Tiên tiến: 176/211 (83,42%
- Được công nhận danh hiệu CSTĐ cơ sở: 35/211 (16,58%)
- Được đề nghị công nhận danh hiệu CSTĐ cấp Bộ: Không (không đạt chỉ tiêu)
- Được đề nghi tặng bằng khen cấp Bộ và tương đương trở lên:  10/24 (47%)
Tập thể

- Được công nhận danh hiệu Tập thể Lao động Tiên tiến: 16/17 (94,1%)
- Được đề nghị công nhận danh hiệu Tập thể Lao động Xuất sắc: 11/17 (64,7%)
- Được đề tặng bằng khen cấp Bộ và tương đương trở lên: 6/17 (35,2%
Xây dựng hệ thống chính trị của nhà trường vững mạnh: 
- Đảng bộ được công nhận danh hiệu Trong sạch, vững mạnh toàn diện 
- Nhà trường hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, đạt đơn vị Tiên tiến Xuất sắc được đề nghị tặng Cờ thi đua của Bộ GD&ĐT.

- Công đoàn trường đạt danh hiệu công đoàn vững mạnh xuất sắc, được CĐGD Việt Nam tặng 02 bằng khen.

2. Kết quả thực hiện các nhiệm vụ, giải pháp
2.1. Công tác giáo dục chính trị - tư tưởng.

- Công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, bảo vệ nội bộ tiếp tục được phát huy, tinh thần đoàn kết nội bộ nhà trường ổn định. Triển khai thực hiện các phong trào thi đua, các cuộc vận động tạo sự chuyển biến tích cực trong toàn trường. Tổng kết 5 năm thực hiện các cuộc vận động, Công đoàn trường được nêu gương Điển hình tiên tiến toàn Ngành giai đoạn 2015-2020.
- Hoàn thành các chỉ tiêu thi đua đề ra, Đảng bộ được công nhận danh hiệu Trong sạch-Vững mạnh, các đoàn thể xếp loại Vững mạnh Xuất sắc, Công đoàn được tặng 02 Bằng khen của CĐGD Việt Nam;  Đoàn TNCS Hồ chí Minh nhà trường đạt danh hiệu vững mạnh, xuất sắc; nhiều tập thể, cá nhân được khen thưởng.
- Công tác truyền thông tiếp tục phát huy hiệu quả. Hoàn thành phòng truyền thống giai đoạn 1.

2.2. Công tác đào tạo.
- Xét công nhận tốt nghiệp và trao bằng Thạc sĩ cho ... học viên K5; Tổ chức tuyển sinh đợt 1 được 38 học viên Cao học khóa 8; thực hiện công tác tuyển sinh đảm bảo theo đúng quy chế và quy định của Bộ GD-ĐT. 
- Tiếp nhận thêm 03 Lưu học sinh của nước Cộng hòa dân chủ nhân dân Lào vào học chương trình đào tạo trình độ Thạch sỹ theo diện Hiệp định Chính phủ.

- Tuyển sinh đại học khóa 53:  157 SV; ĐHLTCQ:  256 SV; ĐHVLVH: 273   
- Công tác quản lý, điều hành hoạt động đào tạo được tăng cường, nề nếp dạy và học được duy trì, tổ chức biên sọan mới 06 Giáo trình/ Sách chuyên khảo. 
- Đã hoàn thành việc soát và hoàn chỉnh chương trình đào tạo thạc sĩ chuyên ngành GDTC, trình độ thạc sĩ Khoa học giáo dục - ngành Giáo dục học.
- Triển khai chỉ đạo thực hiện tốt công tác thực tập sư​ phạm cho sinh viên khoá 49 ĐH tại trường.
- Tiếp tục tổ chức tốt các dịch vụ ngắn hạn cấp chứng chỉ 03 đợt, tổ chức các sự kiện, lễ kỷ niệm, mít tinh... từng bước phát huy mô hình đào tạo, bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ để đáp ứng nhu cầu của xã hội.

- Hoàn thành kế hoạch đào tạo, giáo dục QPAN năm học 2019-2020. (Báo cáo tổng kết riêng).
2.3. Công tác thanh tra, khảo thí, kiểm định đảm bảo chất lượng đào tạo
- Tiếp tục triển khai công tác đảm bảo chất lượng đào tạo trong trường đạt hiệu quả. Xây dựng, triển khai kế hoạch, thanh tra các nội dung thực hiện nhiệm vụ trong tâm của năm học theo hướng dẫn của Thanh tra Bộ Giáo dục và Đào tạo.

a) Công tác khảo thí 

- Đề thi được soạn thảo theo đúng mẫu quy định, 100% đề thi được lấy từ ngân hàng đề thi đã được nghiệm thu. Chất lượng đề thi đảm bảo yêu cầu vừa sức với sinh viên, học viên cao học. Việc bảo mật đề thi được phòng làm đúng theo quy định.

- Trong năm học đã tổ chức tốt các kỳ thi chính và phụ cho các khóa đảm bảo quy chế thi, an toàn hiệu quả, đạt kết quả tốt.

- Công tác tổ chức thi nghiêm túc, chặt chẽ, đúng quy chế, không có giảng viên vi phạm quy chế và các quy định  về ra đề, coi thi, chấm thi, nộp điểm; hạn chế tối đa sinh viên vi phạm quy chế thi.


b) Công tác đảm bảo chất l​ượng đào tạo.



- Hoàn thành công tác Tự đánh giá và Đánh giá ngoài cơ sở giáo dục, được Trung tâm Kiểm định chất lượng giáo dục - Đại học Quốc gia Hà Nội thẩm định cấp Giấy chứng nhận Kiểm định theo Quyết định số 204/QĐ-KĐCL, ngày 06/8/2020.

  

- Công tác lấy ý kiến phản hồi của người học về hoạt động giảng dạy của giảng viên, sỹ quan trung tâm và công tác phục vụ đào tạo được phòng triển khai theo đúng kế hoạch đã đề ra. Một số người học còn chưa hài lòng cơ sở vật chất tại KTX, bàn ghế dụng cụ học tập chưa được sửa chữa kịp thời, công tác vệ sinh chưa được sạch sẽ, số giáo trình chưa được kịp thời cho một số môn học, tài liệu tham khảo các môn chuyên ngành TDTT còn hạn hẹp.


c) Công tác thanh tra 

Đã tổ chức 06 cuộc thanh tra, kiểm tra, qua thanh tra đã phát hiện những hạn chế trong công tác quản lý tại các đơn vị, các đoàn thanh tra đã tư vấn và chấn chỉnh kịp thời; công tác theo dõi, đôn đốc, kiểm tra việc thực hiện kết luận, kiến nghị, quyết định xử lý sau thanh tra, kiểm tra được quan tâm đúng mức góp phần giữ vững nề nếp, kỷ cương, nâng cao chất lượng giáo dục của toàn ngành..

2.4. Công tác sinh viên

- Triển khai giải quyết chế độ chính sách cho sinh viên kịp thời, đầy đủ.

- Ban Chủ nhiệm sinh viên, Ban cố vấn học tập đã triển khai nhiều nhiệm vụ đem lại hiệu quả trong công tác quản lý, giáo dục sinh viên.  Hàng quí, hàng tháng, hàng tuần thực hiện tốt nề nếp sinh hoạt, giao ban, sơ tổng kết từng khóa và sơ kết toàn trường. Tiếp tục duy trì hình thức phối hợp với gia đình để giáo dục sinh viên chậm tiến giúp sinh viên đạt hiệu quả ngày càng tốt hơn trong quá trình học tập và rèn luyện. 

- Tổ chức tốt các hội nghị Hiệu trưởng đối thoại với đại diện sinh viên, giải quyết kịp thời các vướng mắc, kiến nghị chính đáng của sinh viên, góp phần nhằm nâng cao chất lượng đào tạo.

2.5. Về công tác quản lý hoạt động Khoa học và Công nghệ

- Tổ chức đánh giá, nghiệm thu cấp Bộ 01 đề tài KHCN cấp Bộ thực hiện từ năm 2018; Triển khai 01 nhiệm vụ KH&CN cấp Bộ thực hiện từ năm 2020; gửi 05 đề xuất đề tài KH&CN cấp Bộ và đã được phê duyệt 03 đề tài KHCN cấp Bộ thực hiện từ năm 2021; tuyển chọn tổ chức, cá nhân chủ trì đề tài KH&CN cấp Bộ cho 03 đề tài KHCN câp Bộ thực hiện từ năm 2021.

Tổ chức nghiệm thu 14 đề tài NCKH cấp cơ sở, 05 SKKN, 02 Giáo trình, 01 Tài liệu tham khảo (trong đó có 01 đề tài xuất sắc, 11 đề tài đạt, 02 đề tài xin gia hạn; 04 SKKN xuất sắc, 01 Đạt).

Đã tổ chức các Hội đồng đánh giá nghiệm thu 06 Giáo trình/ Sách chuyên khảo phục vụ công tác đào tạo của trường.

2.6. Công tác Tổ chức cán bộ

- Thành lập Trung tâm Ngoại ngữ - Tin học; rà soát sắp xếp lại một số đơn vị cho phù hợp với chiến lươc phát triển trường giai đoạn 2020-2025. 

- Hoàn thành công tác quy hoạch cán bộ gia đoạn 2020-2002, bao gồm:

· Chức danh Chủ tịch Hội đồng trường: 03 đồng chí

· Chức danh Hiệu trưởng: 03 đồng chí

· Chức danh Phó Hiệu trưởng: 07 đồng chí

- Chức danh trưởng, phó phòng, khoa, trung tâm, bộ môn thuộc và trực thuộc trường: 53 đồng chí

Tiếp tục cử đi đào tạo bồi d​ưỡng nâng cao trình độ viên chức. Trong đó: đào tạo trình độ thạc sĩ 01; tập huấn, bồi dưỡng CMNV 41 lượt người; Bồi dưỡng CBQL khoa phòng 34 người; Bồi dưỡng kiến thức QP-AN 17 người; trọng tài 10 người; đi công tác, hội thảo nước ngoài: 04 người

- Bổ nhiệm mới 05 viên chức quản lý
- Điều động 05 viên chức quản lý: 

- Tuyển dụng 07 HĐLĐ: 

- Điều chuyển công tác nội bộ 02 VC
- Tiếp nhận 02 giảng viên có trình độ PGS.TS về trường công tác tăng cường ngồn lực chất xám phục vụ đào tạo và NCKH. 

2.7. Công tác Hợp tác quốc tế

- Đã tiếp nhận và tham gia công tác bồi dưỡng cho 15 Cán bộ, giảng viên Lào 

- Đón đoàn CB,GV trường Cao đẳng Thể dục Thể thao Quảng Tây – Trung Quốc sang và làm việc, trao đổi về Y học Thể thao vào tháng 9 năm 2019

- Đón tiếp, làm việc với đoàn CB, GV, SV trường Đại học Quốc gia Cao Hùng sang thăm, làm việc và giao lưu Thể thao với sinh viên nhà trường.

- Tổ chức tốt chuyến đi của lãnh đạo nhà trường tham dự hội thảo quốc tế và dự triển lãm tại tại trường Cao đẳng TDTT Quảng Tây Trung Quốc.



2.8. Công tác chăm sóc sức khỏe, vệ sinh môi trường, phòng chống dịch

- Chẩn đoán bệnh chính xác, điều trị kịp thời, an toàn đạt hiệu quả cao. 



  
- Tổ chức khám sức khỏe đầu vào cho  sinh viên K52 và sinh viên K49 chuẩn bị thi tốt nghiệp ra trường.

   
- Đưa 15 lưu học sinh đi khám sức khỏe tổng thể đầu khóa học tại Bệnh viện đa khoa tư nhân Tràng An theo đúng hướng dẫn củaThông tư Số: 24/2018/TT-BTC ngày 12 tháng 03 năm 2018  đang học tập tại Việt Nam năm học 2019-2020.



- Liên hệ chặt chẽ với Trung tâm Y tế dự phòng thành phố Hà Nội và huyện Chương Mỹ duy trì kiểm tra công tác vệ sinh y tế trường học, phòng chống dịch, định kỳ .Tổ chức phun hóa chất khử khuẩn trong phạm vi toàn trường theo đúng tinh thần chỉ đạo của lãnh đao các cấp và các công văn hỏa tốc về công tác phòng chống dịch bệnh Covid-19, đảm bảo an toàn tuyệt đối.
- Việc cắt tỉa vư​ờn hoa, cây cảnh được duy trì thường xuyên đảm bảo cảnh quan. 



- Thuờng xuyên kiểm tra vệ sinh môi trường, vệ sinh an toàn thực phẩm. Công tác thu dọn rác trong toàn trường đảm bảo yêu cầu. Định kỳ thực hiện yêu cầu của các đoàn Thanh tra, kiểm tra vệ môi trường, vệ sinh học đường, nguồn nước… 

- Các đơn vị trong trường thực hiện tốt việc duy trì vệ sinh, môi trường sạch sẽ khu vực được phân công.


2.9. Công tác Quản trị Thiết bị

- Đảm bảo ANTT, an toàn về con người, tài sản trang thiết bị, CSVC toàn trường, trong năm không có vụ việc mất ANTT, ATXH nào xảy ra. Đặc biệt là từ đầu năm 2020, khi bùng phát dịch đã kiểm soát tốt việc ra, vào trường canh gác, đáp ứng theo mọi cấp độ của ban chỉ đạo phòng chống covid-19. 

- Sửa chữa điện n​ước theo yêu cầu; phục vụ loa đài cho các hội nghị, các sự kiện kịp thời, chất lượng; vận hành quá trình bơm, sục rửa bể lọc, vệ sinh trạm thau rửa dàn mưa theo định kỳ, cơ bản đáp ứng được yêu cầu cấp nước phục vụ đào tạo và sinh hoạt

- Mặc dù kinh phí hạn chế nhưng việc mua sắm, sửa chữa bảo dưỡng cơ sở vật chất, trang thiết bị được ưu tiên để đảm bảo nhu cầu giảng dạy và học tập. Đáp ứng tốt công tác đảm bảo cơ sở vật chất cho công tác đánh giá ngoài.
- Khai thác thêm nguồn kinh phí cải tạo mở rộng diện tích sử dụng Nhà đa năng; sửa đường chạy sân điền kinh và mặt sân tennis tổng mức đầu tư 5 tỷ đồng, nhờ đó đã bố trí được nhiều môn học thực hành trong nhà không bỉ ảnh hưởng bởi thời tiết xấu.

- Tiếp tục khai thác các dịch vụ bổ sung nguồn thu cho nhà trường.

2.10. Công tác Kế hoạch tài chính

- Chấp hành tốt các quy định của Nhà nước và Bộ chủ quản về quản lý tài chính ngân sách. Sử dụng nguồn kinh phí được cấp có hiệu quả, tiết kiệm, đúng mục đích. 


- Báo cáo Quyết toán năm 2019 được Bộ giáo dục và đào tạo đánh giá cơ bản thực hiện đúng qui định của nhà nước.

- Công tác kiểm kê tài sản, công cụ, dụng cụ tại kho được thực hiện đúng quy định.

3. Những nhiệm vụ đã hoàn thành vượt mức.
- Thực hiện quy trình giới thiệu, bầu Hội đồng trường nhiệm kỳ 2019-2024, dân chủ, chất lượng, đúng quy định của cấp trên; Hội đồng đã ban hành Quy chế hoạt động, Chương trình hành động và các Nghị quyết chỉ đạo trên các mặt công tác theo thẩm quyền, bước đầu đem lại kết quả.
- Đầu tư nhiều công sức, trí tuệ với những giải pháp thiết thực, sáng tạo, đem lại hiệu quả vượt bậc trong công tác tuyển sinh đại học khóa 53. 

- Tổ chức đào tạo trực tuyến đáp ứng được yêu cầu phòng chống đại dịch Covid-19, duy trì được chất lượng đào tạo, kết quả thi đấu các môn thể thao tại các giải khu vực Hà Nội và toàn quốc luôn đạt thứ hạng cao. (kể cả các giải đấu có VĐV quốc gia và VĐV các trường thể thao khác)
- Phối hợp với Vụ CTHSSV – Bộ Giáo dục và Đào tạo tổ chức thành công 01 Hội nghị phát động “Phòng chống bạo lực đối với nữ giảng viên và nữ sinh trong trường học” 
- Hoàn thành xuất sắc công tác tự đánh giá và đánh giá ngoài theo bộ tiêu chẩn, tiêu chí mới với nhiều yêu cầu khắt khe, đã được cấp giấy chứng nhận đạt chuẩn chất lượng giáo dục quốc gia.

- Công tác phối hợp với gia đình phụ huynh để cùng giáo dục những sinh viên chậm tiến đạt hiệu quả tốt.

- Tiếp tục duy  trì tốt mối quan hệ  tốt với Cục HTQT và Đại sứ quán Lào đem lại hiệu quả, tiếp tục mở các lớp đào tạo trình độ đại học, sau đại học cho LHS Lào.
- Hoạt động của TT BD&TCSK bước đầu có kết quả, tạo được tiền đề phát triển.

- Lập hồ sơ và được Bộ Giáo dục và Đào tạo phê duyệt đầu tư cải tạo sân điền kinh, nhà tập thể dục, sân tennis với kinh phí đầu tư trực tiếp (5 tỷ đồng) triển khai trong năm 2019. 

- Trồng cây xanh, cải tạo cảnh quan môi trường tiếp tục đem lại kết quả tốt.
4. Những hạn chế, tồn tại.
- Do ảnh hưởng của dịch Covid-19 nên việc  cải tiến, đổi mới, nâng cao chất lượng thi giảng, dự giờ chưa thực hiện được; Không triển khai được các lớp năng khiếu trong hè; một số khóa đào tạo của TTGDQP&AN phải điều chỉnh kế hoạch.
- Việc ứng dụng công nghệ thông tin trong đào tạo chưa nhiều.

- Chưa hoàn thiện hệ thống văn bản về công tác HSSV theo hình thức đào tạo tín chỉ; 

- Tổ chức các hoạt động ngoại khóa, câu lạc bộ sinh viên chưa tốt, chưa có chiều sâu để hỗ trợ sinh viên rèn luyện kỹ năng mềm. 

- Công tác quản lý CBVC thiếu chặt chẽ còn có một số CBVC chấp hành kỷ luật kém, tinh thần, trách nhiệm, ý thức làm việc không tốt, nhiều giảng viên không đủ định mức lao động.

- Chưa thông qua được Đề án vị trí việc làm.

- Chưa tổ chức thi tuyển viên chức.

- Công tác cải cách hành chính còn chậm, thực hiện Quy chế công tác Văn thư, lưu trữ chưa triệt để; hệ thống văn bản nội bộ chưa đầy đủ, đồng bộ.

- Thanh lý TSCĐ, công cụ dụng cụ chưa kịp thời.

- Chưa triển khai quy hoạch đất đai thuộc trường quản lý

- Nguồn thu nhập tăng thêm không có.

5. Nguyên nhân thành công và tồn tại

5.1. Nguyên nhân thành công.

- Trong năm học vừa qua tập thể lãnh đạo và CBVC,NLĐ và SQ nhà trường đã tiếp tục  phát huy đ​ược truyền thống đoàn kết, tương thân t​ương ái, giúp đỡ nhau cùng tiến bộ để hoàn thành nhiệm vụ đư​ợc giao.

- Vai trò lãnh đạo của Đảng ủy, HĐT, BGH đã có thể hiện rõ trong việc chỉ đạo, lãnh đạo, xác định nhiệm vụ trọng tâm, đề ra các giải pháp hợp lý, phát động thi đua và tổ chức thực hiện thắng lợi nhiệm vụ của nhà trường. 
- Các đồng chí lãnh đạo đơn vị  và tập thể CBVC, SQ, NLĐ trong toàn trường đã có những cố gắng, nỗ lực v​ượt qua khó khăn, trách nhiệm cao với công tác, chất lượng hiệu quả công việc nâng lên rõ rệt, nhiều nhiệm vụ quan trọng đã đ​ược giải quyết kịp thời.

5.2. Nguyên nhân hạn chế, tồn tại

- Sự phối hợp công tác giữa các đơn vị, phòng ban, bộ môn nhiều lúc thiếu chặt chẽ, thiếu nguyên tắc khi giải quyết công việc.

- Một số đơn vị mới cơ cấu lại tổ chức, bộ máy chưa phát huy được hiệu quả trong việc tổ chức thực hiện nhiệm vụ.

- Trách nhiệm nêu gương và tính gương mẫu của một số đồng chí lãnh đạo đơn vị có lúc ch​​ưa đư​ợc phát huy đầy đủ. Ý thức làm chủ, trách nhiệm với nhà trường, đơn vị của một số viên chức, NLĐ chưa cao.

- Điều kiện kinh phí  CSVC phục vụ công tác còn thiếu thốn, phần nào ảnh hưởng đến  công tác. Sự tác động của cơ chế thị tr​ường đến đời sống kinh tế của đội ngũ CBVC, NLĐ Nhà trường chi phối phần nào đến kết quả công tác của cá nhân và toàn đơn vị.

6. Bài học kinh nghiệm

Từ thực tiễn quá trình thực hiện nhiệm vụ chính trị các đơn vị trong toàn trường có thể rút ra 4 bài học kinh nghiệm sau:

Một là, phải tập trung tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng, công tác bảo vệ chính trị nội bộ; phát huy sức mạnh tổng hợp các tổ chức Đảng, đoàn thể, các đơn vị chính quyền để giữ vững ổn định chính trị, tạo nên sức mạnh đoàn kết để phấn đấu hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị của từng đơn vị và toàn trường.

Hai là, Công tác lãnh đạo, chỉ đạo phải thể hiện sự quyết tâm, quyết liệt, gắn với kiểm tra, đôn đốc, hỗ trợ tạo điều kiện thuận lợi để triển khai nhiệm vụ có kết quả. 
Ba là, phát huy vai trò của tổ chức đoàn thế, thực sự coi trọng và tổ chức tốt công tác thi đua, khen; kịp thời động viên, khích lệ quan tâm hoàn cảnh, đời sống vật chất, tâm tư tình cảm, nguyện vọng của viên chức... sẽ tạo nguồn động lực để mỗi cán bộ viên chức vượt qua khó khăn, gắn bó với nhà trường phấn đấu hoàn thành nhiệm vụ.

Bốn là, mỗi viên chức phải tự giác, tích cực tự bồi dưỡng, không ngừng học tập nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ; phát huy tinh thần sáng tạo trong công việc, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ và cống hiến nhiều nhất cho sự nghiệp xây dựng và phát triển nhà trường.

III. Đánh giá chung, đề xuất, kiến nghị

1. Đánh giá chung

Năm học 2019-2020, toàn thể các đơn vị và cán bộ, viên chức, SQ, NLĐ nhà trường đã nỗ lực phát huy tinh thần làm việc, sáng tạo đổi mới và đã hoàn thành tốt mọi công việc theo chức năng, nhiệm vụ được giao, đảm bảo tiến độ, thời gian nguyên tắc, quy định, chất lượng và hiệu quả tốt. Trong đó có những nhiệm vụ hoàn thành xuất sắc, mang tính đột phá.
Mọi cán bộ, viên chức đều thể hiện phẩm chất tư cách đạo đức tốt, chấp hành nghiêm chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, các nội quy, quy định; tích cực học tập, nghiên cứu để không ngừng nâng cao trình độ hiểu biết, năng lực công tác. Nhiều đồng chí đã thể hiện rõ năng lực công tác, phẩm chất đạo đức mẫu mực của người cán bộ, viên chức.

Các tổ chức đoàn thể trong trường tiếp tục phát huy vị trí, vai trò, đóng góp có hiệu quả vào thành tích xây dựng Nhà trường.

2. Kiến nghị đề xuất

- Cần quan tâm làm tốt hơn công tác sửa chữa về cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ cho học tập và thi đấu, cũng như các hoạt động khác; 
- Cần đổi mới cách thức tổ chức và công nhận giảng viên giỏi để nâng cao chất lượng đào tạo. Đề nghị có chính sách khích lệ, động viên CBVC tích cực tham gia nghiên cứu khoa học, đăng báo trên các tạp chí khoa học chuyên ngành và quốc tế, học tập nâng cao trình độ Tiến sỹ, chức danh PGS, GS... 

- Cần tiếp tục rà soát, bổ sung và chỉnh lý hoàn thiện, hệ thống các văn bản, quy định, hướng dẫn, quy chế hoạt động để chỉ đạo, tổ chức và quản lý điều hành hiệu quả.

Phần II. MỤC TIÊU, NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP

 NĂM HỌC 2020-2021
I. Mục tiêu:

1. Mục tiêu chung

Năm học 2020-2021, thực hiện Luật GDĐH sửa đổi, trên tinh thần từng bước tự chủ, nhà trường tiếp tục phát huy các mặt mạnh, rút kinh nghiệm những mặt còn hạn chế... tích cực đổi mới, sáng tạo, tập trung các mục tiêu:

- Phấn đấu hoàn thành đánh giá ngoài chương trình đào tạo Đại học.

- Mở lớp đào tạo Y học thể thao;

- Tổ chức đào tạo trình độ tiến sỹ;

- Phấn đấu tuyển sinh đại học, cao học đạt kết quả cao nhất;

 - Nâng cao chất lượng đội ngũ nhằm phát huy hiệu quả của bộ máy

- Đẩy mạnh hoạt động truyền thông, hợp tác quốc tế, đối ngoại, NCKH-CN gắn với việc nâng cao chất lượng đào tạo; Nâng cấp Website, trang bị các phần mềm quản lý đào tạo, NCKH&CN, quản trị Nhà trường.
- Cải tạo, nâng cấp hệ thống cấp nước đảm bảo đủ nước sinh hoạt chất lượng tốt.

- Tiếp tục cải tạo, nâng cấp đường đi trước nhà ăn.

- Chuẩn bị các điều kiện hướng tới kỷ niệm 60 năm thành lập Trường (1961-2021)

2. Chỉ tiêu phấn đấu.

Cá nhân:

- Được xếp loại Hoàn thành nhiệm vụ 100%. Trong đó, Hoàn thành Xuất sắc nhiệm vụ trên 35%;

- Được công nhận danh hiệu Lao động Tiên tiến: 90% 

- Được công nhận danh hiệu CSTĐ cơ sở:  15%

- Được đề nghị công nhận danh hiệu CSTĐ cấp Bộ: Từ 1% trở lên

+ Được đề nghi tặng bằng khen cấp Bộ và tương đương trở lên: 3%

Tập thể

- Được công nhận danh hiệu Tập thể Lao động Tiên tiến: 90%

- Được đề nghị công nhận danh hiệu Tập thể Lao động Xuất sắc: 30%

- Được đề tặng bằng khen cấp Bộ và tương đương trở lên: 20%

- 4/4 công đoàn bộ phận đạt danh hiệu vững mạnh, trong đó có 20-25% công đoàn bộ phận đạt danh hiệu vững mạnh xuất sắc. 
- Xây dựng hệ thống chính trị của nhà trường vững mạnh: Đảng bộ đạt danh hiệu Trong sạch, vững mạnh toàn diện; Nhà trường hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, đạt đơn vị Tiên tiến Xuất sắc; Công đoàn trường đạt danh hiệu công đoàn vững mạnh xuất sắc, Đoàn TNCS Hồ chí Minh nhà trường đạt danh hiệu vững mạnh, xuất sắc. Tập thể trường được tặng Huân chương Lao động hạng Nhất, nhiều tập thể, cá nhân được khen thưởng.
II. Các nhiệm vụ trọng tâm và giải pháp thực hiện

1. Công tác giáo dục chính trị, tư tưởng.
- Tập trung chỉ đạo thực hiện chương trình hành động của Nhà trường về đổi mới căn bản, toàn diện  giáo dục và đào tạo; thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ trường lần thứ XII, các nghị quyết của Hội đồng trường; 

- Tiếp tục thực hiện tốt các phong trào thi đua các cuộc vận động thiết thực hiệu quả; tổ chức tốt công tác tuyên truyền chỉ thị 05/CT-TWvề “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách  Hồ Chí Minh” và các cuộc vận động, các phong trào do Ngành GD&ĐT phát động.

Đẩy mạnh các hoạt động giáo dục chính trị, tư tưởng, đạo đức, lối sống cho CBVC, SQ,NLĐ và sinh viên, học viên; chủ động nắm bắt tình hình, giải quyết tốt công tác tư tưởng trong cán bộ, giảng viên, sinh viên, chống mọi âm mưu “Diễn biến hòa bình” của các thế lực thù địch; thực hiện tốt quy chế dân chủ cơ sở.

Đẩy mạnh công tác truyền thông và giới thiệu về truyền thống của nhà trường, về công tác tuyển sinh trên báo điện tử, mạng xã hội; tiếp tục hoàn thiện website và xuất bản bản tin.
Chuẩn bị mọi mặt để tổ chức các hoạt động tổ chức kỷ niệm 60 năm thành lập trường (1961-2021).
2. Công tác tuyển sinh

- Chỉ đạo quyết liệt và triển khai các giải pháp để quảng bá tư vấn tuyển sinh các bậc học, các loại hình đào tạo.
- Thực hiện có hiệu quả chiến lược truyền thông, kiện toàn công tác tổ chức, nhân sụ truyền thông, nội dung hoạt động của truyền thông, thống nhất cao về nhận thức và hành động trong mọi đơn vị, cá nhân trong toàn trường để thực hiện công tác tuyển sinh.
- Phát huy mạnh mẽ vai trò của CBVC,SQ,NLĐ và sinh viên, học viên để quảng bá hình ảnh của Nhà trường; phát động tìm kiếm sáng kiến, giải pháp làm tốt công tác tuyển sinh; làm tốt công tác thi đua, khen thưởng và thực hiện có hiệu quả các chính sách về công tác tuyển sinh.

3. Công tác đào tạo.
- Triển Đề án công tác Đào tạo Đại học, Sau đại học giai đoạn 2020-2025, tầm nhìn 2030.
- Thực hiện đồng bộ các giải pháp để nâng cao chất lượng đào tạo, xây dựng và phát triển chương trình đào tạo tiếp cận đổi mới giáo dục đào tạo và đáp ứng yêu cầu xã hội; triển khai viết bài giảng, tài liệu, giáo trình các môn học trong chương trình đào tạo; xây dựng chương trình đào tạo, viết tài liệu, bài giảng để chuẩn bị đào tạo Y học TDTT;
- Tập trung nâng cao chất lượng các hoạt động đào tạo ngắn hạn cấp chứng chỉ, đào tạo kỹ năng mềm, kỹ năng nghề nghiệp; tăng cường các hoạt động thực hành nghề, nghiệp vụ sư phạm, câu lạc bộ kỹ năng, hướng nghiệp, cố vấn học tập cho sinh viên.
- Tiếp tục triển khai Đề án đào tạo tiến sỹ; triển khai các chương trình bồi dưỡng giáo viên theo kế hoạch của Bộ GD&ĐT (nếu có);

- Đổi mới, nâng cao chất lượng đào tạo sau đại học, gắn với ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học; viết tài liệu, giáo trình cho chương trình đào tạo thạc sỹ.
- Tiếp tục mở rộng kết nối với các doanh nghiệp, đa dạng hóa các hình thức hợp tác nhằm hỗ trợ người học và cung ứng các dịch vụ giáo dục, khoa học công nghệ cho cộng đồng và xã hội.
4. Công tác thanh tra, khảo thí, ĐBCL.

- Triển Đề án công tác ĐBCL giai đoạn 2020-2025, tầm nhìn 2030.

- Đẩy mạnh công tác thanh tra, kiểm tra, giám sát mọi hoạt động của Nhà trường; triển khai các hoạt động đảm bảo chất lượng theo hướng dẫn của Bộ GD&ĐT, kiện toàn nhân sự phụ trách đảm bảo chất lượng trong toàn trường.

- Tiếp tục thực hiện kế hoạch cải tiến chất lượng sau đánh giá ngoài cơ sở giáo dục trường ĐHSP TDTT Hà Nội.
5. Công tác tổ chức cán bộ

- Xây dựng xong Đề án vị trí việc làm, tổ chức triển khai ngay từ đầu năm học; Tiếp tục kiện toàn các đơn vị trong trường, rà soát chức năng, nhiệm vụ của từng đơn vị, tổ chức lấy ý kiến, đánh giá CBVC, SQ,NLĐ nhằm nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác;

- Quan tâm chỉ đạo các đơn vị mới sáp nhập, mới thành lập; nâng cao chất lượng công tác tuyển dụng, quy hoạch, đào tạo, bồi dưỡng, bổ nhiệm, luân chuyển, chú trọng cán bộ nữ, cán bộ trẻ. Xây dựng kế hoạch bồi dưỡng, đào tạo cán bộ viên chức, SQ về ngoại ngữ, tin học, lý luận chính trị, chuyên môn, quản lý, nghiệp vụ.

- Hoàn thành điều chỉnh, ban hành sứ mạng, tầm nhìn, giá trị cốt lõi, triết lý giáo dục của Trường; xây dựng và ban hành Đề án Chiến lược phát triển trường giai đoạn 2020-2025, tầm nhìn 2030; triển khai thực hiện  các kế hoạch chiến lược thành phần, xây dựng kế hoạch thực hiện cụ thể hàng năm.

- Tiếp tục triển khai Quy chế đánh giá lao động hàng tháng; Quy chế Thi đua khen thưởng gắng với đánh giá lao động hàng tháng và đánh giá viên chức hàng năm; đảm bảo giải quyết kịp thời, đúng, đầy đủ quyền lợi, chế độ chính sách theo quy định đối với CBVC,SQ,NLĐ.

- Triển Đề án công tác TCCB giai đoạn 2020-2025, tầm nhìn 2030; Đề án tinh giảm biên chế đã được Bộ phê duyệt.

6. Cải cách hành chính.

- Tiếp tục thực hiện cải cách hành chính, tăng cường CSVC, công nghệ trong điều hành, quản lý; đổi mới công tác lập kế hoạch và thực hiện kế hoạch; đổi mới công tác xây dựng văn bản, phủ kín các văn bản nội bộ (các quy chế, quy định, quy trình...) trên tất cả các hoạt động của Nhà trường. 

- Đảm bảo vận hành hệ thống mạng liên tục để phục vụ cho các hoạt động; Đầu tư xây dựng phần mềm tổng thể quản trị Nhà trường.
7. Công tác Hợp tác Quốc tế, KHCN

- Triển Đề án phát triển công tác KHCN và Đề án HTQT giai đoạn 2020-2025, tầm nhìn 2030.
- Đổi mới hoạt động hợp tác quốc tế gắn với phát triển KHCN, đào tạo, bồi dưỡng, trao đổi học thuật.

8. Công tác tài chính, CSVC, thiết bị.
- Chủ động các giải pháp để từng bước tự chủ theo lộ trình; đảm bảo an ninh tài chính cho các hoạt động của Nhà trường, tránh để rơi vào thế bị động, khó khăn cho việc thực hiện các mục tiêu, đề án, chiến lược phát triển Nhà trường. Thực hiện 3 công khai theo đúng quy định.

- Tiếp tục khai thác các nguồn lực, nguồn kinh phí xây dựng CSVC, trang thiết bị, sửa chữa, nâng cấp KTX, hệ thống giao thông, hệ thống cấp nước trong toàn trường. 
- Tìm tòi các giải pháp đề tháo gỡ khó khăn, tăng thêm thu nhập, chăm lo đời sống vật chất và tinh thần cho CBVC,SQ,NLĐ, người học; Triển khai các giải pháp hỗ trợ cán bộ trẻ đảm bảo đời sống, giảng dạy, NCKH và học tập nâng cao trình độ.
- Tiếp tục làm tốt công tác đảm bảo ANTT, PCCN, VSMT, ATTP, phòng chống thiên tai, dịch bệnh, dịch Covid-19, tăng cường công tác quản lý nội trú, ngoại trú, công tác quản lý tài sản, đất đai... đảm bảo an toàn về mọi mặt trong mọi tình huống.
III. Biện pháp thực hiện.

1. Trên cơ sở nội dung phương hướng nhiệm vụ và những trọng tâm công việc của kế hoạch công tác năm học 2020-2021, các phòng, ban, khoa, TT đề ra giải pháp phù hợp và xây dựng kế hoạch của đơn vị mình để triển khai thực hiện.
2. Phòng HC-TH tổng hợp xây dựng Kế hoạch chung của toàn trường, phối hợp Thanh tra trường đôn đốc, theo dõi, kiểm tra và tham mưu cho BGH các biện pháp để hỗ trợ, tháo gỡ khó khăn, đảm bảo hoạt động đồng bộ, đem lại hiệu quả cao nhất

        3. Chi bộ các khối chỉ đạo Công đoàn bộ phận của mình thực hiện đầy đủ chức năng nhiệm vụ, đẩy mạnh các phong trào thi đua yêu nước, động viên khích lệ CBCC, viên chức, đoàn viên lao động đoàn kết phấn đấu vượt qua khó khăn hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm học.

Kính mong được Hội nghị thảo luận, đóng góp nhiều ý kiến bản báo cáo được hoàn thiện.
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