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KẾ HOẠCH
Tổ chức kê khai Tài sản thu nhập năm 2018
 
Thực hiện Nghị định số 78/2013/NĐ-CP ngày 17/7/2013 của Chính phủ về minh bạch tài sản, thu nhập;Thông tư số 08/2013/TT-TTCP ngày 31/10/2013 của Thanh tra Chính phủ về việc hướng dẫn thi hành các quy định về minh bạch tài sản, thu nhập. Nhà trường xây dựng kế hoạch tổ chức kê khai tài sản, thu nhập năm 2017 như sau:
1. Đối tượng kê khai:
Người có nghĩa vụ kê khai tài sản, thu nhập được quy định tại Điều 7, Nghị định 78/2013/NĐ-CP ngày 17/7/2013 của Thủ tướng Chính phủ (Đối tượng những người của cơ quan có nghĩa vụ phải kê khai có danh sách kèm theo.
2. Tổ chức thực hiện:
Bước 1: Kê khai
Từ ngày 15/11 -30/11/2018: Những người có nghĩa vụ kê khai nhận mẫu bản kê khai và hướng dẫn kê khai tại bộ phận Văn thư phòng Hành chính tổng hợp, hoặc có thể truy cập Website của Trường: www.dhsptdtthanoi.edu.vn. Sau đó kê khai đầy đủ, trung thực, chính xác các nội dung yêu cầu và nộp về phòng Tổ chức cán bộ bản cứng và bản mềm gửi qua email: lequynhhoatdtt@gmail.com chậm nhất hết ngày 15/12/2018, để kiểm tra và đối chứng các nội dung bản kê khai của người phải kê khai, nếu thấy chưa đầy đủ các nội dung yêu cầu khai lại.
Bước 2: Hình thức công khai
- Đối với 01 đồng chí Ban Giám hiệu phải công khai bản kê khai TS, TN tại cuộc họp cán bộ chủ chốt theo quy định.
- Từ ngày 20/12 - 25/12/2018: Đối với các đồng chí khác trong diện phải kê khai TS, TN phải tổ chức họp công khai bản kê khai TS, TN tại cuộc họp đơn vị. Sau đó, các đơn vị nộp biên bản cuộc họp về công khai bản kê khai TS, TN gửi về phòng Tổ chức cán bộ để tổng hợp báo cáo và sao chụp gửi đến các cá nhân trong diện phải kê khai TS, TN 01 bản.
Bước 3: Xác minh giải trình (nếu có)
Từ ngày 01/01 - 10/01/2019: Phòng Tổ chức cán bộ tổng hợp Biên bản họp của các đơn vị, báo cáo Đảng ủy - Ban Giám hiệu; Nếu có trường hợp nào cần phải xác minh, giải trình về việc kê khai TS, TN trình Hiệu trưởng quyết định để xác minh, giải trình theo đúng quy định.
Bước 4: Chế độ báo cáo
Phòng TCCB lập và gửi báo cáo kết quả về minh bạch tài sản, thu nhập của đơn vị theo quy định tại Điều 29 của Thông tư số 08/2013/TT-TTCP.
Các đồng chí thuộc diện phải kê khai tại các đơn vị thuộc Trung tâm GDQP&AN nộp bản phô tô về phòng Tổ chức cán bộ để lưu.
Đề nghị các đơn vị và cá nhân có liên quan tổ chức triển khai thực hiện theo đúng kế hoạch, trong quá trình thực hiện nếu có gì chưa rõ phản ảnh về phòng Tổ chức cán bộ để cùng nghiên cứu giải quyết.
 
	Nơi nhận:
- ĐU-BGH (để b/c);

- Các phòng, ban, khoa, bộ môn (để th/h);

- Đăng trên Website Trường;

- Lưu: HC, TCCB.
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