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SỨ MỆNH, TẦM NHÌN GIÁ TRỊ CỐT LÕI 
CỦA TRƯỜNG ĐẠI HỌC SƯ PHẠM THỂ DỤC THỂ THAO HÀ NỘI
Ban hành kèm theo Quyết định số        /QĐ-ĐHSPTDTTHN, ngày      /4/2018 
của Hiệu trưởng Trường Đại học Sư phạm Thể dục Thể thao Hà Nội.


1. SỨ MỆNH (Mission)
Trường Đại học Sư phạm Thể dục Thể thao Hà Nội có sứ mệnh đào tạo nguồn nhân lực giáo viên giáo dục thể chất chất lượng cao, bồi dưỡng nhân tài thể dục thể thao cho hệ thống giáo dục quốc dân và toàn xã hội; là nơi đào tạo, nghiên cứu khoa học cơ bản, khoa học ứng dụng thuộc lĩnh vực thể dục thể thao, giáo dục thể chất đạt trình độ tiên tiến; là trung tâm giáo dục, bồi dưỡng kiến thức quốc phòng - an ninh cho học sinh, sinh viên; là nơi cung cấp dịch vụ khoa học công nghệ thể dục thể thao; giáo dục quốc phòng - an ninh phục vụ sự nghiệp công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước và hội nhập quốc tế.
2. TẦM NHÌN (Vision)
- Xây dựng Trường Đại học Sư phạm Thể dục Thể thao Hà Nội trở thành trường đại học đa ngành, đa cấp, đào tạo giáo viên giáo dục thể chất, cán bộ thể dục thể thao, giáo viên giáo dục quốc phòng - an ninh có năng lực học tập vươn lên, tận tụy với nhiệm vụ được giao, đáp ứng tốt nhất nhu cầu tập luyện thể dục thể thao chăm sóc sức khỏe ở mọi nơi, mọi lúc. Đặc biệt chú trọng đào tạo nhân tài, làm chủ các lĩnh vực chuyên sâu về giáo dục thể chất, giáo dục quốc phòng - an ninh và thể thao trường học; kết hợp chặt chẽ đào tạo, nghiên cứu khoa học, chuyển giao công nghệ và chăm sóc sức khỏe, phát triển thể dục thể thao; phấn đấu đủ năng lực hợp tác ngang tầm với các trường đại học danh tiếng trong khu vực, cung cấp đội ngũ giáo viên giáo dục thể chất tế đạt chuẩn quốc tế.
- Nhà trường phát triển theo hướng đại học nghiên cứu và ứng dụng với quy mô trên 10.000 học viên; là một trong những trung tâm đào tạo, nghiên cứu khoa học về thể dục thể thao hàng đầu của quốc gia; là nơi tập trung các chuyên gia, giảng viên, nhà khoa học có trình độ cao; các chương trình đào tạo liên kết quốc tế có uy tín trên thế giới.
- Nhà trường tạo môi trường thuận lợi nhất cho giảng viên, viên chức và người học hoàn thành tốt nhiệm vụ giảng dạy, học tập, hoạt động khoa học công nghệ và phát triển phong trào thể dục thể thao, với hệ thống cơ sở vật chất trang thiết bị hiện đại đi cùng là dịch vụ hoàn hảo.
3. GIÁ TRỊ CỐT LÕI (Core values)
- Cán bộ, viên chức, người lao động và người học luôn tự hào về Trường Đại học Sư phạm Thể dục Thể thao Hà Nội, ý thức đầy đủ trách nhiệm kế thừa và phát huy truyền thống tốt đẹp của Nhà trường.
- Giảng viên Nhà trường vinh dự, nhận thức sâu sắc và tự nguyện gương mẫu hoàn thành đồng thời hai nhiệm vụ cao quý: Nhà giáo - Nhà khoa học được xã hội kính trọng.
- Viên chức Nhà trường xác định vai trò, trách nhiệm của mình được góp phần quan trọng vào sự nghiệp đào tạo đội ngũ cán bộ thể dục thể thao, giáo viên giáo dục thể chất có đức có tài, nghiên cứu khoa học, chuyển giao công nghệ và phát triển phong trào bộ thể dục thể thao.
- Người học luôn vinh dự và tự hào được học tập, rèn luyện dưới mái Trường Đại học Sư phạm Thể dục Thể thao Hà Nội để tạo ra động lực thúc đẩy phát huy tài năng, năng lực, cống hiến cho nghề nghiệp và sự phát triển lâu dài và bền vững của Nhà trường./.
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