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KẾ HOẠCH
Tổ chức đảm bảo trật tự an toàn giao thông 
trong dịp Tết Nguyên đán Bính Thân và Lễ hội xuân năm 2016
 
 
 Thực hiện công văn Số: 6767/BGDĐT-CTHSSV ngày 28/12/2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc đảm bảo trật tự an toàn giao thông trong dịp Tết Dương lịch, Tết Nguyên đán Bính Thân và Lễ hội xuân 2016. Nhà trường xây dựng kế hoạch tổ chức triển khai và phân công thực hiện cụ thể như sau:
1. Phòng Tổ chức cán bộ:
- Tham mưu cho Ban Giám hiệu xây dựng kế hoạch tổ chức triển khai thực hiện về việc đảm bảo trật tự an toàn giao thông trong dịp Tết Dương lịch, Tết Nguyên đán Bính Thân và Lễ hội xuân 2016 phù hợp với điều kiện và chức năng, nhiệm vụ cụ thể của Nhà trường.
- Phối hợp với các đơn vị chức năng tập trung công tác tuyên truyền, phổ biến trên các phương tiện truyền thông của Nhà trường về các quy định của pháp luật về nồng độ cồn đối với người điều kiển phương tiện cơ giới đường bộ; các quy định về đội mũ bảo hiểm và tuân thủ các quy tắc giao thông trong dịp Tết Dương lịch, Tết Nguyên Đán Bính Thân và Lễ hội xuân 2016.
2. Phòng Đào tạo:
- Căn cứ vào kế hoạch học tập, xây dựng kế hoạch lịch nghỉ Tết Nguyên Đán Bính Thân cho sinh viên các khóa và tập trung sinh viên trước, sau Tết phù hợp để tránh căng thẳng tại các đầu mối giao thông.
- Xây dựng kế hoạch chi tiết để tổ chức cho các đoàn đi thực tập sư phạm năm 2016.
3. Phòng Công tác học sinh, sinh viên:
- Quán triệt cụ thể cho sinh viên chấp hành đầy đủ những quy định về đảm bảo trật tự an toàn giao thông. Đặc biệt trong dịp Tết Dương lịch, Tết Nguyên đán Bính Thân và Lễ hội xuân 2016;
- Tổ chức cho sinh viên ký cam kết việc thực hiện đảm bảo trật tự an toàn giao thông trong quá trình về nghỉ Tết Nguyên đán Bính Thân tại địa phương.
- Chủ trì và phối hợp với Đoàn thanh niên chủ động liên hệ với các doanh nghiệp vận tải hành khách, tổ chức bán vé cho sinh viên tại trường.
- Xây dựng báo cáo kết quả về Vụ Công tác học sinh, sinh viên- Bộ Giáo dục và Đào tạo theo quy định.
4. Các đơn vị trong Nhà trường:
Lồng ghép với sinh hoạt chuyên môn tổ chức quán triệt cụ thể cho cán bộ, viên chức và sinh viên chấp hành đầy đủ các quy định của pháp luật về nồng độ cồn đối với người điều kiển phương tiện cơ giới đường bộ; các quy định về đội mũ bảo hiểm và tuân thủ các quy tắc giao thông trong dịp Tết Dương lịch, Tết Nguyên Đán Bính Thân và Lễ hội xuân 2016.
5. Phòng Quản trị- Thiết bị:
Chủ động phối hợp với công an xã Phụng Châu, công an huyện Chương Mỹ tăng cường các hoạt động đảo bảo an toàn giao thông khu vực cổng trường.
6. Phòng Pháp chế- Thi đua, khen thưởng và Phòng Hành chính tổng hợp:
 Tham mưu cho Ban Giám hiệu tổ chức thực hiện theo dõi triển khai việc đảm bảo trật tự an toàn giao thông trong dịp Tết Dương lịch, Tết Nguyên đán Bính Thân và Lễ hội xuân 2016; biểu dương kịp thời các tập thể, cá nhân có thành tích về công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông trong dịp Tết Dương lịch, Tết Nguyên đán Bính Thân và Lễ hội xuân 2016.
7. Đoàn Thanh niên:
- Tăng cường chất lượng sinh hoạt về công tác tuyên truyền những quy định về đảm bảo trật tự an toàn giao thông các quy định của pháp luật về nồng độ cồn đối với người điều kiển phương tiện cơ giới đường bộ; các quy định về đội mũ bảo hiểm và tuân thủ các quy tắc giao thông trong dịp Tết Dương lịch, Tết Nguyên Đán Bính Thân và Lễ hội xuân 2016.
- Chủ động liên hệ các doanh nghiệp vận tải có hình thức giúp đỡ, hỗ trợ vé tàu xe sinh viên có hoàn cảnh khó khăn về quê đón Tết Nguyên Đán Bính Thân 2016.
Nhà trường yêu cầu các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện kế hoạch này.
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